
Immax NEO LITE
Smart hydroponický květináč s 

LCD, WiFi
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LED panel

Výsuvná tyč

Krytka na košíčky

Zátka na plnicí otvor

Horní kryt nádrže na vodu 

Nádrž na vodu

Základna

Ovládací a zobrazovací panel

Napájecí adaptér

Houbičky 15ks

Sada košů 15ks

A Pevná živina

B Pevná živina

Kryt na rostliny 15ks

Kryt na klíčení 

Identifikační karta 8 ks 

Tyč 8ks 

10 11 12 13

. 

Vyjměte zařízení z obalu.1

6 Zakryjte osázené košíčky krytem.

Doplňte vodu s rostlinnou výživou do nádrže. 
Add an amount of water with plant food to the 
tank.

4

2 Sundejte ochranný obal. 

Nainstalujte tyč na 
základnu. Assembled 
to station

Vložte do houbičky 2-3 semínka a následně houbičku vložte do koše.
Put the sponges in the basket and put the 2~3 seeds into the sponges kit that you 
want to plant.
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TECHNICKÁ SPECIFIKACE
Barva: černá
Materiál: plast
Protokol: Wi-Fi
Frekvence: 2400MHz~2483.5MHz
Maximální RF výstupní výkon: WiFi: 20dBm
Příkon: 36W
Vstupní napětí zdroje: AC 100-240V 50-60Hz
Výstup napájecího zdroje: 24V 1,5A
Kapacita nádrže na vodu: 5,5l
Počet míst pro výsadbu: 15
Typ květináče: hydroponický
Pracovní teplota:-20°C ~ 40°C
Rozměr květináče: 428 × 245 × 318 mm (nejnižší pozice) / 925 mm (nevyšší 
pozice) Váha: 2,8 kg

OBSAH BALENÍ

Připojte napájecí adaptér do 
zásuvky. Connect the plug to the 
corresponding socket.
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čerpadlo
pump

Napájecí adaptér
power adaptor

Přepínač provozního režimu 

Ikona indikátoru režimu čerpadla, svítí pro pracovní 
režim a bliká po dobu 12 hodin DND režim.

Ikona indikátoru provozního režimu,
svítící ikona zobrazuje aktuální režim osvětlení. 

Ikona indikátoru stavu vody a rostlinné výživy. Pokud 
kontrolka bliká upozorňuje na nedostatek vody.

Tlačítko pro zapnutí 

Zobrazení dnů od výsadby 

Zobrazení teploty prostředí Indikátor připojení k WiFi 

Nastavení WiFi a dnů od výsadby
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Zobrazení teploty ve stupních Celsia
Zobrazení teploty ve stupních Fahrenheita 

Přepínač režimu čerpadla

POPIS FUNKCÍ A OVLÁDÁNÍ

Po zasunutí zástrčky do zdroje napájení vydá přístroj dlouhý zvuk, který signalizuje, že je zapnuto napájení. Pokud se zobrazí ikona POWER 
(Napájení) a pomalu bliká, znamená to, že je zařízení v pohotovostním režimu. Dotkněte se jednou jakéhokoliv tlačítka a zařízení se 
automaticky zapne do režimu "VEG". 
POZNÁMKA: Pokud při zapnutí do napájení není v nádržce na vodu dostatek vody, ozve se dlouhý zvukový signál. Jedná se o zvukové 
upozornění, že v nádržce na vodu není dostatek vody.

Po stisknutí tlačítka "Plant" se přístroj automaticky přepne do režimu pěstování "Flower&Fruit" (červená a bílá LED dioda).
Zařízení pracuje v režimu automatického zapnutí a vypnutí ve 24hodinovém cyklu. Světlo je zapnuté po dobu 16 hodin, na 8 hodin přejde 
do režimu spánku - tlačítko Power bude pomalu blikat. Po 8 hodinách hydroponický pěstební systém automaticky zase zapne.
Po opětovném stisknutí tlačítka Plant přejde přístroj automaticky do režimu pěstování "Veg&Herbs" (modrá LED dioda)
Zařízení pracuje v režimu automatického zapnutí a vypnutí ve 24hodinovém cyklu. Světlo je zapnuté po dobu 16 hodin, na 8 hodin přejde 
do režimu spánku - tlačítko Power bude pomalu blikat. Po 8 hodinách hydroponický pěstební systém automaticky zase zapne.

Po stisknutí tlačítka Power se současně rozsvítí indikátor tlačítka Pump a čerpadlo automaticky přejde do režimu pracovního cyklu 30 minut 
zapnuto a 30 minut vypnuto. Pokud jednou stisknete tlačítko Pump, indikátor tlačítka začne blikat a okamžitě vstoupí do režimu 12hodinového 
režimu spánku. Po ukončení režimu spánku čerpadlo opět vstoupí do pracovního cyklu 30 minut zapnuto a 30 minut vypnuto.

V pohotovostním režimu stiskněte jednou tlačítko        , ukazatel teploty na displeji se přepne na zobrazení "Celsius"
Pokud potřebujete upravit Počet dnů od výsadby zobrazený na obrazovce, stiskněte jednou tlačítko "SETUP", aby se počet dnů 
výsadby zobrazil v blikajícím stavu. Potom stisknutím tlačítka  C / UP upravíte počet dnů výsadby. Počet dnů následně potvrdíte 
stisknutím tlačítka 
„SETUP“.

Krátké
stisknutí

Dlouhé
stisknutí

Krátkým stisknutím se na displeji zobrazí počet dnů od výsadby. Pokud chcete tento počet upravit, stiskněte toto tlačítko 
ještě jednou. Poté tlačítky C/UP a F/DOWN nastavte požadovaný počet dnů. Počet dnů následně potvrdíte stisknutím 
tlačítka „SETUP“.

Dlouhým stisknutím tlačítka po dobu min 3 vteřin, uvedete chytrý květináč do párovacího módu. Indikátor stavu WiFI bude 
po dobu 3 minut blikat. V tomto časovém úseku můžete chytrý květináč dát vyhledat v aplikaci Immax NEO PRO

V pohotovostním režimu stiskněte jednou tlačítko          , ukazatel teploty na displeji se přepne na zobrazení " Fahrenheita "
Pokud potřebujete upravit Počet dnů od výsadby zobrazený na obrazovce, stiskněte jednou tlačítko "SETUP", aby se počet dnů 
výsadby zobrazil v blikajícím stavu. Potom stisknutím tlačítka  F / DOWN upravíte počet dnů výsadby. Počet dnů následně potvrdíte 
stisknutím tlačítka „SETUP“.

STÁHNUTÍ APLIKACE IMMAX NEO PRO A REGISTRACE 

Naskenujte kód QR kód a stáhněte si aplikaci Immax NEO PRO 
Nebo v App Store nebo Google Play vyhledejte a nainstalujte aplikaci Immax NEO PRO.

-  Spusťte aplikaci Immax NEO PRO a klepněte na „Registrovat“ a založte si vlastní účet.
-  Pokud máte registraci hotovou, přihlaste se pod svůj účet.

PÁROVÁNÍ PRODUKTU DO APLIKACE
Příprava: Zapněte zařízení a otevřete aplikaci Immax NEO PRO. Ujistěte se, že jste připojení na stejnou WiFi síť, na kterou bude připojen daný produkt.
Uveďte zařízení do párovacího režimu – dlouze stiskněte tlačítko SETUP na zařízení na více než 3 vteřiny. Indikátor WiFi připojení na zařízení začne rychle blikat.
V aplikaci Immax NEO PRO klikněte na záložku Místnost a potom na tlačítko „+“ pro přidání zařízení. V záložce Immax NEO vyberte produkt. Zadejte přístupové údaje 
do WiFi sítě a potvrďte. Potom se daný produkt spáruje a přidá do aplikace Immax NEO PRO.
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POPIS FUNKCÍ V APLIKACI IMMAX NEO PRO

Název chytrého květináče 

Čas zapnutí osvětlení /  
Čas vypnutí osvětlení / 

Datum

Čas zapnutí/vypnutí cyklu osvětleníí

Tlačítko pro editaci názvu zařízení

Fotka chytrého květináče

Indikátor vody a výživy. Ikony blikají,
když je třeba doplnit vodu.

ON/OFF vypínač / 

Počet dnů od výsadby / 

Tlačítko přepínače režimu závodu, obě jsou 16h zapnuto / 8h 

vypnuto 

Tlačítko přepínače režimu čerpadla: Provoz: 
30 min zapnuto / 30 min vypnuto DND 
(nerušit) 12 h vypnuto

BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE
UPOZORNĚNÍ: Uchovávejte mimo dosah dětí. Tento výrobek obsahuje malé součástky, které mohou způsobit udušení nebo zranění při požití. 
VAROVÁNÍ: Každá baterie má předpoklad k úniku škodlivých chemikálií, které mohou poškodit  pokožku, oděv nebo prostor kde je baterie 
uložená. Abyste předešli riziku zranění, nedovolte aby jakákoliv látka z baterie přišla do kontaktu s očima nebo pokožkou. Každá baterie může 
prasknout či dokonce explodovat pokud je vystavena ohni nebo jiným formám nadměrného tepla. Během manipulace s bateriemi buďte opatrní. 
Pro snížení rizika či zranění způsobené nesprávným zacházením s bateriemi proveďte následující opatření:
- Nepoužívejte různé značky a typy baterií ve stejném zařízení
- Při výměně baterií vždy vyměňte všechny baterie v zařízení
- Nepoužívejte dobíjecí nebo opakovaně použitelné baterie.
- Nedovolte dětem instalovat baterie bez dohledu.
- Dodržujte pokyny výrobce baterie pro správnou manipulaci a likvidaci baterie.
UPOZORNĚNÍ: Výrobek a baterie by měly být likvidovány v recyklačním centru. Nevyhazujte s běžným odpadem z domácnosti.
UPOZORNĚNÍ: Pro zajištění bezpečného používání výrobku je nutné v místě instalace přivést vodiče dle platných předpisů. Instalace musí být
provedena pouze osobou s odpovídající certifikací v oboru elektro. Při montáži nebo při zjištění závady, musí být vždy odpojený přívodní kabel
ze zásuvky (v případě přímého zapojení je nutné vypnout příslušný jistič). Nesprávná instalace může vést k poškození výrobku a zranění.
UPOZORNĚNÍ: Neprovádějte demontáž výrobku, možnost úrazu elektrickým proudem.
UPOZORNĚNÍ: Používejte pouze originální napájecí adaptér dodaný s výrobkem. Neuvádějte zařízení do provozu, pokud přívodní kabel
vykazuje známky poškození. UPOZORNĚNÍ: Postupujte podle pokynů v přiloženém manuálu.

ÚDRŽBA
Chraňte zařízení před kontaminací a znečištěním. Přístroj otřete měkkým hadříkem, nepoužívejte drsný nebo hrubozrnný 
materiál.
NEPOUŽÍVEJTE rozpouštědla nebo jiné agresivní čističe či chemikálie.
Na tento výrobek bylo vydáno Prohlášení o shodě, více informací naleznete na www.immax.cz
Máte-li dotaz nebo potřebujete-li poradit, kontaktujte nás na podpora@immaxneo.cz

Bezpečnostní informace pro tento výrobek najdete ke stažení na stránkách www.immax.cz.
Na tento výrobek bylo vydáno Prohlášení o shodě, více informací naleznete na www.immax.cz
Máte-li dotaz nebo potřebujete-li poradit, kontaktujte nás na podpora@immaxneo.cz

FAQ
1.  Proč roste jen několik rostlin a jakmile vyrostou, rychle usychají?

a.  Záleží na zakoupených semenech. Chcete-li dosáhnout nejlepších výsledků, kupujte semena od spolehlivých výrobců a vyhněte se nákupu která nejsou vhodná 
pro vodní hydroponická zařízení.
b.  Ujistěte se, že používáte správný poměr živného roztoku k vodě, vzdálenost LED světla od rostlin a teplotu, jak je uvedeno níže v uživatelské příručce.

2.  Lze houbičky používat opakovaně?
Pokud vytrhnete stonek rostliny, lze jej použít opakovaně, ale nedoporučujeme to.
3.  Uhyne rostlina, když ji vyndám z houby (například když ji chci přesadit do květináče)?
Obvykle ne, raději ale počkejte, až rostlina zesílí, abyste zvýšili míru přežití.
4.  Proč nelze zapnout LED světlo?
Zatlačte nebo znovu zasuňte tyč dolů do spodní části, dokud neuslyšíte zvuk "Beep", a poté stiskněte tlačítko "POWER", světlo se rozsvítí.
5.  Jak vyčistit vodní čerpadlo?
Krok 1. Vypněte napájení
Krok 2. Odstraňte výsuvnou tyč a horní kryt nádržky na vodu.
Krok 3. Vyjměte ochranou houbu před vodním čerpadlem a opláchněte ji vodou. Jakákoli mycí tekutina poškodí vyvážení výživy v květináči. (pokud je velmi 
znečištěná, opláchněte vodní pumpu celou).
Krok 4. Nainstalujte jej zpět a znovu spusťte čerpadlo.

07770L

Výrobce a dovozce:
IMMAX, Pohoří 703,  742 85 Vřesina, EU | www.immax.cz | 

www.immax.com Vyrobeno v P.R.C.



Immax NEO LITE
Smart hydroponic planter with LCD, 
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LED panel

Pull-out rod

Cover for cups

Stopper for filling hole

Water tank top cover 

Water tank

Base

Control and display panel 

Power adapter

Sponges 15pcs

Basket set 15pcs

A Solid Nutrient

B Solid nutrient

Plant cover 15pcs

Sprouting cover 

Identification card 8pcs

Rod 8pcs 

10 11 12 13

. 

BUILD PROCEDURE / 
1  Remove the device from its packaging. 

6 Cover the seeded cupcakes with a cover.

4   Refill the water with plant food in the tank. 

2   Remove the protective cover. 

Install the rod on 
the base.

5   Put 2-3 seeds in the sponge and then place the sponge in the basket.
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TECHNICAL SPECIFICATION
Colour: Black
Material: plastic
Protocol: Wi-Fi
Frequency: 2400MHz~2483.5MHz
Maximum RF input power: WiFi: 20dBm
Power: 36W
Input power supply voltage: AC 100-240V 50-60Hz
Power Supply Input: 24V 1.5A
Water tank capacity: 5.5l
Number of insertion points: 15
Flower type: hydroponic
Working temperature:-20°C ~ 40°C
Flower size: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (lowest position) / 925 mm (highest 
position) Weight: 2.8 kg

PACKAGING CONTENT /

3  Plug the power adapter into a power outlet.

pump
Power adapter

Change of operating mode 

Pump mode indicator icon, illuminated for working 
mode and flashing for 12 hours DND mode.

Operating mode indicator icon, the 
illuminated icon shows the current 
lighting mode. 

Button for switching on 

Displaying days from 
Plantings 

Display of ambient temperature WiFi connection indicator 

WiFi settings and days since planting 
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Temperature display in degrees Celsius

Temperature display in degrees Fahrenheit 

Water and plant nutrition indicator icon. 
If the indicator is flashing it indicates a lack of water. 

Pump mode switch 

DESCRIPTION OF FUNCTIONS AND CONTROLS /

When the power plug is inserted into the power supply, the unit emits a long beep to indicate that the power is on. If the POWER icon 
appears and blinks slowly, it indicates that the device is in standby mode. Touch any button once and the device will automatically turn on in 
"VEG" mode. 
NOTE: If there is not enough water in the water reservoir when turning on the power, a long beep will sound. This is an audible warning that 
there is not enough water in the water tank.

After pressing the "Plant" button, the device automatically switches to the "Flower&Fruit" growing mode (red and white LED).
The device works in automatic on/off mode in a 24-hour cycle. The light is on for 16 hours, for 8 hours it will go into sleep mode - the 
Power button will flash slowly. After 8 hours the hydroponic growing system will automatically turn back on.
When the Plant button is pressed again, the unit will automatically go into "Veg&Herbs" growing mode (blue LED).
The device operates in automatic on/off mode in a 24-hour cycle. The light is on for 16 hours, for 8 hours it will go into sleep mode - the 
Power button will flash slowly. After 8 hours the hydroponic growing system will automatically turn back on.

When the Power button is pressed, the Pump button indicator lights up simultaneously and the pump automatically enters the 30 minutes on, 
30 minutes off duty cycle. If the Pump button is pressed once, the button indicator will flash and immediately enter a 12-hour sleep mode. 
When the sleep mode is over, the pump will re-enter the 30 minutes on, 30 minutes off duty cycle.

In standby mode, press the button once,            the temperature display switches to "Celsius"
If you need to adjust the Days Since Setup count displayed on the screen, press the "SETUP" button once to display the Days 
Since Setup count in a flashing state. Then press the C/UP button to adjust the number of days of planting. Press the button to 
confirm the number of days 
"SETUP".

Short
Press

Long
Press

With a short press, the display shows the number of days since planting. If you want to adjust this number, press this 
button again. Then use the C/UP and F/DOWN buttons to set the desired number of days. Press the "SETUP" button to 
confirm the number of days.

By long pressing the button for min. 3 seconds, the smart pot enters pairing mode. The WiFI status indicator will flash for 
3 minutes. During this period of time, you can have the smart pot searched in the Immax NEO PRO app

In standby mode, press the button once         , the display temperature indicator will switch to the " Fahrenheit " display If you need 
to adjust the Number of Days Since Planting displayed on the screen, press the "SETUP" button once to display the number of 
planting days in a flashing state. Then press the F/DOWN button to adjust the number of planting days. Press the "SETUP" button 
to confirm the number of days.

IMMAXX NEO PRO DOWNLOAD AND REGISTRATION 

Scan the QR code and download the Immax NEO PRO app 
Or search for and install the Immax NEO PRO app in the App Store or 
Google Play.

- Launch the Immax NEO PRO app and click "Register" to create your own 
account.
- When you have finished registering, log in to your account.

PURE PRODUCT INTO THE APPLICATION

Prepare by switching on the device and opening the Immax NEO PRO application. Make sure you are connected to the same WiFi network that the product will be 
connected to.
Place the device in the control mode - long press the SETUP button on the device for more than 3 seconds. The WiFi connected indicator on the device will flash 
rapidly.
In the Immax NEO PRO app, click on the Room tab and then click on the + button to connect the device. In the Immax NEO area, select the product. Enter the access 
data into the WiFi network and confirm. The product is then connected and accessed in the Immax NEO PRO application.
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DESCRIPTION OF FUNCTIONS IN IMMAXX NEO PRO

The name of the smart pot 

Date

Lighting cycle on/off time 

Button to edit the device name

Photo of the smart pot

Water and nutrition indicator. The icons flash,
when water needs to be replenished.

ON/OFF switch / 

Number of days since planting / 

Plant mode switch button, both are 16h on / 8h off 

Pump mode selector button: Operation: 
30 min on / 30 min off DND 
(do not disturb) 12 h off

Lighting on time /  

Lighting off time / 

SAFETY INFORMATION
WARNING: Keep out of reach of children. This product contains small parts that may cause suffocation or injury if swallowed. WARNING: Each 
battery has the potential to leak harmful chemicals that can damage skin, clothing or the area where the battery is stored. To avoid the risk of 
injury, do not allow any substance from the battery to come in contact with your eyes or skin. Any battery can rupture or even explode if 
exposed to fire or other forms of excessive heat. Use caution when handling batteries. To reduce the risk or injury caused by improper handling 
of batteries, take the following precautions:
- Do not use different brands and types of batteries in the same device
- When replacing batteries, always replace all batteries in the device
- Do not use rechargeable or reusable batteries.
- Do not allow children to install batteries without supervision.
- Follow the battery manufacturer's instructions for proper battery handling and disposal.
NOTE: The product and battery should be disposed of at a recycling center. Do not dispose of with normal household waste. WARNING: To ensure safe use of the product, 
wiring must be brought to the point of installation in accordance with applicable codes. Installation must only be performed by a person with appropriate electrical certification. 
During installation or when a fault is detected, the supply cable must always be disconnected from the socket (in the case of direct connection, the relevant circuit breaker 
must be switched off). Improper installation can lead to product damage and injury. WARNING: Do not disassemble the product, possibility of electric shock.
WARNING: Use only the original power adapter supplied with the product. Do not operate the unit if the power cord shows signs of damage. WARNING: Follow the 
instructions in the enclosed manual.

MAINTENANCE
Protect the equipment from contamination and dirt. Wipe the unit with a soft cloth, do not use rough or coarse-grained 
material.
DO NOT use solvents or other aggressive cleaners or chemicals.

A Declaration of Conformity has been issued for this product, for more information please visit www.immax.cz
If you have any questions or need advice, please contact us at podpora@immaxneo.cz
Safety information for this product can be downloaded from www.immax.cz.
A Declaration of Conformity has been issued for this product, for more information please visit www.immax.cz
If you have any questions or need advice, please contact us at podpora@immaxneo.cz

FAQ
1. Why do only a few plants grow and once they grow, they quickly wither?
a. It depends on the seeds purchased. For best results, buy seeds from reliable manufacturers and avoid buying seeds that are not suitable for aquatic hydroponic 
equipment.
b. Make sure you use the correct nutrient to water ratio, distance of the LED light from the plants, and temperature as outlined in the user guide below.
2. Can the sponges be used repeatedly?
If you pull the stem of the plant, it can be reused, but we do not recommend it.
3. Will the plant die if I take it out of the sponge (for example, if I want to repot it in a pot)?
Usually not, but rather wait for the plant to get stronger to increase the survival rate.
4. Why can't I turn on the LED light?
Push or reinsert the rod down into the bottom until you hear a "Beep" sound, then press the "POWER" button, the light will turn on.
5. How to clean the water pump?
Step 1. Turn off the power
Step 2. Remove the pull-out bar and the top cover of the water tank.
Step 3. Remove the protective sponge in front of the water pump and rinse it with water. Any washing liquid will damage the balance of nutrition in the pot. 
(If it is very dirty, rinse the entire water pump).
Step 4. Reinstall it and restart the pump.

07770L

Manufacturer and importer :
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immax.cz | 

www.immax.com Made in P.R.C. / Made in P.R.C.
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LCD displejom, WiFi 1
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Panel LED

Výsuvná tyč

Kryt na poháre

Zátka pre plniaci otvor 

Horný kryt nádrže na 

vodu Nádrž na vodu

Základňa

Ovládací a zobrazovací 

panel Napájací adaptér 

Hubky 15ks

Sada košíkov 15ks

Pevná živina

B Pevná živina

Obal na rastliny 15ks 

Klíčiaci kryt 

Identifikačná karta 8ks 

Tyč 8ks 

10 11 12 13

. 

POSTUP ZOSTAVOVANIA / 
1  Vyberte zariadenie z obalu. 

6 Koláčiky so semienkami prikryte pokrievkou.

4   Naplňte nádrž vodou a krmivom pre rastliny. 

2   Odstráňte ochranný kryt. 

Nainštalujte tyč na 
základňu.

5   Do huby vložte 2-3 semienka a potom hubu vložte do košíka.

— 1 — — 3 —

— 5 — — 6 —

TECHNICKÁ ŠPECIFIKÁCIA
Farba: čierna
Materiál: plast
Protokol: Protokol: Wi-Fi
Frekvencia: 2400 MHz ~ 2483,5 MHz
Maximálny vstupný výkon RF: WiFi: 20dBm
Výkon: 36W
Vstupné napájacie napätie: AC 100-240V 50-60Hz
Vstupný napájací zdroj: 24V 1,5A
Objem vodnej nádrže: 5,5 l
Počet vkladacích bodov: 15
Typ kvetu: hydroponický
Pracovná teplota: -20 °C ~ 40 °C
Veľkosť kvetu: 428 ─ 245 ─ 318 mm (najnižšia poloha) / 925 mm 
(najvyššia poloha) Hmotnosť: 2,8 kg

OBSAH OBALU /

3  Zapojte napájací adaptér do elektrickej 
zásuvky.

čerpadlo
Napájací adaptér

Zmena prevádzkového režimu 

Ikona indikátora režimu čerpadla, svietiaca pre 
pracovný režim a blikajúca pre 12-hodinový režim 
DND.

Ikona indikátora prevádzkového 
režimu, rozsvietená ikona 
zobrazuje aktuálny režim 
osvetlenia. 

Tlačidlo na zapnutie 

Zobrazenie dní z 
výsadby 

Zobrazenie teploty okolia Indikátor pripojenia WiFi 

Nastavenia WiFi a dni od výsadby 
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Zobrazenie teploty v stupňoch Celzia

Zobrazenie teploty v stupňoch Fahrenheita 

Ikona indikátora vody a výživy rastlín. 
Ak indikátor bliká, znamená to nedostatok vody. 

Prepínač režimu čerpadla 

POPIS FUNKCIÍ A OVLÁDACÍCH PRVKOV /

Po zasunutí zástrčky do zdroja napájania zariadenie vydá dlhý zvukový signál, ktorý signalizuje, že je napájanie zapnuté. Ak sa zobrazí 
ikona POWER (Napájanie) a pomaly bliká, znamená to, že zariadenie je v pohotovostnom režime. Dotknite sa raz ľubovoľného tlačidla a 
zariadenie sa automaticky zapne v režime "VEG". 
POZNÁMKA: Ak pri zapnutí napájania nie je v zásobníku na vodu dostatok vody, zaznie dlhý zvukový signál. Ide o zvukové upozornenie, 
že v zásobníku na vodu nie je dostatok vody.

Po stlačení tlačidla "Plant" sa zariadenie automaticky prepne do režimu pestovania "Flower&Fruit" (červená a biela LED).
Zariadenie pracuje v automatickom režime zapnutia/vypnutia v 24-hodinovom cykle. Svetlo je zapnuté 16 hodín, na 8 hodín prejde do 
režimu spánku - tlačidlo napájania bude pomaly blikať. Po 8 hodinách sa hydroponický pestovateľský systém automaticky opäť zapne.
Po opätovnom stlačení tlačidla Plant sa zariadenie automaticky prepne do režimu pestovania "Veg&Herbs" (modrá LED dióda).
Zariadenie pracuje v automatickom režime zapnutia/vypnutia v 24-hodinovom cykle. Svetlo je zapnuté 16 hodín, na 8 hodín prejde do 
režimu spánku - tlačidlo Power bude pomaly blikať. Po 8 hodinách sa hydroponický pestovateľský systém automaticky opäť zapne.

Po stlačení tlačidla napájania sa súčasne rozsvieti indikátor tlačidla čerpadla a čerpadlo automaticky prejde do pracovného cyklu 30 minút 
zapnuté, 30 minút vypnuté. Ak tlačidlo Pump (Čerpadlo) stlačíte raz, indikátor tlačidla začne blikať a okamžite prejde do 12-hodinového 
režimu spánku. Po skončení režimu spánku čerpadlo opäť prejde do pracovného cyklu 30 minút zapnuté, 30 minút vypnuté.

V pohotovostnom režime stlačte tlačidlo raz,          zobrazenie teploty sa prepne na "Celsius".
Ak potrebujete upraviť počet dní od nastavenia zobrazený na displeji, stlačte raz tlačidlo "SETUP", aby sa počet dní od 
nastavenia zobrazil v blikajúcom stave. Potom stlačte tlačidlo C/UP, aby ste upravili počet dní nastavenia. Stlačením tlačidla 
potvrďte počet dní 
"SETUP".

Krátky
Tlač

Dlhé
Tlač

Po krátkom stlačení sa na displeji zobrazí počet dní od výsadby. Ak chcete tento počet upraviť, stlačte toto tlačidlo 
znova. Potom pomocou tlačidiel C/UP a F/DOWN nastavte požadovaný počet dní. Stlačením tlačidla "SETUP" potvrďte 
počet dní.

Dlhým stlačením tlačidla na min. 3 sekundy, inteligentný hrniec prejde do režimu párovania. Indikátor stavu WiFI bude 
blikať 3 minúty. Počas tejto doby môžete nechať inteligentný hrniec vyhľadať v aplikácii Immax NEO PRO

V pohotovostnom režime stlačte tlačidlo jedenkrát ,         indikátor teploty na displeji sa prepne na zobrazenie " Fahrenheit " Ak 
potrebujete upraviť počet dní od výsadby zobrazený na displeji, stlačte tlačidlo "SETUP" jedenkrát, aby sa počet dní výsadby 
zobrazil v blikajúcom stave. Potom stlačte tlačidlo F/DOWN, aby ste upravili počet dní od výsadby. Stlačením tlačidla "SETUP" 
potvrďte počet dní.

IMMAXX NEO PRO STIAHNUTIE A REGISTRÁCIA 

Naskenujte QR kód a stiahnite si aplikáciu Immax NEO PRO 
Alebo vyhľadajte a nainštalujte aplikáciu Immax NEO PRO v App 
Store alebo Google Play.

- Spustite aplikáciu Immax NEO PRO a kliknutím na "Registrovať" si 
vytvorte vlastné konto.
- Po dokončení registrácie sa prihláste do svojho konta.

ČISTÝ PRODUKT DO APLIKÁCIE

Pripravte sa zapnutím zariadenia a otvorením aplikácie Immax NEO PRO. Uistite sa, že ste pripojení k rovnakej sieti WiFi, ku ktorej bude pripojený produkt.
Uveďte zariadenie do režimu ovládania - dlho stlačte tlačidlo SETUP na zariadení na viac ako 3 sekundy. Indikátor pripojenia WiFi na zariadení bude rýchlo blikať.
V aplikácii Immax NEO PRO kliknite na záložku Room (Miestnosť) a potom kliknite na tlačidlo + pre pripojenie zariadenia. V oblasti Immax NEO vyberte výrobok. 
Zadajte prístupové údaje do siete WiFi a potvrďte. Výrobok sa následne pripojí a sprístupní v aplikácii Immax NEO PRO.

— 4 —

POPIS FUNKCIÍ V IMMAXX NEO PRO

Názov inteligentného hrnca 

Dátum

Čas zapnutia/vypnutia cyklu osvetlenia 

Tlačidlo na úpravu názvu zariadenia

Fotografia inteligentného hrnca

Indikátor vody a výživy. Ikony blikajú, keď je potrebné doplniť 
vodu.

Vypínač ON/OFF / 

Počet dní od výsadby / 

Tlačidlo prepínača režimu závodu, obidve sú 16h zapnuté / 8h 
vypnuté 

Tlačidlo voľby režimu čerpadla: Prevádzka: 
30 min. zapnuté / 30 min. vypnuté DND 
(nerušiť) 12 h vypnuté

Osvetlenie načas /  
Čas vypnutia osvetlenia / 

BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE
VAROVANIE: Uchovávajte mimo dosahu detí. Tento výrobok obsahuje malé časti, ktoré môžu pri požití spôsobiť udusenie alebo poranenie. 
VAROVANIE: Z každej batérie môžu uniknúť škodlivé chemikálie, ktoré môžu poškodiť pokožku, oblečenie alebo miesto, kde je batéria 
uložená. Aby ste predišli riziku poranenia, nedovoľte, aby sa akákoľvek látka z batérie dostala do kontaktu s vašimi očami alebo pokožkou. 
Každá batéria môže prasknúť alebo dokonca vybuchnúť, ak je vystavená ohňu alebo iným formám nadmerného tepla. Pri manipulácii s 
batériami buďte opatrní. Aby ste znížili riziko alebo zranenia spôsobené nesprávnou manipuláciou s batériami, dodržiavajte nasledujúce 
bezpečnostné opatrenia:
- V tom istom zariadení nepoužívajte batérie rôznych značiek a typov
- Pri výmene batérií vždy vymeňte všetky batérie v zariadení
- Nepoužívajte nabíjateľné alebo opakovane použiteľné batérie.
- Nedovoľte deťom inštalovať batérie bez dozoru.
- Dodržiavajte pokyny výrobcu batérií na správnu manipuláciu s batériami a ich likvidáciu.
POZNÁMKA: Výrobok a batérie by sa mali zlikvidovať v recyklačnom stredisku. Nelikvidujte ich spolu s bežným domovým odpadom. VAROVANIE: Na zabezpečenie 
bezpečného používania výrobku musí byť elektroinštalácia privedená k miestu inštalácie v súlade s platnými predpismi. Inštaláciu smie vykonávať len osoba s príslušným 
elektrotechnickým osvedčením. Počas inštalácie alebo pri zistení poruchy sa musí vždy odpojiť prívodný kábel zo zásuvky (v prípade priameho pripojenia sa musí vypnúť 
príslušný istič). Nesprávna inštalácia môže viesť k poškodeniu výrobku a zraneniu. VAROVANIE: Výrobok nerozoberajte, možnosť úrazu elektrickým prúdom.
VAROVANIE: Používajte iba originálny napájací adaptér dodaný s výrobkom. Prístroj nepoužívajte, ak napájací kábel vykazuje známky poškodenia. VAROVANIE: 
Postupujte podľa pokynov uvedených v priloženom návode na obsluhu.

ÚDRŽBA
Chráňte zariadenie pred znečistením a nečistotami. Zariadenie utierajte mäkkou handričkou, nepoužívajte drsný 
alebo hrubozrnný materiál.
NEPOUŽÍVAJTE rozpúšťadlá ani iné agresívne čistiace prostriedky alebo chemikálie.

Pre tento výrobok bolo vydané vyhlásenie o zhode, ďalšie informácie nájdete na stránke www.immax.cz.
Ak máte akékoľvek otázky alebo potrebujete poradiť, kontaktujte nás na adrese podpora@immaxneo.cz.
Bezpečnostné informácie k tomuto výrobku si môžete stiahnuť z webovej stránky www.immax.cz.
Pre tento výrobok bolo vydané vyhlásenie o zhode, ďalšie informácie nájdete na www.immax.cz.
Ak máte akékoľvek otázky alebo potrebujete poradiť, kontaktujte nás na adrese podpora@immaxneo.cz.

ČASTO KLADENÉ OTÁZKY
1. Prečo rastie len niekoľko rastlín a keď už vyrastú, rýchlo uschnú?

a. Závisí to od zakúpených semien. Ak chcete dosiahnuť najlepšie výsledky, kupujte semená od spoľahlivých výrobcov a vyhnite sa kúpe semien, ktoré nie sú 
vhodné pre hydroponické zariadenia.
b. Uistite sa, že používate správny pomer živín a vody, vzdialenosť LED svetla od rastlín a teplotu, ako je uvedené v používateľskej príručke nižšie.
2. Môžu sa hubky používať opakovane?
Ak vytiahnete stonku rastliny, možno ju použiť opakovane, ale neodporúčame to.
3. Uhynie rastlina, ak ju vyberiem z hubky (napríklad ak ju chcem presadiť do kvetináča)?
Zvyčajne nie, ale radšej počkajte, kým rastlina zosilnie, aby sa zvýšila miera prežitia.
4. Prečo nemôžem zapnúť svetlo LED?
Zatlačte alebo zasuňte tyč dolu do spodnej časti, kým nebudete počuť zvuk "Beep", potom stlačte tlačidlo "POWER", svetlo sa zapne.
5. Ako vyčistiť vodné čerpadlo?
Krok 1. Vypnite napájanie
Krok 2. Odstráňte výsuvnú lištu a horný kryt nádržky na vodu.
Krok 3. Odstráňte ochrannú hubku pred vodným čerpadlom a opláchnite ju vodou. Akákoľvek umývacia kvapalina poškodí rovnováhu výživy v nádobe. 
(Ak je veľmi znečistená, opláchnite celú vodnú pumpu).
Krok 4. Znovu ju nainštalujte a čerpadlo znovu spustite.

07770L

Výrobca a dovozca :
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immax.cz 

| www.immax.com Made in P.R.C. / Made in P.R.C.



Immax NEO LITE
Intelligente Hydrokultur-

Pflanzmaschine mit LCD, WiFi 1
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LED-Panel

Ausziehbare Stange

Deckel für Becher

Stopfen für Einfüllöffnung 

Obere Abdeckung des 

Wassertanks Wassertank

Basis

Bedien- und Anzeigefeld 

Netzadapter Schwämme 

15 Stk.

Körbchenset 15-teilig

Ein solider Nährstoff

B Fester Nährstoff

Pflanzendeckel 15Stück 

Sprossendecke 

Ausweiskarte 8 Stück 

Stange 8 Stk. 

10 11 12 13

. 

BAUVERFAHREN / 
1  Nehmen Sie das Gerät aus seiner 
Verpackung. 

6 Die entkernten Cupcakes mit einem Deckel abdecken.

4   Füllen Sie das Wasser mit Pflanzennahrung in den Tank. 

2   Entfernen Sie die Schutzabdeckung. 

Montieren Sie die Stange auf 
die Basis.

5   Geben Sie 2-3 Samen in den Schwamm und legen Sie den Schwamm dann in den Korb.

— 1 — — 3 —

— 5 — — 6 —

TECHNISCHE DATEN
Farbe: Schwarz
Material: Kunststoff
Protokoll: Wi-Fi
Frequenz: 2400MHz~2483.5MHz
Maximale RF-Eingangsleistung: WiFi: 20dBm
Leistung: 36W
Eingangsspannung der Stromversorgung: AC 100-240V 50-60Hz
Stromversorgungseingang: 24V 1.5A
Fassungsvermögen des Wassertanks: 5.5l
Anzahl der Einsteckplätze: 15
Blumentyp: hydroponisch
Arbeitstemperatur: -20°C ~ 40°C
Blumengröße: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (niedrigste Position) / 925 mm 
(höchste Position) Gewicht: 2,8 kg

VERPACKUNGSINHALT /

3  Stecken Sie den Netzadapter in eine 
Steckdose.

Pumpe
Netzadapter

Wechsel der Betriebsart 

Symbol für den Pumpenmodus, leuchtet im 
Arbeitsmodus und blinkt für 12 Stunden im DND-
Modus.

Symbol für die 
Betriebsartanzeige, das 
leuchtende Symbol zeigt die 
aktuelle Beleuchtungsart an. 

Taste zum Einschalten 

Tage aus 
Pflanzungen anzeigen 

Anzeige der UmgebungstemperaturWiFi-Verbindungsanzeige 

WiFi-Einstellungen und Tage seit der Anpflanzung 
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Temperaturanzeige in Grad Celsius

Temperaturanzeige in Grad Fahrenheit 

Symbol für Wasser- und Pflanzennährstoffanzeige. 
Wenn die Anzeige blinkt, bedeutet dies, dass zu wenig 
Wasser vorhanden ist. 

Schalter für Pumpenbetrieb 

BESCHREIBUNG DER FUNKTIONEN UND BEDIENELEMENTE /

Wenn der Netzstecker in die Steckdose gesteckt wird, gibt das Gerät einen langen Piepton ab, um anzuzeigen, dass das Gerät 
eingeschaltet ist. Wenn das POWER-Symbol erscheint und langsam blinkt, bedeutet dies, dass sich das Gerät im Standby-Modus befindet. 
Berühren Sie eine beliebige Taste und das Gerät schaltet sich automatisch im "VEG"-Modus ein. 
HINWEIS: Wenn sich beim Einschalten des Geräts nicht genügend Wasser im Wassertank befindet, ertönt ein langer Piepton. Dies ist eine 
akustische Warnung, dass nicht genug Wasser im Wassertank ist.

Nach dem Drücken der Taste "Plant" schaltet das Gerät automatisch in den Wachstumsmodus "Flower&Fruit" (rote und weiße LED).
Das Gerät arbeitet im automatischen Ein- und Ausschaltmodus in einem 24-Stunden-Zyklus. Das Licht ist 16 Stunden lang an, 8 
Stunden lang geht es in den Schlafmodus über - die Power-Taste blinkt langsam. Nach 8 Stunden schaltet sich das hydroponische 
Anbausystem automatisch wieder ein.
Wenn die Plant-Taste erneut gedrückt wird, schaltet das Gerät automatisch in den "Veg&Herbs"-Anzuchtmodus (blaue LED).
Das Gerät arbeitet im automatischen Ein- und Ausschaltmodus in einem 24-Stunden-Zyklus. Das Licht ist 16 Stunden lang an, 8 
Stunden lang geht es in den Schlafmodus über - die Power-Taste blinkt langsam. Nach 8 Stunden schaltet sich das hydroponische 
Anbausystem automatisch wieder ein.

Wenn die Einschalttaste gedrückt wird, leuchtet gleichzeitig die Anzeige der Pumpentaste auf und die Pumpe geht automatisch in den 
Betriebszyklus 30 Minuten ein, 30 Minuten aus. Wenn die Pumpentaste einmal gedrückt wird, blinkt die Anzeige der Taste und die Pumpe 
geht sofort in einen 12-stündigen Schlafmodus über. Wenn der Schlafmodus beendet ist, schaltet die Pumpe wieder in den Betriebszyklus 
30 Minuten ein, 30 Minuten aus.

Drücken Sie im Standby-Modus die Taste einmal,          die Temperaturanzeige wechselt zu "Celsius".
Wenn Sie die auf dem Bildschirm angezeigte Anzahl der Tage seit der Einrichtung einstellen müssen, drücken Sie einmal die 
Taste "SETUP", um die Anzahl der Tage seit der Einrichtung blinkend anzuzeigen. Drücken Sie dann die C/UP-Taste, um die 
Anzahl der Pflanztage einzustellen. Drücken Sie die Taste zur Bestätigung der Anzahl der Tage 
"SETUP".

Kurz
Presse

Lang
Presse

Durch kurzes Drücken wird auf dem Display die Anzahl der Tage seit der Pflanzung angezeigt. Wenn Sie diese Zahl 
ändern möchten, drücken Sie diese Taste erneut. Stellen Sie dann mit den Tasten C/UP und F/DOWN die gewünschte 
Anzahl der Tage ein. Drücken Sie die "SETUP"-Taste, um die Anzahl der Tage zu bestätigen.

Durch langes Drücken der Taste für min. 3 Sekunden lang gedrückt wird, geht der Smart Pot in den Kopplungsmodus 
über. Die WiFI-Statusanzeige wird 3 Minuten lang blinken. Während dieses Zeitraums können Sie den Smart Pot in der 
Immax NEO PRO-App suchen lassen

Wenn Sie im Standby-Modus die Taste einmal drücken,          schaltet die Temperaturanzeige auf die Anzeige "Fahrenheit" um. 
Wenn Sie die auf dem Bildschirm angezeigte Anzahl der Tage seit der Aussaat einstellen möchten, drücken Sie einmal die Taste 
"SETUP", um die Anzahl der Aussaattage blinkend anzuzeigen. Drücken Sie dann die F/AB-Taste, um die Anzahl der Pflanztage 
einzustellen. Drücken Sie die "SETUP"-Taste, um die Anzahl der Tage zu bestätigen.

IMMAXX NEO PRO DOWNLOAD UND REGISTRIERUNG 

Scannen Sie den QR-Code und laden Sie die Immax NEO PRO-App herunter. 
Oder suchen Sie nach der Immax NEO PRO App im App Store oder bei 
Google Play und installieren Sie sie.

- Starten Sie die Immax NEO PRO-App und klicken Sie auf "Registrieren", 
um Ihr eigenes Konto zu erstellen.
- Wenn Sie die Registrierung abgeschlossen haben, melden Sie sich bei 
Ihrem Konto an.

REINES PRODUKT IN DIE ANWENDUNG

Bereiten Sie sich vor, indem Sie das Gerät einschalten und die Anwendung Immax NEO PRO öffnen. Vergewissern Sie sich, dass Sie mit demselben WiFi-Netzwerk 
verbunden sind, mit dem das Produkt verbunden werden soll.
Versetzen Sie das Gerät in den Kontrollmodus - drücken Sie die SETUP-Taste am Gerät länger als 3 Sekunden. Die Anzeige "WiFi connected" auf dem Gerät blinkt 
schnell.
Klicken Sie in der Immax NEO PRO-App auf die Registerkarte Raum und dann auf die Schaltfläche +, um das Gerät zu verbinden. Wählen Sie im Immax NEO-
Bereich das Produkt aus. Geben Sie die Zugangsdaten für das WiFi-Netzwerk ein und bestätigen Sie. Das Produkt ist nun verbunden und kann in der Immax NEO 
PRO-Anwendung aufgerufen werden.
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BESCHREIBUNG DER FUNKTIONEN IM IMMAXX NEO PRO

Der Name des Smart Pot 

Datum

Beleuchtungszyklus ein/aus Zeit 

Schaltfläche zum Bearbeiten des Gerätenamens

Foto des intelligenten Topfes

Wasser- und Nährwertanzeige. Die Symbole 
blinken, wenn Wasser nachgefüllt werden muss.

ON/OFF-Schalter / 

Anzahl der Tage seit der Anpflanzung / 

Betriebsartenschalter, beide sind 16h ein / 8h aus 

Wahltaste für den Pumpenmodus: Betrieb: 
30 min ein / 30 min aus DND 
(Bitte nicht stören) 12 h aus

Beleuchtung auf Zeit /  

Ausschaltzeit der Beleuchtung / 

SICHERHEITSINFORMATIONEN
WARNUNG: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Dieses Produkt enthält Kleinteile, die beim Verschlucken zu Erstickungsgefahr oder Verletzungen führen 
können. WARNUNG: Aus jeder Batterie können schädliche Chemikalien austreten, die Haut, Kleidung oder den Bereich, in dem die Batterie gelagert wird, beschädigen 
können. Um das Risiko von Verletzungen zu vermeiden, sollten Sie darauf achten, dass keine Substanz aus der Batterie mit Ihren Augen oder Ihrer Haut in Berührung 
kommt. Jede Batterie kann platzen oder sogar explodieren, wenn sie Feuer oder anderen Formen übermäßiger Hitze ausgesetzt wird. Seien Sie beim Umgang mit Batterien 
vorsichtig. Um das Risiko von Verletzungen durch unsachgemäßen Umgang mit Batterien zu verringern, sollten Sie die folgenden Vorsichtsmaßnahmen treffen:

- Verwenden Sie keine Batterien verschiedener Marken und Typen im selben Gerät.
- Tauschen Sie beim Batteriewechsel immer alle Batterien im Gerät aus.
- Verwenden Sie keine wiederaufladbaren oder wiederverwendbaren Batterien.
- Erlauben Sie Kindern nicht, Batterien ohne Aufsicht einzulegen.
- Befolgen Sie die Anweisungen des Batterieherstellers zur ordnungsgemäßen Handhabung und Entsorgung von Batterien.
HINWEIS: Das Produkt und die Batterie sollten bei einem Recycling-Center entsorgt werden. Entsorgen Sie es nicht mit dem normalen Hausmüll. WARNUNG: Um eine 
sichere Verwendung des Produkts zu gewährleisten, muss die Verkabelung bis zum Installationsort in Übereinstimmung mit den geltenden Vorschriften durchgeführt werden. 
Die Installation darf nur von einer Person durchgeführt werden, die über eine entsprechende elektrotechnische Zulassung verfügt. Während der Installation oder wenn ein 
Fehler festgestellt wird, muss das Versorgungskabel immer aus der Steckdose gezogen werden (bei Direktanschluss muss der entsprechende Schutzschalter ausgeschaltet 
werden). Eine unsachgemäße Installation kann zu Produktschäden und Verletzungen führen. WARNUNG: Zerlegen Sie das Produkt nicht, es besteht die Gefahr eines 
Stromschlags.
WARNUNG: Verwenden Sie nur das mit dem Produkt gelieferte Originalnetzteil. Nehmen Sie das Gerät nicht in Betrieb, wenn das Netzkabel Anzeichen von Schäden 
aufweist. WARNUNG: Befolgen Sie die Anweisungen im beiliegenden Handbuch.

WARTUNG
Schützen Sie das Gerät vor Verunreinigungen und Schmutz. Wischen Sie das Gerät mit einem weichen Tuch ab, verwenden 
Sie kein raues oder grobkörniges Material.
Verwenden Sie KEINE Lösungsmittel oder andere aggressive Reinigungsmittel oder Chemikalien.

Für dieses Produkt wurde eine Konformitätserklärung ausgestellt. Weitere Informationen finden Sie unter www.immax.cz.
Wenn Sie Fragen haben oder Beratung benötigen, wenden Sie sich bitte an podpora@immaxneo.cz
Sicherheitsinformationen zu diesem Produkt können unter www.immax.cz heruntergeladen werden.
Für dieses Produkt wurde eine Konformitätserklärung ausgestellt. Weitere Informationen finden Sie unter www.immax.cz.
Wenn Sie Fragen haben oder eine Beratung benötigen, wenden Sie sich bitte an podpora@immaxneo.cz

FAQ
1. Warum wachsen nur wenige Pflanzen, und wenn sie wachsen, verwelken sie schnell?

a. Das hängt von den gekauften Samen ab. Die besten Ergebnisse erzielen Sie, wenn Sie Saatgut von zuverlässigen Herstellern kaufen und vermeiden, Saatgut zu 
kaufen, das nicht für hydroponische Anlagen geeignet ist.
b. Vergewissern Sie sich, dass Sie das richtige Verhältnis von Nährstoffen zu Wasser, den richtigen Abstand der LED-Leuchte zu den Pflanzen und die richtige 
Temperatur verwenden, wie in der nachstehenden Anleitung beschrieben.
2. Können die Schwämme wiederholt verwendet werden?
Wenn Sie den Stiel der Pflanze abziehen, können Sie ihn wiederverwenden, aber wir empfehlen es nicht.
3. Stirbt die Pflanze, wenn ich sie aus dem Schwamm nehme (z. B. wenn ich sie in einen Topf umtopfen möchte)?

In der Regel nicht, sondern warten Sie lieber, bis die Pflanze stärker wird, um die Überlebensrate zu erhöhen.
4. Warum kann ich das LED-Licht nicht einschalten?
Drücken Sie den Stab nach unten oder stecken Sie ihn wieder in den Boden, bis Sie einen "Beep"-Ton hören, dann drücken Sie die "POWER"-Taste, das 
Licht wird sich einschalten.
5. Wie kann ich die Wasserpumpe reinigen?

Schritt 1. Schalten Sie den Strom aus
Schritt 2. Entfernen Sie die Ausziehleiste und die obere Abdeckung des Wassertanks.
Schritt 3. Entfernen Sie den Schutzschwamm vor der Wasserpumpe und spülen Sie ihn mit Wasser ab. Die Waschflüssigkeit beschädigt das 
Nährstoffgleichgewicht im Topf (bei starker Verschmutzung spülen Sie die gesamte Wasserpumpe aus).
Schritt 4. Setzen Sie sie wieder ein und starten Sie die Pumpe erneut.
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Immax NEO LITE
Intelligens hidrokultúrás ültető 
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LED panel

Kihúzható rúd

Fedél a csészékhez

Tömítés a töltőnyíláshoz 

Víztartály felső fedél 

Víztartály

Bázis

Vezérlő- és kijelzőpanel 

Tápegység 

Szivacsok 15db

Kosár készlet 15db

Szilárd tápanyag

B Szilárd tápanyag

Növénytakaró 15db 

Csírázó borítás 

Azonosító kártya 8db 

Rúd 8db 

10 11 12 13

. 

ÉPÍTÉSI ELJÁRÁS / 
1    Vegye ki a készüléket a csomagolásából. 

6 Fedjük le a kimagozott muffinokat.

4   Töltse fel a vizet növényi táplálékkal a tartályba. 

2   Távolítsa el a védőburkolatot. 

Szerelje fel a rudat a 
a bázis.

5   Tegyen 2-3 magot a szivacsba, majd helyezze a szivacsot a kosárba.

— 1 — — 3 —
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MŰSZAKI LEÍRÁS
Szín: Fekete
Anyag: műanyag
Jegyzőkönyv: Wi-Fi
Frekvencia: 2400MHz~2483.5MHz
Maximális RF bemeneti teljesítmény: WiFi: 20dBm
Teljesítmény: 36W
Bemeneti tápfeszültség: AC 100-240V 50-60Hz
Tápegység bemenet: 24V 1.5A
Víztartály kapacitása: 5.5l
Beillesztési pontok száma: 1: 15
Virág típusa: hidroponikus
Munkahőmérséklet: -20°C ~ 40°C
Virágméret: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (legalacsonyabb pozíció) / 925 mm 
(legmagasabb pozíció) Súly: 2,8 kg

CSOMAGOLÁSI TARTALOM /

3  Csatlakoztassa a hálózati adaptert egy konnektorba.

szivattyú
Tápegység

Működési mód váltás 

Szivattyú üzemmód jelző ikon, világít a 
munkamódhoz és villog a 12 órás DND 
üzemmódhoz.

Üzemmódjelző ikon, a világító 
ikon az aktuális világítási módot 
mutatja. 

Bekapcsoló gomb 

Ültetésekből 
származó napok 
megjelenítése 

A környezeti hőmérséklet kijelzése WiFi kapcsolat kijelzője 

WiFi beállítások és napok az ültetés óta 
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Hőmérséklet kijelzés Celsius fokban

Hőmérséklet kijelzés Fahrenheit fokban 

Víz- és növénytáplálási mutató ikon. 
Ha a jelző villog, az vízhiányt jelez. 

Szivattyú üzemmód kapcsoló 

A FUNKCIÓK ÉS KEZELŐSZERVEK LEÍRÁSA /

Amikor a hálózati csatlakozót behelyezi a tápegységbe, a készülék egy hosszú hangjelzéssel jelzi, hogy a készülék bekapcsolt állapotban 
van. Ha a POWER ikon megjelenik és lassan villog, az azt jelzi, hogy a készülék készenléti üzemmódban van. Érintse meg egyszer 
bármelyik gombot, és a készülék automatikusan bekapcsol "VEG" üzemmódban. 
MEGJEGYZÉS: Ha a készülék bekapcsolásakor nincs elég víz a víztartályban, akkor egy hosszú hangjelzés hallatszik. Ez egy hangjelzés, 
hogy nincs elég víz a víztartályban.

A "Plant" gomb megnyomása után a készülék automatikusan átvált a "Flower&Fruit" termesztési üzemmódba (piros és fehér LED).
A készülék automatikus be- és kikapcsolási módban, 24 órás ciklusban működik. A lámpa 16 órán át van bekapcsolva, 8 órán át alvó 
üzemmódba kapcsol - a bekapcsoló gomb lassan villog. A 8 óra elteltével a hidroponikus termesztő rendszer automatikusan 
visszakapcsol.
A Plant gomb újbóli megnyomásakor a készülék automatikusan "Veg&Herbs" termesztési üzemmódba kapcsol (kék LED).
A készülék automatikus be- és kikapcsolási módban, 24 órás ciklusban működik. A lámpa 16 órán át van bekapcsolva, 8 órán át alvó 
üzemmódba kapcsol - a bekapcsoló gomb lassan villogni fog. 8 óra elteltével a hidroponikus termesztő rendszer automatikusan 
visszakapcsol.

A bekapcsoló gomb megnyomásával egyidejűleg a szivattyúgomb jelzőfénye is kigyullad, és a szivattyú automatikusan a 30 perc 
bekapcsolt, 30 perc kikapcsolt üzemmódba lép. Ha a Pump gombot egyszer megnyomja, a gombjelző villogni kezd, és azonnal 12 órás alvó 
üzemmódba lép. Amikor az alvó üzemmód véget ér, a szivattyú ismét a 30 perc be, 30 perc ki üzemmódba lép.

Készenléti üzemmódban nyomja meg egyszer a gombot,        a hőmérséklet kijelző "Celsius" értékre vált.
Ha a képernyőn megjelenő Days Since Setup (beállítás óta eltelt napok száma) értéket kell beállítani, nyomja meg egyszer a 
"SETUP" gombot, hogy a Days Since Setup (beállítás óta eltelt napok száma) villogó állapotban jelenjen meg. Ezután nyomja 
meg a C/UP gombot a telepítés óta eltelt napok számának beállításához. Nyomja meg a gombot a napok számának 
megerősítéséhez 
"SETUP".

Rövid
Sajtó

Hosszú
Sajtó

Rövid megnyomásával a kijelzőn megjelenik az ültetés óta eltelt napok száma. Ha módosítani szeretné ezt a számot, 
nyomja meg újra ezt a gombot. Ezután a C/UP és F/DOWN gombokkal állítsa be a kívánt napok számát. Nyomja meg 
a "SETUP" gombot a napok számának megerősítéséhez.

A gomb hosszú nyomva tartásával min. 3 másodpercig, az intelligens edény párosítási módba lép. A WiFI állapotjelző 3 
percig villogni fog. Ez alatt az idő alatt az intelligens edényt az Immax NEO PRO alkalmazásban kereshetjük.

Készenléti üzemmódban nyomja meg egyszer a gombot ,          a kijelző hőmérsékletjelzője átvált a " Fahrenheit " kijelzésre Ha a 
képernyőn megjelenő Ültetés óta eltelt napok számát módosítani szeretné, nyomja meg egyszer a "SETUP" gombot, hogy villogó 
állapotban megjelenjen az ültetési napok száma. Ezután nyomja meg az F/DOWN gombot az ültetési napok számának 
beállításához. Nyomja meg a "SETUP" gombot a napok számának megerősítéséhez.

IMMAXX NEO PRO LETÖLTÉS ÉS REGISZTRÁCIÓ 

Szkennelje be a QR-kódot és töltse le az Immax NEO PRO alkalmazást 
Vagy keresse meg és telepítse az Immax NEO PRO alkalmazást az App Store-
ban vagy a Google Play-ben.

- Indítsa el az Immax NEO PRO alkalmazást, és kattintson a 
"Regisztráció" gombra a saját fiók létrehozásához.
- Ha befejezte a regisztrációt, jelentkezzen be a fiókjába.

TISZTA TERMÉK AZ ALKALMAZÁSBA

Készüljön fel a készülék bekapcsolásával és az Immax NEO PRO alkalmazás megnyitásával. Győződjön meg róla, hogy ugyanahhoz a WiFi hálózathoz csatlakozik, 
amelyhez a termék csatlakozni fog.
Helyezze a készüléket vezérlési üzemmódba - nyomja meg hosszan, több mint 3 másodpercig a készülék SETUP gombját. A készüléken a WiFi csatlakoztatva 
kijelző gyorsan villogni fog.
Az Immax NEO PRO alkalmazásban kattintson a Szoba fülre, majd a + gombra a készülék csatlakoztatásához. Az Immax NEO területen válassza ki a terméket. Adja 
meg a hozzáférési adatokat a WiFi hálózatba, és erősítse meg. A termék ezután csatlakozik és elérhető az Immax NEO PRO alkalmazásban.
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AZ IMMAXX NEO PRO FUNKCIÓINAK LEÍRÁSA

Az intelligens edény neve 

Dátum

A világítási ciklus be-/kikapcsolási ideje 

Gomb az eszköz nevének szerkesztéséhez

Az intelligens edény fotója

Víz- és táplálkozási mutató. Az ikonok villognak, ha a vizet 
pótolni kell.

ON/OFF kapcsoló / 

Az ültetés óta eltelt napok száma / 

Növényi üzemmód kapcsológomb, mindkettő 16h be / 8h ki 

Szivattyú üzemmód választó gomb: Működés: 
DND: 30 perc bekapcsolás / 30 perc kikapcsolás 
(ne zavarjon) 12 óra kikapcsolás

Időben történő világítás /  

Világítás kikapcsolási idő / 

BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK
FIGYELMEZTETÉS: Gyermekektől elzárva tartandó. Ez a termék apró alkatrészeket tartalmaz, amelyek lenyelése fulladást vagy sérülést 
okozhat. FIGYELMEZTETÉS: Minden akkumulátorból káros vegyi anyagok szivároghatnak, amelyek károsíthatják a bőrt, a ruházatot vagy azt 
a területet, ahol az akkumulátort tárolják. A sérülésveszély elkerülése érdekében ne engedje, hogy az akkumulátorból származó anyagok 
szemmel vagy bőrrel érintkezzenek. Minden akkumulátor megrepedhet vagy akár fel is robbanhat, ha tűznek vagy egyéb túlzott hőhatásnak 
van kitéve. Legyen óvatos az akkumulátorok kezelésénél. Az akkumulátorok helytelen kezelése által okozott sérülés vagy sérülés 
kockázatának csökkentése érdekében tegye meg a következő óvintézkedéseket:

- Ne használjon különböző márkájú és típusú elemeket ugyanabban a készülékben.
- Az elemek cseréjekor mindig cserélje ki az összes elemet a készülékben.
- Ne használjon újratölthető vagy újrafelhasználható elemeket.
- Ne engedje, hogy gyermekek felügyelet nélkül telepítsék az elemeket.
- Kövesse az akkumulátor gyártójának utasításait az akkumulátorok megfelelő kezelésére és ártalmatlanítására vonatkozóan.
MEGJEGYZÉS: A terméket és az akkumulátort újrahasznosító központban kell ártalmatlanítani. Ne dobja ki a normál háztartási hulladékkal együtt. FIGYELMEZTETÉS: A 
termék biztonságos használata érdekében a vezetékeket a vonatkozó előírásoknak megfelelően kell a telepítés helyére vinni. A beszerelést csak megfelelő elektromos 
képesítéssel rendelkező személy végezheti. A telepítés során vagy hiba észlelésekor a tápkábelt mindig ki kell húzni az aljzatból (közvetlen csatlakoztatás esetén a 
megfelelő megszakítót ki kell kapcsolni). A nem megfelelő telepítés a termék károsodásához és sérüléshez vezethet. FIGYELMEZTETÉS: Ne szerelje szét a terméket, 
áramütés lehetősége.
FIGYELMEZTETÉS: Csak a termékhez mellékelt eredeti hálózati adaptert használja. Ne működtesse a készüléket, ha a tápkábel sérülés jeleit mutatja. FIGYELMEZTETÉS: 
Kövesse a mellékelt kézikönyvben található utasításokat.

KARBANTARTÁS
Védje a berendezést a szennyeződésektől és a szennyeződéstől. Törölje át a készüléket puha ruhával, ne használjon durva 
vagy durva szemcséjű anyagot.
NE használjon oldószereket vagy más agresszív tisztítószereket vagy vegyszereket.

A termékre vonatkozóan megfelelőségi nyilatkozatot adtak ki, további információkért kérjük, látogasson el a www.immax.cz 
weboldalra.
Ha bármilyen kérdése van, vagy tanácsra van szüksége, kérjük, lépjen kapcsolatba velünk a podpora@immaxneo.cz címen.
A termékre vonatkozó biztonsági információk letölthetők a www.immax.cz weboldalról.
A termékre vonatkozóan megfelelőségi nyilatkozatot adtak ki, további információkért kérjük, látogasson el a www.immax.cz 
weboldalra.
Ha bármilyen kérdése van vagy tanácsra van szüksége, kérjük, lépjen kapcsolatba velünk a podpora@immaxneo.cz címen.

GYIK
1. Miért nő csak néhány növény, és ha egyszer megnőtt, miért hervad el gyorsan?

a. A megvásárolt vetőmagoktól függ. A legjobb eredmény elérése érdekében vásároljon megbízható gyártóktól származó vetőmagokat, és kerülje az olyan vetőmagok 
vásárlását, amelyek nem alkalmasak a vízi hidroponikus berendezésekhez.
b. Győződjön meg róla, hogy a megfelelő tápanyag-víz arányt, a LED-fény távolságát a növényektől és a hőmérsékletet használja, ahogyan azt az alábbi használati útmutatóban 
leírtuk.

2. A szivacsok többször is használhatók?
Ha kihúzza a növény szárát, akkor újra felhasználható, de nem javasoljuk.
3. Elpusztul a növény, ha kiveszem a szivacsból (például ha át akarom ültetni egy cserépbe)?

Általában nem, hanem inkább várja meg, amíg a növény megerősödik, hogy növelje a túlélési arányt.
4. Miért nem tudom bekapcsolni a LED fényt?
Nyomja vagy dugja be újra a rudat lefelé az aljába, amíg "sípoló" hangot nem hall, majd nyomja meg a "POWER" gombot, a fény bekapcsol.
5. Hogyan kell tisztítani a vízszivattyút?
1. lépés. Kapcsolja ki a készüléket
2. lépés. Távolítsa el a kihúzható rudat és a víztartály felső fedelét.
3. lépés. Vegye ki a vízszivattyú előtt lévő védőszivacsot, és öblítse le vízzel. Bármilyen mosófolyadék károsítja az edényben lévő tápanyagegyensúlyt. 
(Ha nagyon szennyezett, öblítse át az egész vízpumpát).
4. lépés. Szerelje vissza, és indítsa újra a szivattyút.

07770L
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Immax NEO LITE
Ghiveci hidroponic inteligent cu 
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Panou cu LED-uri

Tijă de extragere

Capac pentru cupe

Dop pentru gaura de umplere 

Capacul superior al rezervorului de apă 

Rezervor de apă

Baza

Panou de comandă și afișare Adaptor 

de alimentare 

Bureți 15pcs

Coș set 15pcs

Un nutrient solid

B Nutrient solid

Acoperire de plante 15pcs Acoperiș de 

germinare 

Card de identificare 8pcs 

Tijă 8pcs 

10 11 12 13

. 

PROCEDURA DE CONSTRUCȚIE / 
1  Scoateți dispozitivul din ambalaj. 

6 Acoperiți brioșele cu semințe cu un capac.

4   Reumpleți apa cu hrană pentru plante în rezervor. 

2   Îndepărtați capacul de protecție. 

Instalați tija pe 
baza.

5   Puneți 2-3 semințe în burete și apoi puneți buretele în coș.
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SPECIFICAȚII TEHNICE
Culoare: negru
Material: plastic
Protocol: Wi-Fi
Frecvență: 2400MHz~2483.5MHz
Puterea maximă de intrare RF: WiFi: 20dBm
Putere: 36W
Tensiunea de alimentare de intrare: AC 100-240V 50-60Hz
Sursă de alimentare de intrare: 24V 1.5A
Capacitate rezervor de apă: 5.5l
Număr de puncte de inserție: 15
Tip de floare: hidroponică
Temperatura de lucru: -20°C ~ 40°C
Dimensiunea florii: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (poziția cea mai joasă) / 925 
mm (poziția cea mai înaltă) Greutate: 2,8 kg

CONȚINUTUL AMBALAJULUI /

3  Conectați adaptorul de alimentare la o 
priză de curent.

pompă
Adaptor de alimentare

Schimbarea modului de operare 

Pictograma indicatoare a modului de pompare, 
aprinsă pentru modul de lucru și intermitentă 
pentru modul DND de 12 ore.

Pictograma indicatoare a modului 
de funcționare, pictograma 
iluminată arată modul de 
iluminare curent. 

Buton pentru pornire 

Afișarea zilelor de la 
Plantări 

Afișarea temperaturii ambianteIndicator de conexiune WiFi 

Setări WiFi și zile de la plantare 
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Afișarea temperaturii în grade Celsius

Afișarea temperaturii în grade Fahrenheit 

Pictograma indicatoare a apei și a nutriției plantelor. 
În cazul în care indicatorul clipește, aceasta indică o 
lipsă de apă. 

Comutator de mod de pompare 

DESCRIEREA FUNCȚIILOR ȘI CONTROALELOR /

Atunci când fișa de alimentare este introdusă în sursa de alimentare, unitatea emite un semnal sonor lung pentru a indica faptul că este 
pornită. Dacă pictograma POWER apare și clipește încet, aceasta indică faptul că aparatul se află în modul de așteptare. Atingeți o singură 
dată orice buton și aparatul va porni automat în modul "VEG". 
NOTĂ: Dacă nu există suficientă apă în rezervorul de apă la pornirea aparatului, se va auzi un semnal sonor lung. Acesta este un 
avertisment sonor care indică faptul că nu există suficientă apă în rezervorul de apă.

După apăsarea butonului "Plant", dispozitivul trece automat la modul de creștere "Flower&Fruit" (LED roșu și alb).
Dispozitivul funcționează în modul automat de pornire/oprire într-un ciclu de 24 de ore. Lumina este aprinsă timp de 16 ore, timp de 8 
ore va intra în modul de veghe - butonul de alimentare va clipi încet. După 8 ore, sistemul de creștere hidroponică se va porni din nou 
automat.
Atunci când butonul Plant este apăsat din nou, unitatea va trece automat în modul de creștere "Veg&Herbs" (LED albastru).
Aparatul funcționează în modul automat de pornire/oprire într-un ciclu de 24 de ore. Lumina este aprinsă timp de 16 ore, timp de 8 ore 
va intra în modul de repaus - butonul de alimentare va clipi încet. După 8 ore, sistemul de creștere hidroponică se va porni din nou 
automat.

Când se apasă butonul de pornire, indicatorul butonului de pompare se aprinde simultan și pompa intră automat în ciclul de funcționare 30 
de minute pornit, 30 de minute oprit. Dacă butonul Pompă este apăsat o singură dată, indicatorul butonului va clipi și va intra imediat într-un 
mod de repaus de 12 ore. Când modul de veghe se termină, pompa va intra din nou în ciclul de funcționare 30 de minute pornit, 30 de 
minute oprit.

În modul de așteptare, apăsați o dată butonul,        afișajul temperaturii trece la "Celsius".
Dacă trebuie să ajustați numărul de zile de la instalare afișat pe ecran, apăsați o dată butonul "SETUP" pentru a afișa numărul 
de zile de la instalare în stare intermitentă. Apoi apăsați butonul C/UP pentru a regla numărul de zile de plantare. Apăsați 
butonul pentru a confirma numărul de zile 
"SETUP".

Scurt
Presa

Lung
Presa

La o apăsare scurtă, pe ecran se afișează numărul de zile de la plantare. Dacă doriți să ajustați acest număr, apăsați 
din nou acest buton. Apoi, utilizați butoanele C/UP și F/DOWN pentru a seta numărul de zile dorit. Apăsați butonul 
"SETUP" pentru a confirma numărul de zile.

Prin apăsarea îndelungată a butonului timp de min. 3 secunde, oala inteligentă intră în modul de împerechere. 
Indicatorul de stare WiFI va clipi timp de 3 minute. În această perioadă de timp, puteți face ca oala inteligentă să fie 
căutată în aplicația Immax NEO PRO

În modul de așteptare, apăsați o dată butonul ,       indicatorul de temperatură de pe ecran va trece la afișajul " Fahrenheit " Dacă 
trebuie să ajustați numărul de zile de la plantare afișat pe ecran, apăsați o dată butonul "SETUP" pentru a afișa numărul de zile 
de plantare în stare intermitentă. Apoi apăsați butonul F/DOWN pentru a regla numărul de zile de la plantare. Apăsați butonul 
"SETUP" pentru a confirma numărul de zile.

IMMAXX NEO PRO DOWNLOAD ȘI ÎNREGISTRARE 

Scanați codul QR și descărcați aplicația Immax NEO PRO 
Sau căutați și instalați aplicația Immax NEO PRO în App Store sau 
Google Play.

- Lansați aplicația Immax NEO PRO și faceți clic pe 
"Register" (Înregistrare) pentru a vă crea propriul cont.
- După ce ați terminat de înregistrat, conectați-vă la contul dvs.

PRODUS PUR ÎN APLICAȚIE

Pregătiți-vă prin pornirea dispozitivului și deschiderea aplicației Immax NEO PRO. Asigurați-vă că sunteți conectat la aceeași rețea WiFi la care va fi conectat 
produsul.
Plasați dispozitivul în modul de control - apăsați lung butonul SETUP de pe dispozitiv pentru mai mult de 3 secunde. Indicatorul WiFi conectat de pe dispozitiv va clipi 
rapid.
În aplicația Immax NEO PRO, faceți clic pe fila Room (Cameră) și apoi faceți clic pe butonul + pentru a conecta dispozitivul. În zona Immax NEO, selectați produsul. 
Introduceți datele de acces în rețeaua WiFi și confirmați. Produsul este apoi conectat și accesat în aplicația Immax NEO PRO.
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DESCRIEREA FUNCȚIILOR DIN IMMAXX NEO PRO

Numele vasului inteligent 

Data

Timp de pornire/oprire a ciclului de iluminare 

Buton pentru a edita numele dispozitivului

Fotografia oalei inteligente

Indicator de apă și nutriție. Pictogramele clipesc atunci când este 
necesară reaprovizionarea cu apă.

Comutator ON/OFF / 

Numărul de zile de la plantare / 

Buton de comutare a modului de funcționare a instalației, ambele sunt 

16h pornit / 8h oprit 

Butonul de selectare a modului de pompare: Funcționare: 
30 min pornit / 30 min oprit DND 
(nu deranjați) 12 h oprit 

Iluminat la timp /  
Timp de stingere a iluminatului / 

INFORMAȚII PRIVIND SIGURANȚA
AVERTISMENT: A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Acest produs conține piese mici care pot provoca sufocare sau vătămări în caz de 
înghițire. AVERTISMENT: Fiecare baterie are potențialul de a scurge substanțe chimice dăunătoare care pot afecta pielea, hainele sau zona în 
care este depozitată bateria. Pentru a evita riscul de rănire, nu permiteți ca nicio substanță din baterie să intre în contact cu ochii sau pielea. 
Orice baterie se poate rupe sau chiar exploda dacă este expusă la foc sau la alte forme de căldură excesivă. Aveți grijă când manipulați 
bateriile. Pentru a reduce riscul sau rănirea cauzată de manipularea necorespunzătoare a bateriilor, luați următoarele măsuri de precauție:
- Nu folosiți baterii de mărci și tipuri diferite în același dispozitiv.
- Atunci când înlocuiți bateriile, înlocuiți întotdeauna toate bateriile din dispozitiv
- Nu utilizați baterii reîncărcabile sau reutilizabile.
- Nu permiteți copiilor să instaleze bateriile fără supraveghere.
- Urmați instrucțiunile producătorului bateriei pentru manipularea și eliminarea corectă a bateriei.
NOTĂ: Produsul și bateria trebuie aruncate la un centru de reciclare. Nu le aruncați împreună cu deșeurile menajere obișnuite. AVERTISMENT: Pentru a asigura utilizarea în 
siguranță a produsului, cablajul trebuie să fie adus la punctul de instalare în conformitate cu codurile aplicabile. Instalarea trebuie să fie efectuată numai de către o persoană 
cu certificare electrică corespunzătoare. În timpul instalării sau atunci când se detectează o defecțiune, cablul de alimentare trebuie întotdeauna deconectat de la priză (în 
cazul conectării directe, întrerupătorul de circuit relevant trebuie să fie oprit). Instalarea necorespunzătoare poate duce la deteriorarea produsului și la vătămări. 
AVERTISMENT: Nu dezasamblați produsul, posibilitate de șoc electric.
AVERTISMENT: Utilizați numai adaptorul de alimentare original furnizat cu produsul. Nu utilizați aparatul dacă cablul de alimentare prezintă semne de deteriorare. 
AVERTISMENT: Urmați instrucțiunile din manualul atașat.

ÎNTREȚINERE
Protejați echipamentul de contaminare și murdărie. Ștergeți aparatul cu o cârpă moale, nu folosiți materiale aspre sau cu granulație 
grosieră.
NU utilizați solvenți sau alți agenți de curățare sau substanțe chimice agresive.

Pentru acest produs a fost emisă o Declarație de conformitate, pentru mai multe informații vă rugăm să vizitați www.immax.cz
Dacă aveți întrebări sau aveți nevoie de consiliere, vă rugăm să ne contactați la podpora@immaxneo.cz
Informațiile de siguranță pentru acest produs pot fi descărcate de pe www.immax.cz.
O declarație de conformitate a fost emisă pentru acest produs, pentru mai multe informații, vă rugăm să vizitați www.immax.cz
Dacă aveți întrebări sau aveți nevoie de consiliere, vă rugăm să ne contactați la podpora@immaxneo.cz

ÎNTREBĂRI FRECVENTE
1. De ce cresc doar câteva plante și, odată ce cresc, se ofilesc repede?

a. Depinde de semințele achiziționate. Pentru cele mai bune rezultate, cumpărați semințe de la producători de încredere și evitați să cumpărați semințe 
care nu sunt potrivite pentru echipamentul hidroponic acvatic.
b. Asigurați-vă că folosiți un raport corect între nutrienți și apă, distanța luminii LED față de plante și temperatura corectă, așa cum se arată în ghidul de 
utilizare de mai jos.

2. Buretele poate fi folosit în mod repetat?
Dacă trageți tulpina plantei, aceasta poate fi refolosită, dar nu vă recomandăm acest lucru.
3. Va muri planta dacă o scot din burete (de exemplu, dacă vreau să o replantez într-un ghiveci)?

De obicei nu, ci mai degrabă așteptați ca planta să devină mai puternică pentru a crește rata de supraviețuire.
4. De ce nu pot aprinde lumina LED?
Împingeți sau reintroduceți tija în partea de jos până când auziți un sunet "Beep", apoi apăsați butonul "POWER", lumina se va aprinde.
5. Cum se curăță pompa de apă?
Pasul 1. Opriți alimentarea
Pasul 2. Îndepărtați bara extensibilă și capacul superior al rezervorului de apă.
Pasul 3. Îndepărtați buretele de protecție din fața pompei de apă și clătiți-l cu apă. Orice lichid de spălare va deteriora echilibrul nutrițional din vas. (Dacă 
este foarte murdar, clătiți întreaga pompă de apă).
Pasul 4. Reinstalați-l din nou și reporniți pompa.

07770L

Producător și importator :
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immax.cz 

| www.immax.com Made in P.R.C. / Made in P.R.C.



Immax NEO LITE
Inteligentna sadzarka hydroponiczna z 

wyświetlaczem LCD, WiFi 1
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Panel LED

Wysuwany drążek

Pokrywa na kubki

Zatyczka do otworu wlewowego 

Górna pokrywa zbiornika wody 

Zbiornik na wodę

Podstawa

Panel sterowania i wyświetlania 

Zasilacz 

Gąbki 15szt

Zestaw koszy 15szt

Solidny składnik odżywczy

B Stały składnik odżywczy

Osłona roślin 15szt 

Osłona przed kiełkowaniem 

Karta identyfikacyjna 8szt Pręt 

8szt 

10 11 12 13

. 

PROCEDURA BUDOWANIA / 
1  Wyjmij urządzenie z opakowania. 

6 Przykryj babeczki z nasionami pokrywką.

4   Uzupełnij wodę z pokarmem roślinnym w zbiorniku. 

2   Zdejmij pokrywę ochronną. 

Zamontować pręt na 
podstawa.

5   Umieść 2-3 nasiona w gąbce, a następnie umieść gąbkę w koszyku.
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SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Kolor: czarny
Materiał: tworzywo sztuczne
Protokół: Wi-Fi
Częstotliwość: 2400MHz~2483.5MHz
Maksymalna moc wejściowa RF: WiFi: 20dBm
Moc: 36W
Napięcie wejściowe zasilania: AC 100-240V 50-60Hz
Wejście zasilania: 24V 1.5A
Pojemność zbiornika na wodę: 5,5l
Liczba punktów wkładania: 15
Typ kwiatu: hydroponiczny
Temperatura pracy: -20°C ~ 40°C
Rozmiar kwiatu: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (najniższa pozycja) / 925 mm 
(najwyższa pozycja) Waga: 2,8 kg

ZAWARTOŚĆ OPAKOWANIA /

3  Podłącz zasilacz do gniazdka elektrycznego.

pompa
Zasilacz

Zmiana trybu pracy 

Ikona wskaźnika trybu pracy pompy, świeci w 
trybie pracy i miga przez 12 godzin w trybie DND.

Ikona wskaźnika trybu pracy, 
podświetlona ikona wskazuje 
bieżący tryb oświetlenia. 

Przycisk włączania 

Wyświetlanie dni z 
nasadzeń 

Wyświetlanie temperatury otoczeniaWskaźnik połączenia WiFi 

Ustawienia WiFi i dni od zasadzenia 
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Wyświetlanie temperatury w 
stopniach Celsjusza Wyświetlanie temperatury w stopniach Fahrenheita

Ikona wskaźnika wody i odżywiania roślin. 
Jeśli wskaźnik miga, oznacza to brak wody. 

Przełącznik trybu pracy pompy 

OPIS FUNKCJI I ELEMENTÓW STERUJĄCYCH /

Po włożeniu wtyczki do gniazda zasilania urządzenie wyemituje długi sygnał dźwiękowy wskazujący, że zasilanie jest włączone. Powolne 
miganie ikony ZASILANIE oznacza, że urządzenie znajduje się w trybie gotowości. Dotknij dowolnego przycisku jeden raz, a urządzenie 
automatycznie włączy się w trybie "VEG". 
UWAGA: Jeśli po włączeniu zasilania w zbiorniku wody nie ma wystarczającej ilości wody, rozlegnie się długi sygnał dźwiękowy. Jest to 
dźwiękowe ostrzeżenie, że w zbiorniku nie ma wystarczającej ilości wody.

Po naciśnięciu przycisku "Plant" urządzenie automatycznie przełącza się w tryb uprawy "Flower&Fruit" (czerwona i biała dioda LED).
Urządzenie działa w trybie automatycznego włączania/wyłączania w cyklu 24-godzinnym. Światło jest włączone przez 16 godzin, a po 
8 godzinach przechodzi w tryb uśpienia - przycisk zasilania miga powoli. Po 8 godzinach system uprawy hydroponicznej 
automatycznie włączy się ponownie.
Po ponownym naciśnięciu przycisku Plant urządzenie automatycznie przejdzie w tryb uprawy "Veg&Herbs" (niebieska dioda LED).
Urządzenie działa w trybie automatycznego włączania/wyłączania w cyklu 24-godzinnym. Światło jest włączone przez 16 godzin, a po 
8 godzinach przechodzi w tryb uśpienia - przycisk zasilania miga powoli. Po 8 godzinach system uprawy hydroponicznej 
automatycznie włączy się ponownie.

Po naciśnięciu przycisku zasilania wskaźnik przycisku pompy zaświeci się jednocześnie, a pompa automatycznie przejdzie w cykl pracy 30 
minut włączona, 30 minut wyłączona. Jeśli przycisk pompy zostanie naciśnięty jeden raz, wskaźnik przycisku zacznie migać i natychmiast 
przejdzie w 12-godzinny tryb uśpienia. Po zakończeniu trybu uśpienia pompa powróci do cyklu pracy 30 minut włączona, 30 minut 
wyłączona.

W trybie gotowości naciśnij przycisk jeden raz,          a wyświetlacz temperatury przełączy się na "Celsjusz".
Jeśli chcesz dostosować liczbę dni od konfiguracji wyświetlaną na ekranie, naciśnij raz przycisk "SETUP", aby wyświetlić 
migającą liczbę dni od konfiguracji. Następnie naciśnij przycisk C/UP, aby ustawić liczbę dni sadzenia. Naciśnij przycisk , aby 
potwierdzić liczbę dni 
"SETUP".

Krótki
Prasa

Długi
Prasa

Po krótkim naciśnięciu na wyświetlaczu pojawi się liczba dni od zasadzenia. Aby zmienić tę liczbę, należy ponownie 
nacisnąć ten przycisk. Następnie użyj przycisków C/UP i F/DOWN, aby ustawić żądaną liczbę dni. Naciśnij przycisk 
"SETUP", aby potwierdzić liczbę dni.

Długie naciśnięcie przycisku przez min. 3 sekundy, inteligentny garnek wejdzie w tryb parowania. Wskaźnik stanu WiFI 
będzie migać przez 3 minuty. W tym czasie można wyszukać smart pot w aplikacji Immax NEO PRO

W trybie gotowości naciśnij przycisk jeden raz,       wskaźnik temperatury na wyświetlaczu przełączy się na wskazanie 
"Fahrenheit" Jeśli chcesz dostosować liczbę dni od sadzenia wyświetlaną na ekranie, naciśnij przycisk "SETUP" jeden raz, aby 
wyświetlić liczbę dni sadzenia w migającym stanie. Następnie naciśnij przycisk F/DOWN, aby dostosować liczbę dni sadzenia. 
Naciśnij przycisk "SETUP", aby potwierdzić liczbę dni.

POBIERANIE I REJESTRACJA IMMAXX NEO PRO 

Zeskanuj kod QR i pobierz aplikację Immax NEO PRO 
Lub wyszukaj i zainstaluj aplikację Immax NEO PRO w App Store lub 
Google Play.

- Uruchom aplikację Immax NEO PRO i kliknij "Zarejestruj się", aby 
utworzyć własne konto.
- Po zakończeniu rejestracji zaloguj się na swoje konto.

CZYSTY PRODUKT W APLIKACJI

Przygotuj się, włączając urządzenie i otwierając aplikację Immax NEO PRO. Upewnij się, że jesteś podłączony do tej samej sieci Wi-Fi, do której będzie podłączony 
produkt.
Ustaw urządzenie w trybie sterowania - naciśnij i przytrzymaj przycisk SETUP na urządzeniu przez ponad 3 sekundy. Wskaźnik połączenia WiFi na urządzeniu 
zacznie szybko migać.
W aplikacji Immax NEO PRO kliknij kartę Pokój, a następnie kliknij przycisk +, aby podłączyć urządzenie. W obszarze Immax NEO wybierz produkt. Wprowadź dane 
dostępu do sieci Wi-Fi i potwierdź. Produkt zostanie podłączony i będzie dostępny w aplikacji Immax NEO PRO.
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OPIS FUNKCJI W IMMAXX NEO PRO

Nazwa inteligentnego garnka 

Data

Czas włączenia/wyłączenia cyklu oświetlenia 

Przycisk umożliwiający edycję nazwy urządzenia

Zdjęcie inteligentnego garnka

Wskaźnik wody i odżywiania. Ikony migają, gdy trzeba 
uzupełnić wodę.

Przełącznik ON/OFF / 

Liczba dni od zasadzenia / 

Przycisk przełączania trybu roślinnego, oba są włączone 

przez 16 godzin / wyłączone przez 8 godzin 

Przycisk wyboru trybu pracy pompy: Działanie: 
30 min włączony / 30 min wyłączony DND 
(nie przeszkadzać) 12 godz. wył.

Oświetlenie na czas /  

Czas wyłączenia oświetlenia / 

INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
OSTRZEŻENIE: Przechowywać poza zasięgiem dzieci. Ten produkt zawiera małe części, które mogą spowodować uduszenie lub obrażenia w 
przypadku połknięcia. OSTRZEŻENIE: Z każdego akumulatora mogą wyciekać szkodliwe substancje chemiczne, które mogą uszkodzić skórę, 
odzież lub miejsce przechowywania akumulatora. Aby uniknąć ryzyka obrażeń, nie należy dopuszczać do kontaktu substancji z akumulatora z 
oczami lub skórą. Każda bateria może pęknąć lub nawet eksplodować, jeśli zostanie wystawiona na działanie ognia lub innych form 
nadmiernego ciepła. Podczas obchodzenia się z bateriami należy zachować ostrożność. Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń spowodowanych 
niewłaściwym obchodzeniem się z bateriami, należy podjąć następujące środki ostrożności:

- Nie należy używać baterii różnych marek i typów w tym samym urządzeniu.
- Podczas wymiany baterii należy zawsze wymieniać wszystkie baterie w urządzeniu.
- Nie używaj baterii wielokrotnego użytku.
- Nie należy pozwalać dzieciom na instalowanie baterii bez nadzoru.
- Należy postępować zgodnie z instrukcjami producenta baterii dotyczącymi prawidłowego obchodzenia się z bateriami i ich utylizacji.
UWAGA: Produkt i bateria powinny być utylizowane w centrum recyklingu. Nie wyrzucać razem ze zwykłymi odpadami domowymi. OSTRZEŻENIE: Aby zapewnić 
bezpieczne użytkowanie produktu, okablowanie musi być doprowadzone do miejsca instalacji zgodnie z obowiązującymi przepisami. Instalacja może być wykonywana 
wyłącznie przez osobę posiadającą odpowiednie uprawnienia elektryczne. Podczas instalacji lub w przypadku wykrycia usterki należy zawsze odłączyć przewód zasilający 
od gniazdka (w przypadku bezpośredniego podłączenia należy wyłączyć odpowiedni wyłącznik automatyczny). Nieprawidłowa instalacja może doprowadzić do uszkodzenia 
produktu i obrażeń ciała. OSTRZEŻENIE: Nie demontować produktu, możliwość porażenia prądem.
OSTRZEŻENIE: Należy używać wyłącznie oryginalnego zasilacza dostarczonego z produktem. Nie używaj urządzenia, jeśli przewód zasilający wykazuje oznaki 
uszkodzenia. OSTRZEŻENIE: Należy postępować zgodnie z instrukcjami zawartymi w dołączonym podręczniku.

KONSERWACJA
Chronić urządzenie przed zanieczyszczeniem i brudem. Urządzenie należy przecierać miękką ściereczką, nie 
używać szorstkich lub gruboziarnistych materiałów.
NIE używaj rozpuszczalników ani innych agresywnych środków czyszczących lub chemicznych.

Dla tego produktu została wydana Deklaracja Zgodności, więcej informacji można znaleźć na stronie www.immax.cz.
W razie jakichkolwiek pytań lub potrzeby uzyskania porady prosimy o kontakt pod adresem podpora@immaxneo.cz.
Informacje dotyczące bezpieczeństwa tego produktu można pobrać ze strony www.immax.cz.
Dla tego produktu wydano deklarację zgodności, więcej informacji można znaleźć na stronie www.immax.cz.
W razie pytań lub potrzeby uzyskania porady prosimy o kontakt pod adresem podpora@immaxneo.cz.

FAQ
1. Dlaczego tylko kilka roślin rośnie, a gdy już wyrosną, szybko więdną?

a. Zależy to od zakupionych nasion. Aby uzyskać najlepsze wyniki, kupuj nasiona od sprawdzonych producentów i unikaj kupowania nasion, które nie są 
odpowiednie dla wodnego sprzętu hydroponicznego.
b. Upewnij się, że używasz odpowiedniego stosunku składników odżywczych do wody, odległości światła LED od roślin i temperatury, jak opisano w poniższej 
instrukcji obsługi.

2. Czy gąbki mogą być używane wielokrotnie?
Jeśli wyciągniesz łodygę rośliny, można ją ponownie wykorzystać, ale nie zalecamy tego.
3. Czy roślina umrze, jeśli wyjmę ją z gąbki (na przykład, jeśli chcę ją przesadzić do 
doniczki)?

Zwykle nie, ale raczej poczekaj, aż roślina stanie się silniejsza, aby zwiększyć wskaźnik przeżywalności.

4. Dlaczego nie mogę włączyć światła LED?
Wciśnij lub ponownie włóż pręt do dołu, aż usłyszysz dźwięk "Beep", a następnie naciśnij przycisk "POWER", światło się włączy.
5. Jak wyczyścić pompę wodną?
Krok 1. Wyłącz zasilanie
Krok 2. Zdejmij wysuwany drążek i górną pokrywę zbiornika na wodę.
Krok 3. Zdejmij gąbkę ochronną znajdującą się przed pompą wody i opłucz ją wodą. Jakikolwiek płyn myjący uszkodzi równowagę składników 
odżywczych w dzbanku (jeśli jest bardzo brudny, przepłucz całą pompę wodną).
Krok 4. Zainstaluj ją ponownie i uruchom ponownie pompę.

07770L
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Immax NEO LITE
Интелигентна хидропонна саксия 
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LED панел

Издърпващ се прът

Капак за чаши

Запушалка за отвора за пълнене 

Горен капак на резервоара за вода 

Резервоар за вода

База

Панел за управление и дисплей 

Захранващ адаптер 

Гъбички 15бр.

Комплект кошници 15бр.

Твърд хранителен елемент

B Твърд хранителен елемент

Покривало за растения 15бр. 

Покритие за покълване 

Идентификационна карта 8pcs 

Пръчка 8pcs 

10 11 12 13

. 

ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗГРАЖДАНЕ / 
1    Извадете устройството от опаковката му. 

6 Покрийте кексчетата със семена с капак.

4   Долейте вода с растителна храна в резервоара. 

2   Свалете защитния капак. 

Монтирайте пръчката върху 
основата.

5   Поставете 2-3 семена в гъбата и след това поставете гъбата в кошницата.

— 1 — — 3 —

— 5 — — 6 —

ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ
Цвят: черен
Материал: пластмаса
Протокол: Wi-Fi
Честота: 2400 MHz ~ 2483,5 MHz
Максимална входна мощност на радиочестотата: Wi-Fi: 20dBm
Мощност: 36W
Входно захранващо напрежение: AC 100-240V 50-60Hz
Входно захранване: 24V 1.5A
Капацитет на резервоара за вода: 5,5 л
Брой на точките за поставяне: 15
Тип на цветето: хидропонно
Работна температура: -20°C ~ 40°C
Размер на цветето: 428 ÷ 245 ÷ 318 mm (най-ниска позиция) / 925 
mm (най-висока позиция) Тегло: 2,8 kg

СЪДЪРЖАНИЕ НА ОПАКОВКАТА /

3  Включете захранващия адаптер в 
електрически контакт.

помпа
Захранващ адаптер

Промяна на режима на работа 

Икона на индикатора за режима на помпата, 
светеща за работен режим и мигаща за 12-
часов режим DND.

Икона на индикатора за режим 
на работа, светещата икона 
показва текущия режим на 
осветление. 

Бутон за включване 

Показване на дни 
от насаждения 

Показване на температурата на околната средаИндикатор за WiFi връзка 

Настройки на WiFi и дни от засаждането 
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Индикация на температурата в 
градуси по Целзий

Показване на температурата в градуси по Фаренхайт 

Икона на индикатор за вода и хранене на растенията. 
Ако индикаторът мига, това означава липса на вода. 

Превключвател на режима на помпата 

ОПИСАНИЕ НА ФУНКЦИИТЕ И УПРАВЛЕНИЕТО /

Когато щепселът за захранване бъде поставен в захранването, устройството издава дълъг звуков сигнал, за да покаже, че 
захранването е включено. Ако се появи иконата POWER и мига бавно, това означава, че устройството е в режим на готовност. 
Докоснете веднъж който и да е бутон и устройството автоматично ще се включи в режим "VEG". 
ЗАБЕЛЕЖКА: Ако при включване на захранването в резервоара за вода няма достатъчно вода, ще се чуе дълъг звуков сигнал. 
Това е звуково предупреждение, че в резервоара за вода няма достатъчно вода.

След натискане на бутона "Plant" устройството автоматично преминава в режим на отглеждане "Flower&Fruit" (червен и бял 
светодиод).
Устройството работи в режим на автоматично включване/изключване в 24-часов цикъл. Светлината е включена в 
продължение на 16 часа, за 8 часа преминава в режим на заспиване - бутонът за захранване ще мига бавно. След 8 часа 
хидропонната система за отглеждане ще се включи отново автоматично.
Когато бутонът Plant бъде натиснат отново, устройството автоматично ще премине в режим на отглеждане "Veg&Herbs" (син 
светодиод).
Устройството работи в режим на автоматично включване/изключване в 24-часов цикъл. Светлината е включена в 
продължение на 16 часа, за 8 часа ще премине в режим на заспиване - бутонът за захранване ще мига бавно. След 8 часа 
хидропонната система за отглеждане ще се включи отново автоматично.

Когато се натисне бутонът за захранване, индикаторът на бутона за помпата светва едновременно и помпата автоматично влиза в 
работен цикъл 30 минути включване и 30 минути изключване. Ако бутонът за помпата се натисне веднъж, индикаторът на бутона 
ще мига и веднага ще влезе в 12-часов режим на заспиване. Когато режимът на заспиване приключи, помпата отново ще влезе в 
работния цикъл 30 минути включване и 30 минути изключване.

В режим на готовност натиснете бутона веднъж,         дисплеят за температурата се превключва на "Целзий".
Ако трябва да коригирате броя на дните от настройката, показан на екрана, натиснете веднъж бутона "SETUP", за да 
се покаже броят на дните от настройката в мигащо състояние. След това натиснете бутона C/UP, за да регулирате 
броя на дните на засаждане. Натиснете бутона , за да потвърдите броя на дните 
"SETUP".

Кратък
Натиснете

Дълъг
Натиснете

С кратко натискане на дисплея се показва броят на дните от засаждането. Ако искате да коригирате този брой, 
натиснете отново този бутон. След това използвайте бутоните C/UP и F/DOWN, за да зададете желания брой 
дни. Натиснете бутона "SETUP", за да потвърдите броя на дните.

С продължително натискане на бутона за мин. 3 секунди, смарт гърнето влиза в режим на сдвояване. 
Индикаторът за състоянието на WiFI ще мига в продължение на 3 минути. През този период от време можете да 
направите търсене на смарт гърнето в приложението Immax NEO PRO

В режим на готовност натиснете бутона веднъж ,            температурният индикатор на дисплея ще се превключи на 
дисплея " Фаренхайт " Ако трябва да регулирате броя на дните от засаждането, показан на екрана, натиснете бутона 
"SETUP" веднъж, за да се покаже броят на дните за засаждане в мигащо състояние. След това натиснете бутона F/
DOWN, за да регулирате броя на дните за засаждане. Натиснете бутона "SETUP", за да потвърдите броя на дните за 
засаждане.

ИЗТЕГЛЯНЕ И РЕГИСТРАЦИЯ НА IMMAXX NEO PRO 

Сканирайте QR кода и изтеглете приложението Immax NEO PRO 
Или потърсете и инсталирайте приложението Immax NEO PRO в 
App Store или Google Play.

- Стартирайте приложението Immax NEO PRO и щракнете върху 
"Регистрация", за да създадете свой собствен акаунт.
- След като приключите с регистрацията, влезте в профила си.

ЧИСТ ПРОДУКТ В ПРИЛОЖЕНИЕТО

Подгответе се, като включите устройството и отворите приложението Immax NEO PRO. Уверете се, че сте свързани към същата Wi-Fi мрежа, към която ще 
бъде свързан продуктът.
Поставете устройството в режим на управление - натиснете продължително бутона SETUP на устройството за повече от 3 секунди. Индикаторът за 
свързана WiFi мрежа на устройството ще мига бързо.
В приложението Immax NEO PRO щракнете върху раздела Room (Стая) и след това щракнете върху бутона +, за да свържете устройството. В областта 
Immax NEO изберете продукта. Въведете данните за достъп в WiFi мрежата и потвърдете. След това продуктът се свързва и се получава достъп до него в 
приложението Immax NEO PRO.

— 4 —

ОПИСАНИЕ НА ФУНКЦИИТЕ В IMMAXX NEO PRO

Името на смарт гърнето 

Дата

Време за включване/изключване на 
цикъла на осветлението 

Бутон за редактиране на името на устройството

Снимка на умната саксия

Индикатор за вода и хранене. Иконите мигат, когато е необходимо да се 
допълни водата.

Превключвател ON/OFF / 

Брой дни от засаждането / 

Бутон за превключване на режима на работа на растенията, и двата са 

16h on / 8h off 

Бутон за избор на режим на работа на помпата: Работа: 
30 мин. включване / 30 мин. изключване DND 
(не безпокойте) 12 ч. изкл.

Осветление навреме /  
Време за изключване на осветлението / 

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Съхранявайте на място, недостъпно за деца. Този продукт съдържа малки части, които могат да причинят 
задушаване или нараняване при поглъщане. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Всяка батерия има потенциал да изпуска вредни химикали, които 
могат да увредят кожата, облеклото или мястото, където се съхранява батерията. За да избегнете риска от нараняване, не 
позволявайте на вещества от батерията да влязат в контакт с очите или кожата ви. Всяка батерия може да се спука или дори да 
експлодира, ако бъде изложена на огън или други форми на прекомерна топлина. Бъдете внимателни при работа с батерии. За да 
намалите риска или нараняванията, причинени от неправилно боравене с батерии, вземете следните предпазни мерки:

- Не използвайте различни марки и типове батерии в едно и също устройство.
- Когато сменяте батерии, винаги сменяйте всички батерии в устройството
- Не използвайте батерии за многократно зареждане или за многократна употреба.
- Не позволявайте на деца да инсталират батерии без надзор.
- Спазвайте инструкциите на производителя на батериите за правилно боравене с тях и изхвърляне.
ЗАБЕЛЕЖКА: Продуктът и батерията трябва да се изхвърлят в център за рециклиране. Не изхвърляйте заедно с обикновените битови 
отпадъци. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: За да се гарантира безопасното използване на продукта, окабеляването трябва да бъде доведено до 
мястото на инсталиране в съответствие с приложимите норми. Монтажът трябва да се извършва само от лице с подходящо 
електротехническо удостоверение. По време на монтажа или при откриване на повреда захранващият кабел винаги трябва да се изключва от 
контакта (в случай на директно свързване съответният прекъсвач трябва да се изключи). Неправилният монтаж може да доведе до повреда 
на продукта и нараняване. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Не разглобявайте продукта, възможност за токов удар.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Използвайте само оригиналния захранващ адаптер, доставен с продукта. Не използвайте устройството, ако 
захранващият кабел показва признаци на повреда. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Следвайте инструкциите в приложеното ръководство.

ПОДДЪРЖАНЕ
Защитете оборудването от замърсяване и замърсяване. Избършете устройството с мека кърпа, не 
използвайте груб или едрозърнест материал.
НЕ използвайте разтворители или други агресивни почистващи препарати или химикали.

За този продукт е издадена декларация за съответствие, за повече информация посетете www.immax.cz
Ако имате някакви въпроси или се нуждаете от съвет, моля, свържете се с нас на podpora@immaxneo.cz
Информация за безопасност за този продукт може да бъде изтеглена от www.immax.cz.
За този продукт е издадена Декларация за съответствие, за повече информация посетете www.immax.cz
Ако имате някакви въпроси или нужда от съвет, моля, свържете се с нас на podpora@immaxneo.cz

ЧЕСТО ЗАДАВАНИ ВЪПРОСИ
1. Защо само няколко растения растат, а след като пораснат, бързо изсъхват?

a. Това зависи от закупените семена. За най-добри резултати купувайте семена от надеждни производители и избягвайте да купувате семена, които не са подходящи за 
водно хидропонно оборудване.
b. Уверете се, че използвате правилното съотношение между хранителните вещества и водата, разстоянието на LED светлината от растенията и температурата, както е 
описано в ръководството за потребителя по-долу.
2. Могат ли гъбите да се използват многократно?
Ако издърпате стъблото на растението, то може да се използва повторно, но не го препоръчваме.
3. Ще умре ли растението, ако го извадя от гъбата (например ако искам да го пресадя в саксия)?
Обикновено не, а по-скоро изчакайте растението да укрепне, за да увеличите процента на оцеляване.
4. Защо не мога да включа LED светлината?
Натиснете или поставете отново пръчката надолу в долната част, докато чуете звук "Бип", след което натиснете бутона 
"POWER", светлината ще се включи.
5. Как да почистя водната помпа?

Стъпка 1. Изключете захранването
Стъпка 2. Свалете изтеглящата се планка и горния капак на резервоара за вода.
Стъпка 3. Отстранете защитната гъба пред водната помпа и я изплакнете с вода. Всяка миеща течност ще увреди баланса на хранителните 
вещества в съда. (Ако е много мръсна, изплакнете цялата водна помпа).
Стъпка 4. Монтирайте я отново и стартирайте отново помпата.

07770L

Производител и вносител :
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LED-panel

Udtræksstang

Låg til kopper

Stopper til påfyldningshul 

Topdæksel til vandtank 

Vandtank

Base

Kontrol- og displaypanel 

Strømadapter 

Svampe 15 stk.

Kurvsæt 15 stk.

Et solidt næringsstof

B Fast næringsstof

Plantedække 15 stk. 

Spirende låg 

Identifikationskort 8 stk. 

Stang 8 stk. 

10 11 12 13

. 

BYGGEPROCEDURE / 
1  Tag enheden ud af emballagen. 

6 Dæk de udkernede cupcakes med et låg.

4   Fyld vand med planteføde i tanken. 

2   Fjern beskyttelsesdækslet. 

Monter stangen på 
basen.

5   Kom 2-3 frø i svampen, og læg derefter svampen i kurven.

— 1 — — 3 —

— 5 — — 6 —

TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Farve: Sort
Materiale: plastik
Protokol: Wi-Fi
Frekvens: 2400MHz~2483,5MHz
Maksimal RF-indgangseffekt: WiFi: 20dBm
Effekt: 36W
Indgangsstrømforsyningsspænding: AC 100-240V 50-60Hz
Strømforsyningsindgang: 24V 1,5A
Vandtankens kapacitet: 5,5 l
Antal indføringspunkter: 15
Blomstertype: hydroponisk
Arbejdstemperatur: -20 °C ~ 40 °C
Blomsterstørrelse: 428 Ă- 245 Ă- 318 mm (laveste position) / 925 mm 
(højeste position) Vægt: 2,8 kg

EMBALLAGEINDHOLD /

3  Sæt strømadapteren i en stikkontakt.

pumpe
Strømadapter

Ændring af driftstilstand 

Indikatorikon for pumpetilstand, lyser i 
arbejdstilstand og blinker i 12 timers DND-
tilstand.

Indikatorikon for driftstilstand, det 
lysende ikon viser den aktuelle 
belysningstilstand. 

Knap til at tænde for 

Visning af dage fra 
beplantninger 

Visning af omgivelsestemperatur Indikator for WiFi-forbindelse 

WiFi-indstillinger og dage siden plantning 
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Temperaturvisning i grader Celsius

Temperaturvisning i grader Fahrenheit 

Indikatorikon for vand og plantenæring. 
Hvis indikatoren blinker, betyder det, at der mangler 
vand. 

Kontakt til pumpetilstand 

BESKRIVELSE AF FUNKTIONER OG KONTROLLER /

Når stikket sættes i strømforsyningen, udsender enheden et langt bip for at indikere, at der er tændt for strømmen. Hvis POWER-ikonet 
vises og blinker langsomt, indikerer det, at enheden er i standbytilstand. Tryk én gang på en vilkårlig knap, og apparatet vil automatisk 
tænde i "VEG"-tilstand. 
BEMÆRK: Hvis der ikke er nok vand i vandbeholderen, når du tænder for strømmen, lyder der et langt bip. Dette er en akustisk advarsel 
om, at der ikke er nok vand i vandtanken.

Når du trykker på knappen "Plant", skifter apparatet automatisk til dyrkningstilstanden "Flower&Fruit" (rød og hvid LED).
Enheden fungerer i automatisk tænd/sluk-tilstand i en 24-timers cyklus. Lyset er tændt i 16 timer, hvorefter det går i dvaletilstand i 8 
timer - tænd/sluk-knappen blinker langsomt. Efter 8 timer vil det hydroponiske dyrkningssystem automatisk tænde igen.
Når der trykkes på Plant-knappen igen, går enheden automatisk i "Veg&Herbs"-dyrkningstilstand (blå LED).
Enheden fungerer i automatisk tænd/sluk-tilstand i en 24-timers cyklus. Lyset er tændt i 16 timer, hvorefter det går i dvaletilstand i 8 
timer - tænd/sluk-knappen blinker langsomt. Efter 8 timer vil det hydroponiske dyrkningssystem automatisk tænde igen.

Når der trykkes på tænd/sluk-knappen, lyser pumpeknappens indikator samtidig, og pumpen går automatisk ind i driftscyklussen 30 minutter 
tændt, 30 minutter slukket. Hvis der trykkes én gang på pumpeknappen, blinker knapindikatoren, og pumpen går straks i en 12-timers 
dvaletilstand. Når dvaletilstanden er overstået, vil pumpen igen gå ind i driftscyklussen 30 minutter tændt, 30 minutter slukket.

Tryk én gang på knappen i standbytilstand,         og temperaturdisplayet skifter til "Celsius".
Hvis du har brug for at justere antallet af dage siden opsætning, der vises på skærmen, skal du trykke én gang på knappen 
"SETUP" for at få vist antallet af dage siden opsætning i blinkende tilstand. Tryk derefter på C/UP-knappen for at justere 
antallet af plantedage. Tryk på knappen for at bekræfte antallet af dage 
"SETUP".

Kort
Tryk på

Lang
Tryk på

Med et kort tryk viser displayet antallet af dage siden plantning. Hvis du vil justere dette tal, skal du trykke på denne 
knap igen. Brug derefter knapperne C/UP og F/DOWN til at indstille det ønskede antal dage. Tryk på knappen 
"SETUP" for at bekræfte antallet af dage.

Ved at trykke længe på knappen i min. 3 sekunder, går smart potten i parringstilstand. WiFI-statusindikatoren vil blinke i 
3 minutter. I dette tidsrum kan du søge efter smart potten i Immax NEO PRO-appen.

Tryk én gang på knappen i standbytilstand,         og temperaturindikatoren på displayet skifter til "Fahrenheit"-visning Hvis du har 
brug for at justere antallet af dage siden plantning, der vises på skærmen, skal du trykke én gang på knappen "SETUP" for at få 
vist antallet af plantedage i blinkende tilstand. Tryk derefter på F/DOWN-knappen for at justere antallet af plantedage. Tryk på 
knappen "SETUP" for at bekræfte antallet af dage.

IMMAXX NEO PRO DOWNLOAD OG REGISTRERING 

Scan QR-koden og download Immax NEO PRO-appen 
Eller søg efter og installer Immax NEO PRO-appen i App Store eller 
Google Play.

- Start Immax NEO PRO-appen, og klik på "Registrer" for at oprette din 
egen konto.
- Når du er færdig med at registrere dig, skal du logge ind på din konto.

RENT PRODUKT IND I APPLIKATIONEN

Forbered dig ved at tænde for enheden og åbne Immax NEO PRO-applikationen. Sørg for, at du er forbundet til det samme WiFi-netværk, som produktet skal 
forbindes til.
Sæt enheden i kontroltilstand - tryk længe på SETUP-knappen på enheden i mere end 3 sekunder. Indikatoren for WiFi-tilslutning på enheden blinker hurtigt.
I Immax NEO PRO-appen skal du klikke på fanen Rum og derefter klikke på knappen + for at tilslutte enheden. Vælg produktet i Immax NEO-området. Indtast 
adgangsdataene til WiFi-netværket, og bekræft. Produktet er derefter tilsluttet og tilgængeligt i Immax NEO PRO-applikationen.

— 4 —

BESKRIVELSE AF FUNKTIONER I IMMAXX NEO PRO

Navnet på den smarte gryde 

Dato

Tænd/sluk-tid for lyscyklus 

Knap til redigering af enhedens navn

Foto af den smarte gryde

Vand- og ernæringsindikator. Ikonerne blinker, når der skal fyldes vand 
på.

ON/OFF-kontakt / 

Antal dage siden plantning / 

Knap til skift af plantetilstand, begge er 16 timer tændt / 8 timer slukket 

Knap til valg af pumpefunktion: Drift: 
30 min tændt / 30 min slukket DND 
(forstyr ikke) 12 timer slukket

Belysning til tiden /  

Slukningstid for lys / 

SIKKERHEDSOPLYSNINGER
ADVARSEL: Opbevares utilgængeligt for børn. Dette produkt indeholder små dele, som kan forårsage kvælning eller personskade ved 
indtagelse. ADVARSEL: Hvert batteri kan lække skadelige kemikalier, der kan beskadige hud, tøj eller det område, hvor batteriet opbevares. 
For at undgå risikoen for skader må du ikke lade noget stof fra batteriet komme i kontakt med dine øjne eller din hud. Ethvert batteri kan briste 
eller endda eksplodere, hvis det udsættes for ild eller andre former for overdreven varme. Vær forsigtig, når du håndterer batterier. For at 
reducere risikoen for skader forårsaget af forkert håndtering af batterier skal du tage følgende forholdsregler:

- Brug ikke forskellige mærker og typer af batterier i den samme enhed
- Når du udskifter batterier, skal du altid udskifte alle batterier i enheden.
- Brug ikke genopladelige eller genanvendelige batterier.
- Lad ikke børn installere batterier uden opsyn.
- Følg batteriproducentens anvisninger for korrekt håndtering og bortskaffelse af batterier.
BEMÆRK: Produktet og batteriet skal bortskaffes på en genbrugsstation. Må ikke bortskaffes sammen med almindeligt husholdningsaffald. 
ADVARSEL: For at sikre sikker brug af produktet skal ledningerne føres frem til installationsstedet i overensstemmelse med gældende regler. 
Installationen må kun udføres af en person med passende elektrisk certificering. Under installationen, eller når der opdages en fejl, skal 
forsyningskablet altid tages ud af stikkontakten (i tilfælde af direkte tilslutning skal den relevante strømafbryder slukkes). Forkert installation kan føre til 
produktskader og personskader. ADVARSEL: Skil ikke produktet ad, risiko for elektrisk stød.
ADVARSEL: Brug kun den originale strømadapter, der følger med produktet. Brug ikke enheden, hvis netledningen viser tegn på skade. ADVARSEL: 
Følg instruktionerne i den medfølgende manual.

VEDLIGEHOLDELSE
Beskyt udstyret mod forurening og snavs. Tør enheden af med en blød klud, brug ikke groft eller grovkornet 
materiale.
Brug IKKE opløsningsmidler eller andre aggressive rengøringsmidler eller kemikalier.

Der er udstedt en overensstemmelseserklæring for dette produkt, for mere information besøg venligst www.immax.cz
Hvis du har spørgsmål eller brug for rådgivning, bedes du kontakte os på podpora@immaxneo.cz
Sikkerhedsoplysninger for dette produkt kan downloades fra www.immax.cz.
Der er udstedt en overensstemmelseserklæring for dette produkt, for mere information besøg venligst www.immax.cz
Hvis du har spørgsmål eller brug for rådgivning, bedes du kontakte os på podpora@immaxneo.cz

OFTE STILLEDE SPØRGSMÅL
1. Hvorfor vokser kun nogle få planter, og når de først vokser, visner de hurtigt?

a. Det afhænger af de frø, man køber. For at få de bedste resultater skal du købe frø fra pålidelige producenter og undgå at købe frø, der ikke er egnet til hydroponisk udstyr til vand.
b. Sørg for at bruge det korrekte forhold mellem næring og vand, afstanden mellem LED-lyset og planterne og temperaturen som beskrevet i brugervejledningen nedenfor.

2. Kan svampene bruges flere gange?
Hvis man trækker stilken af planten, kan den genbruges, men vi anbefaler det ikke.
3. Vil planten dø, hvis jeg tager den ud af svampen (f.eks. hvis jeg vil omplante den i en potte)?

Normalt ikke, men vent hellere på, at planten bliver stærkere for at øge overlevelsesraten.
4. Hvorfor kan jeg ikke tænde LED-lyset?
Skub eller genindsæt stangen ned i bunden, indtil du hører en "bip"-lyd, og tryk derefter på "POWER"-knappen, så tændes lyset.
5. Hvordan rengør man vandpumpen?

Trin 1. Sluk for strømmen
Trin 2. Fjern udtræksstangen og det øverste dæksel på vandtanken.
Trin 3. Fjern beskyttelsessvampen foran vandpumpen, og skyl den med vand. Eventuelt vaskemiddel vil ødelægge næringsbalancen i gryden (hvis den er 
meget snavset, skylles hele vandpumpen).
Trin 4. Sæt den på igen, og genstart pumpen.

07770L
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Immax NEO LITE
Slimme hydrocultuur plantenbak 

met LCD, WiFi 1
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LED-paneel

Uittrekbare stang

Deksel voor bekers

Stop voor vulopening 

Deksel bovenkant waterreservoir 

Watertank

Basis

Bedienings- en weergavepaneel 

Voedingsadapter 

Sponzen 15st

Mand set 15st

Een solide voedingsstof

B Vaste voedingsstof

Plantbedekking 15st 

Kiemhoes 

Identificatiekaart 8st 

Hengel 8st 

10 11 12 13

. 

BOUWPROCEDURE / 
1  Haal het apparaat uit de verpakking. 

6 Bedek de cupcakes met zaadjes met een deksel.

4   Vul het water bij met plantenvoeding in de tank. 

2   Verwijder de beschermkap. 

Installeer de stang op 
de basis.

5   Doe 2-3 zaadjes in de spons en leg de spons in het mandje.

— 1 — — 3 —

— 5 — — 6 —

TECHNISCHE SPECIFICATIE
Kleur: zwart
Materiaal: kunststof
Protocol: Wi-Fi
Frequentie: 2400MHz~2483.5MHz
Maximaal RF-ingangsvermogen: WiFi: 20dBm
Vermogen: 36W
Voedingsspanning ingang: AC 100-240V 50-60Hz
Ingang voeding: 24V 1.5A
Inhoud waterreservoir: 5,5l
Aantal insteekpunten: 15
Bloemtype: hydrocultuur
Werktemperatuur: -20°C ~ 40°C
Bloemgrootte: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (laagste positie) / 925 mm 
(hoogste positie) Gewicht: 2,8 kg

VERPAKKINGSINHOUD /

3  Steek de adapter in een stopcontact.

pomp
Voedingsadapter

Wijziging van bedrijfsmodus 

Indicatorpictogram pompmodus, verlicht voor 
werkmodus en knipperend voor 12 uur DND-
modus.

Indicatorpictogram bedrijfsmodus, 
het verlichte pictogram geeft de 
huidige verlichtingsmodus aan. 

Knop voor inschakelen 

Dagen van 
aanplantingen 
weergeven 

Weergave van omgevingstemperatuur WiFi verbindingsindicator 

WiFi-instellingen en dagen sinds het planten 
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Temperatuurweergave in graden Celsius

Temperatuurweergave in graden Fahrenheit 

Indicatorpictogram voor water en plantenvoeding. 
Als de indicator knippert, betekent dit dat er te weinig 
water is. 

Pompmodusschakelaar 

BESCHRIJVING VAN FUNCTIES EN BEDIENINGSELEMENTEN /

Wanneer de stekker in het stopcontact wordt gestoken, geeft het apparaat een lange pieptoon om aan te geven dat de stroom is 
ingeschakeld. Als het AAN/UIT-pictogram verschijnt en langzaam knippert, geeft dit aan dat het apparaat in stand-bymodus staat. Raak 
een willekeurige knop één keer aan en het apparaat wordt automatisch ingeschakeld in de "VEG" modus. 
OPMERKING: Als er niet genoeg water in het waterreservoir zit wanneer u het apparaat inschakelt, hoort u een lange pieptoon. Dit is een 
hoorbare waarschuwing dat er niet genoeg water in het waterreservoir zit.

Na het indrukken van de knop "Plant" schakelt het apparaat automatisch over naar de kweekmodus "Flower&Fruit" (rode en witte 
LED).
Het apparaat werkt in de automatische aan/uit-modus in een 24-uurs cyclus. Het licht is 16 uur aan, en gedurende 8 uur gaat het in de 
slaapstand - de aan/uit-knop knippert langzaam. Na 8 uur gaat het hydrocultuur kweeksysteem automatisch weer aan.
Wanneer de Plant knop opnieuw wordt ingedrukt, gaat het apparaat automatisch naar de "Veg&Herbs" kweekmodus (blauwe LED).
Het apparaat werkt in de automatische aan/uit-modus in een 24-uurs cyclus. Het licht is 16 uur aan, en gedurende 8 uur gaat het in de 
slaapstand - de aan/uit-knop knippert langzaam. Na 8 uur gaat het hydrocultuur kweeksysteem automatisch weer aan.

Als de aan/uit-knop wordt ingedrukt, gaat de indicator van de pompknop gelijktijdig branden en schakelt de pomp automatisch over naar de 
30 minuten aan, 30 minuten uit werkingscyclus. Als de Pompknop eenmaal wordt ingedrukt, knippert de knopindicator en gaat de pomp 
onmiddellijk over in een slaapstand van 12 uur. Als de slaapstand voorbij is, schakelt de pomp weer over naar de 30 minuten aan, 30 
minuten uit inschakelcyclus.

Druk in de stand-bymodus eenmaal op de knop,       de temperatuurweergave schakelt over naar "Celsius".
Als u de dagen sinds instelling die op het scherm worden weergegeven wilt aanpassen, drukt u eenmaal op de toets "SETUP" 
om de dagen sinds instelling knipperend weer te geven. Druk vervolgens op de C/UP-toets om het aantal plantdagen aan te 
passen. Druk op de knop om het aantal dagen te bevestigen 
"SETUP".

Kort
Druk op

Lang
Druk op

Druk kort op deze knop om het aantal dagen sinds het planten weer te geven. Als je dit aantal wilt aanpassen, druk 
dan nogmaals op deze knop. Gebruik vervolgens de toetsen C/UP en F/DOWN om het gewenste aantal dagen in te 
stellen. Druk op de knop "SETUP" om het aantal dagen te bevestigen.

Door de knop lang in te drukken gedurende min. 3 seconden lang ingedrukt te houden, schakelt de smart-pot over naar 
de koppelmodus. De WiFI statusindicator knippert gedurende 3 minuten. Tijdens deze periode kun je de smart pot laten 
zoeken in de Immax NEO PRO app

Als u het aantal dagen sinds het planten wilt aanpassen dat op het scherm wordt weergegeven,        drukt u eenmaal op de knop 
"SETUP" om het aantal plantdagen knipperend weer te geven. Druk vervolgens op de F/DOWN knop om het aantal plantdagen 
aan te passen. Druk op de knop "SETUP" om het aantal dagen te bevestigen.

IMMAXX NEO PRO DOWNLOADEN EN REGISTREREN 

Scan de QR-code en download de Immax NEO PRO app 
Of zoek en installeer de Immax NEO PRO app in de App Store of 
Google Play.

- Start de Immax NEO PRO app en klik op "Registreren" om je eigen 
account aan te maken.
- Wanneer je klaar bent met registreren, log je in op je account.

PUUR PRODUCT IN DE APPLICATIE

Bereid je voor door het apparaat aan te zetten en de Immax NEO PRO applicatie te openen. Zorg ervoor dat je verbonden bent met hetzelfde WiFi-netwerk als 
waarmee het product verbonden zal zijn.
Zet het apparaat in de controlemodus - houd de SETUP knop op het apparaat langer dan 3 seconden ingedrukt. De WiFi connected indicator op het apparaat zal snel 
knipperen.
Klik in de Immax NEO PRO app op de tab Kamer en klik vervolgens op de + knop om het apparaat te verbinden. Selecteer het product in het Immax NEO-gebied. 
Voer de toegangsgegevens in het WiFi-netwerk in en bevestig. Het product is dan verbonden en toegankelijk in de Immax NEO PRO applicatie.
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BESCHRIJVING VAN FUNCTIES IN IMMAXX NEO PRO

De naam van de slimme pot 

Datum

In-/uitschakeltijd verlichting 

Knop om de apparaatnaam te bewerken

Foto van de slimme pot

Water- en voedingsindicator. De pictogrammen 
knipperen wanneer er water moet worden bijgevuld.

AAN/UIT-schakelaar / 

Aantal dagen sinds planten / 

Schakelknop fabrieksmodus, beide zijn 16u aan / 8u uit 

Keuzeknop pompmodus: Werking: 
30 min aan / 30 min uit DND 
(niet storen) 12 u uit

Verlichting op tijd /  

Uitschakeltijd verlichting / 

VEILIGHEIDSINFORMATIE
WAARSCHUWING: Buiten bereik van kinderen houden. Dit product bevat kleine onderdelen die bij inslikken verstikking of letsel kunnen 
veroorzaken. WAARSCHUWING: Elke batterij kan schadelijke chemicaliën lekken die huid, kleding of de plaats waar de batterij wordt 
bewaard, kunnen beschadigen. Om het risico op letsel te voorkomen, mag geen enkele stof uit de batterij in contact komen met uw ogen of 
huid. Elke batterij kan scheuren of zelfs exploderen als deze wordt blootgesteld aan vuur of andere vormen van overmatige hitte. Wees 
voorzichtig bij het hanteren van batterijen. Neem de volgende voorzorgsmaatregelen om het risico op letsel door onjuist hanteren van 
batterijen te verkleinen:

- Gebruik geen batterijen van verschillende merken en types in hetzelfde apparaat.
- Vervang bij het vervangen van batterijen altijd alle batterijen in het apparaat
- Gebruik geen oplaadbare of herbruikbare batterijen.
- Laat kinderen niet zonder toezicht batterijen plaatsen.
- Volg de instructies van de batterijfabrikant voor de juiste behandeling en verwijdering van batterijen.
OPMERKING: Het product en de batterij moeten worden ingeleverd bij een recyclingcentrum. Gooi ze niet bij het normale huishoudelijke afval. 
WAARSCHUWING: Voor een veilig gebruik van het product moet de bedrading naar het installatiepunt worden gebracht in overeenstemming met de 
geldende voorschriften. De installatie mag alleen worden uitgevoerd door een persoon met de juiste elektrische certificering. Tijdens de installatie of 
wanneer een storing wordt gedetecteerd, moet de voedingskabel altijd uit het stopcontact worden getrokken (in het geval van directe aansluiting moet 
de betreffende stroomonderbreker worden uitgeschakeld). Onjuiste installatie kan leiden tot schade aan het product en letsel. WAARSCHUWING: 
Demonteer het product niet, kans op elektrische schokken.
WAARSCHUWING: Gebruik alleen de originele voedingsadapter die bij het product is geleverd. Gebruik het apparaat niet als het netsnoer tekenen van 
beschadiging vertoont. WAARSCHUWING: Volg de instructies in de bijgeleverde handleiding.

ONDERHOUD
Bescherm het apparaat tegen vervuiling en vuil. Veeg het apparaat af met een zachte doek, gebruik geen ruw of grof materiaal.
Gebruik GEEN oplosmiddelen of andere agressieve reinigingsmiddelen of chemicaliën.

Voor dit product is een conformiteitsverklaring afgegeven. Ga voor meer informatie naar www.immax.cz
Als u vragen hebt of advies nodig hebt, neem dan contact met ons op via podpora@immaxneo.cz
Veiligheidsinformatie voor dit product kunt u downloaden op www.immax.cz.
Voor dit product is een conformiteitsverklaring afgegeven. Ga voor meer informatie naar www.immax.cz
Neem voor vragen of advies contact met ons op via podpora@immaxneo.cz.

FAQ
1. Waarom groeien er maar een paar planten en als ze eenmaal groeien, 
verwelken ze snel?

a. Dit hangt af van de zaden die je koopt. Voor de beste resultaten koop je zaden van betrouwbare fabrikanten en vermijd je zaden die niet geschikt zijn voor 
hydrocultuurapparatuur.
b. Zorg ervoor dat je de juiste verhouding voedingsstoffen/water, afstand van de LED-lamp tot de planten en temperatuur gebruikt, zoals beschreven in de 
onderstaande gebruikershandleiding.
2. Kunnen de sponzen meerdere keren worden gebruikt?
Als je de stengel van de plant trekt, kan deze hergebruikt worden, maar we raden dit niet aan.
3. Gaat de plant dood als ik hem uit de spons haal (bijvoorbeeld als ik hem wil verpotten in een pot)?

Meestal niet, maar wacht liever tot de plant sterker wordt om de overlevingskans te vergroten.
4. Waarom kan ik het LED-lampje niet aanzetten?
Duw of plaats de staaf opnieuw in de bodem totdat je een "piep" hoort, druk dan op de "POWER" knop, het lampje zal aangaan.
5. Hoe maak ik de waterpomp schoon?

Stap 1. Schakel de stroom uit
Stap 2. Verwijder de uittrekbare stang en het bovendeksel van het waterreservoir.
Stap 3. Verwijder het beschermsponsje voor de waterpomp en spoel het af met water. Elk wasmiddel zal de voedingsbalans in de pot beschadigen (als 
hij erg vuil is, spoel dan de hele waterpomp af).
Stap 4. Plaats hem terug en start de pomp opnieuw.

07770L
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Immax NEO LITE
Nutikas hüdropooniline 

istutusmasin LCD ekraaniga, WiFi 1
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LED-paneel

Välja tõmmatav varras

Tasside kate

Täiteava sulgur 

Veepaagi ülemine kate 

Veepaak

Baas

Juhtimis- ja näidikupaneel 

Toiteadapter 

Käsnad 15tk

Korvi komplekt 15tk

Tahke toitaine

B Tahke toitaine

Taimekate 15tk 

Idanev kate 

Identifitseerimiskaart 8tk 

Varras 8tk 

10 11 12 13

. 

EHITUSPROTSEDUUR / 
1   Võtke seade pakendist välja. 

6 Kata seemnetega kaetud koogid kaanega.

4   Täitke paagis olev vesi taimetoiduga. 

2   Eemaldage kaitsekate. 

Paigaldage varras 
baas.

5   Pange 2-3 seemet käsnasse ja asetage käsn seejärel korvi.

— 1 — — 3 —

— 5 — — 6 —

TEHNILINE KIRJELDUS
Värv: must
Materjal: plastik
Protokolli: Wi-Fi
Sagedus: 2400MHz ~ 2483.5MHz
Maksimaalne RF sisendvõimsus: WiFi: 20dBm
Võimsus: 36W
Sisendtoite pinge: AC 100-240V 50-60Hz
Toiteallika sisend: 24V 1.5A
Veepaagi mahutavus: 5.5l
Sisestuspunktide arv: 1: 15
Lillede tüüp: hüdropooniline
Töötemperatuur: -20°C ~ 40°C
Lille suurus: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (madalaim asend) / 925 mm 
(kõrgeim asend) Kaal: 2,8 kg

PAKENDI SISU /

3  Ühendage toiteadapter pistikupessa.

pump
Toiteadapter

Töörežiimi muutmine 

Pumba töörežiimi indikaatorikoon, mis põleb 
töörežiimi puhul ja vilgub 12 tunni jooksul DND-
režiimi puhul.

Pumba töörežiimi indikaatorikoon, 
mis põleb töörežiimi puhul ja 
vilgub 12 tunni jooksul DND-
režiimi puhul.

Nupp sisselülitamiseks 

Päevade kuvamine 
istandustest 

Ümbritseva temperatuuri kuvamine WiFi ühenduse indikaator 

WiFi seaded ja päevade arv alates istutamisest 

˜°˛˝˙ ˜ˆˇ˘� ˜��˜ �˝��˜�����˜ �����°˛˘

˜� 

��   

 �
 �

˜��˜ ����
���� 

���†��
���“‘

Temperatuurinäidik kraadides Celsiuse 
järgi Temperatuuri näidik Fahrenheiti kraadides 

Vee ja taimetoitluse näitaja ikoon. 
Kui indikaator vilgub, näitab see veepuudust. 

Pumba režiimi lüliti 

FUNKTSIOONIDE JA JUHTIMISSEADISTE KIRJELDUS /

Kui toitepistik sisestatakse toiteallikasse, annab seade pika helisignaali, mis näitab, et seade on sisse lülitatud. Kui ilmub ja vilgub aeglaselt 
ikoon POWER, näitab see, et seade on ooterežiimis. Puudutage üks kord ükskõik millist nuppu ja seade lülitub automaatselt sisse režiimis 
"VEG". 
MÄRKUS: Kui veereservuaaris ei ole sisselülitamisel piisavalt vett, kostub pikk helisignaal. See on kuuldav hoiatus, et veepaagis ei ole 
piisavalt vett.

Pärast nupu "Plant" vajutamist lülitub seade automaatselt kasvurežiimile "Flower&Fruit" (punane ja valge LED).
Seade töötab automaatses sisse/välja lülitusrežiimis 24-tunnise tsükliga. Valgusti on sisse lülitatud 16 tunniks, 8 tunniks läheb see 
puhkeolekusse - toitenupp vilgub aeglaselt. Pärast 8 tundi lülitub hüdropooniline kasvatussüsteem automaatselt uuesti sisse.
Kui uuesti vajutada nuppu Plant, läheb seade automaatselt kasvurežiimi "Veg&Herbs" (sinine LED).
Seade töötab automaatses sisse/välja lülitusrežiimis 24-tunnise tsükliga. Valgusti on sisse lülitatud 16 tunniks, 8 tunniks läheb see 
puhkeolekusse - toitenupp vilgub aeglaselt. Pärast 8 tundi lülitub hüdropooniline kasvatussüsteem automaatselt uuesti sisse.

Kui vajutatakse toitenuppu, süttib samaaegselt pumba nupu indikaator ja pump lülitub automaatselt 30 minutit sisse, 30 minutit välja 
töötsüklisse. Kui pumba nuppu vajutatakse üks kord, vilgub nupu indikaator ja lülitub kohe 12-tunnisesse puhkeolekusse. Kui unerežiim on 
lõppenud, lülitub pump uuesti 30 minutit sisse, 30 minutit välja töötsüklisse.

Vajutage ooterežiimis üks kord nuppu,               temperatuurinäidik lülitub "Celsius" peale.
Kui teil on vaja reguleerida ekraanil kuvatavat päevade arvu alates seadistamisest, vajutage üks kord nuppu "SETUP", et 
kuvada päevade arvu alates seadistamisest vilkuvas olekus. Seejärel vajutage nuppu C/UP, et reguleerida istutuspäevade 
arvu. Vajutage nuppu, et kinnitada päevade arvu 
"SETUP".

Lühike
Press

Pikk
Press

Lühikese vajutusega kuvatakse ekraanil istutamisest möödunud päevade arv. Kui soovite seda arvu muuta, vajutage 
seda nuppu uuesti. Seejärel kasutage nuppe C/UP ja F/DOWN soovitud päevade arvu seadmiseks. Päevade arvu 
kinnitamiseks vajutage nuppu "SETUP".

Vajutades pikalt nuppu min. 3 sekundit, lülitub nutikas pott ühendamisrežiimi. WiFI oleku indikaator vilgub 3 minutit. 
Selle aja jooksul võite lasta nutipotti otsida Immax NEO PRO rakenduses

Vajutage ooterežiimis üks kord nuppu ,           siis lülitub ekraanil olev temperatuuriindikaator " Fahrenheiti " kuvale Kui teil on vaja 
reguleerida ekraanil kuvatavat istutuspäevade arvu, vajutage üks kord nuppu "SETUP", et kuvada vilkuvas olekus istutuspäevade 
arv. Seejärel vajutage nuppu F/DOWN, et reguleerida istutuspäevade arvu. Vajutage nuppu "SETUP", et kinnitada päevade arv.

IMMAXX NEO PRO ALLALAADIMINE JA REGISTREERIMINE 

Skaneeri QR-kood ja lae alla Immax NEO PRO rakendus 
Või otsige ja installige Immax NEO PRO rakendus App Store'ist või 
Google Play'st.

- Käivitage Immax NEO PRO rakendus ja klõpsake "Registreeri", et luua 
oma konto.
- Kui olete registreerimise lõpetanud, logige oma kontole sisse.

PUHAS TOODE RAKENDUSSE

Valmistuge ette, lülitades seade sisse ja avades Immax NEO PRO rakenduse. Veenduge, et olete ühendatud samasse WiFi-võrku, millega toode ühendatakse.
Viige seade juhtimisrežiimi - vajutage seadme SETUP-nuppu pikemalt kui 3 sekundit. Seadme WiFi ühendatud indikaator vilgub kiiresti.
Klõpsake Immax NEO PRO rakenduses vahekaardil Room ja seejärel klõpsake seadme ühendamiseks nupul +. Valige Immax NEO piirkonnas toode. Sisestage 
juurdepääsuandmed WiFi võrku ja kinnitage. Seejärel on toode ühendatud ja sellele on juurdepääs Immax NEO PRO rakenduses.
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IMMAXX NEO PRO FUNKTSIOONIDE KIRJELDUS

Nutipoti nimi 

Kuupäev

Valgustustsükli sisse/välja lülitamise aeg 

Nupp seadme nime muutmiseks

Nutipoti foto

Vee- ja toitumisnäitaja. Ikoonid vilguvad, kui vett tuleb täiendada.

ON/OFF lüliti / 

Päevade arv alates istutamisest / 

Taimerežiimi lülitusnupp, mõlemad on 16h sisse / 8h välja lülitatud 

Pumba režiimi valiku nupp: Toimimine: 

30 min sisse / 30 min välja DND 

(ärge häirige) 12 h välja

Õigeaegne valgustus /  
Väljalülitamise aeg / 

OHUTUSALANE TEAVE
HOIATUS: hoida lastele kättesaamatus kohas. See toode sisaldab väikeseid osi, mille allaneelamine võib põhjustada lämbumist või vigastusi. 
HOIATUS: Iga aku võib lekkida kahjulikke kemikaale, mis võivad kahjustada nahka, riietust või ala, kus akut hoitakse. Vigastusohu vältimiseks 
ärge laske ühelgi akust pärit ainel sattuda silmadesse või nahale. Iga aku võib puruneda või isegi plahvatada, kui see puutub kokku tule või 
muu liigse kuumusega. Olge akude käsitsemisel ettevaatlik. Et vähendada patareide ebaõigest käsitsemisest tulenevat vigastuste ohtu, järgige 
järgmisi ettevaatusabinõusid:
- Ärge kasutage samas seadmes eri marki ja tüüpi patareisid.
- Patareide vahetamisel vahetage alati kõik seadmes olevad patareid välja.
- Ärge kasutage laetavaid või korduvkasutatavaid patareisid.
- Ärge lubage lastel patareisid ilma järelevalveta paigaldada.
- Järgige patareide tootja juhiseid patareide nõuetekohase käitlemise ja kõrvaldamise kohta.
MÄRKUS: Toode ja aku tuleb hävitada ringlussevõtukeskuses. Ärge visake seda koos tavaliste majapidamisjäätmetega. HOIATUS: Toote ohutu
kasutamise tagamiseks tuleb juhtmestik viia paigalduskohale vastavalt kehtivatele eeskirjadele. Paigaldamist tohib teostada ainult vastava
elektrisertifikaadiga isik. Paigaldamise ajal või rikke avastamisel tuleb toitekaabel alati pistikupesast lahti ühendada (otseühenduse korral tuleb vastav
kaitselüliti välja lülitada). Ebaõige paigaldamine võib põhjustada toote kahjustusi ja vigastusi. HOIATUS: Ärge võtke toodet lahti, elektrilöögi võimalus.
HOIATUS: Kasutage ainult tootega kaasasolevat originaalvooluadapterit. Ärge kasutage seadet, kui toitejuhe näitab kahjustuste märke. HOIATUS:
Järgige kaasasoleva kasutusjuhendi juhiseid.

HOOLDUS
Kaitske seadmeid saastumise ja mustuse eest. Pühkige seadet pehme lapiga, ärge kasutage karedat või 
jämedateralist materjali.
ÄRGE kasutage lahusteid või muid agressiivseid puhastusvahendeid või kemikaale.

Selle toote kohta on välja antud vastavusdeklaratsioon, lisateavet leiate veebilehelt www.immax.cz.
Kui teil on küsimusi või vajate nõu, võtke meiega ühendust aadressil podpora@immaxneo.cz.
Selle toote ohutusalast teavet saab alla laadida aadressilt www.immax.cz.
Selle toote kohta on välja antud vastavusdeklaratsioon, lisateavet leiate aadressilt www.immax.cz.
Kui teil on küsimusi või vajate nõu, võtke meiega ühendust aadressil podpora@immaxneo.cz.

KKK
1. Miks kasvavad ainult mõned taimed ja kui nad kord kasvavad, siis närtsivad nad kiiresti?

a. See sõltub ostetud seemnetest. Parima tulemuse saavutamiseks ostke seemneid usaldusväärsetelt tootjatelt ja vältige selliste seemnete ostmist, mis ei sobi 
vesiviljeluse hüdropooniliste seadmete jaoks.
b. Veenduge, et kasutate õiget toitainete ja vee suhet, LED-valgustuse kaugust taimedest ja temperatuuri, nagu on kirjeldatud allpool toodud kasutusjuhendis.
a. See sõltub ostetud seemnetest. Parima tulemuse saavutamiseks ostke seemneid usaldusväärsetelt tootjatelt ja vältige selliste seemnete ostmist, mis ei sobi 
vesiviljeluse hüdropooniliste seadmete jaoks.
b. Veenduge, et kasutate õiget toitainete ja vee suhet, LED-valgustuse kaugust taimedest ja temperatuuri, nagu on kirjeldatud allpool toodud kasutusjuhendis.
Tavaliselt mitte, vaid oodake pigem, kuni taim tugevneb, et suurendada ellujäämismäära.

4. Miks ma ei saa LED-valgustit sisse lülitada?
Lükake või sisestage varras alla põhja, kuni kuulete heli "Beep", seejärel vajutage nuppu "POWER", valgus lülitub sisse.
5. Kuidas veepumpa puhastada?

1. samm. Lülitage seade välja
Samm 2. Eemaldage väljatõmmatav riba ja veepaagi ülemine kate.
Samm 3. Eemaldage veepumba ees olev kaitsesammas ja loputage seda veega. Igasugune pesuvedelik kahjustab poti toitainete tasakaalu (kui see on 
väga määrdunud, loputage kogu veepumpa).
Samm 4. Paigaldage see tagasi ja käivitage pump uuesti.

07770L
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Immax NEO LITE
Älykäs vesiviljelykone LCD-

näytöllä, WiFi-yhteydellä. 1
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LED-paneeli

Ulosvedettävä tanko

Kuppien kansi

Täyttöaukon tulppa 

Vesisäiliön yläkansi 

Vesisäiliö

Pohja

Ohjaus- ja näyttöpaneeli 

Virta-adapteri Sienet 

15kpl

Korisarja 15kpl

A Kiinteä ravinne

B Kiinteä ravinne

Kasvinsuojus 15kpl 

Versokasvinsuojus 

Tunnistuskortti 8kpl 

Tanko 8kpl 

10 11 12 13
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RAKENTAMISMENETTELY / 
1   Poista laite pakkauksestaan. 

6 Peitä kylvetyt kuppikakut kannella.

4   Täytä säiliön vesi uudelleen kasviravinnolla. 

2   Poista suojakansi. 

Asenna tanko 
pohjaan.

5   Laita 2-3 siementä sieneen ja aseta sieni koriin.

— 1 — — 3 —

— 5 — — 6 —

TEKNINEN ERITELMÄ
Väri: Musta
Materiaali: muovi
Protokolla: Muovi: Muovi: Muovia, muovia: Wi-Fi
Taajuus: 2400MHz~2483.5MHz
Suurin RF-syöttöteho: WiFi: 20dBm
Teho: 36W
Syöttöjännite: AC 100-240V 50-60Hz
Virtalähteen tulo: 24V 1.5A
Vesisäiliön kapasiteetti: 5.5l
Asetuskohtien määrä: 1: 15
Kukkatyyppi: hydroponinen
Työlämpötila: -20°C ~ 40°C
Kukkien koko: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (alin asento) / 925 mm (ylin 
asento) Paino: 2,8 kg.

PAKKAUKSEN SISÄLTÖ /

3  Kytke verkkolaite pistorasiaan.

pumppu
Virtalähde

Toimintatilan vaihtaminen 

Pumpputilan merkkivalokuvake, joka palaa 
toimintatilassa ja vilkkuu 12 tunnin DND-tilassa.

Toimintatilan merkkikuvake, 
valaistu kuvake osoittaa nykyisen 
valaistustilan. 

Kytkentäpainike 

Päivien näyttäminen 
istutuksista 

Ympäristön lämpötilan näyttö WiFi-yhteyden ilmaisin 

WiFi-asetukset ja päivät istutuksesta lähtien 
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Lämpötilan näyttö celsiusasteina

Lämpötilan näyttö Fahrenheit-asteina 

Veden ja kasvin ravinnemäärän indikaattorikuvake. 
Jos merkkivalo vilkkuu, se osoittaa veden puutetta. 

Pumpun toimintatilan kytkin 

TOIMINTOJEN JA HALLINTALAITTEIDEN KUVAUS /

Kun verkkopistoke työnnetään virtalähteeseen, laite antaa pitkän äänimerkin merkiksi siitä, että virta on kytketty. Jos POWER-kuvake tulee 
näkyviin ja vilkkuu hitaasti, se osoittaa, että laite on valmiustilassa. Kosketa mitä tahansa painiketta kerran, jolloin laite kytkeytyy 
automaattisesti päälle "VEG"-tilassa. 
HUOMAUTUS: Jos vesisäiliössä ei ole riittävästi vettä, kun virta kytketään päälle, kuuluu pitkä äänimerkki. Tämä on äänimerkki siitä, että 
vesisäiliössä ei ole tarpeeksi vettä.

Kun painat "Plant"-painiketta, laite siirtyy automaattisesti "Flower&Fruit"-kasvatustilaan (punainen ja valkoinen LED).
Laite toimii automaattisessa on/off-tilassa 24 tunnin syklissä. Valo on päällä 16 tuntia, 8 tunnin ajan se siirtyy lepotilaan - virtapainike 
vilkkuu hitaasti. 8 tunnin kuluttua hydroponinen viljelyjärjestelmä kytkeytyy automaattisesti takaisin päälle.
Kun Plant-painiketta painetaan uudelleen, laite siirtyy automaattisesti "Veg&Herbs" -kasvatustilaan (sininen LED).
Laite toimii automaattisessa on/off-tilassa 24 tunnin syklissä. Valo on päällä 16 tuntia, 8 tunnin ajan se siirtyy lepotilaan - virtapainike 
vilkkuu hitaasti. 8 tunnin kuluttua hydroponinen viljelyjärjestelmä kytkeytyy automaattisesti takaisin päälle.

Kun virtapainiketta painetaan, pumppupainikkeen merkkivalo syttyy samanaikaisesti, ja pumppu siirtyy automaattisesti 30 minuuttia päällä, 
30 minuuttia pois päältä -toimintajaksoon. Jos Pump-painiketta painetaan kerran, painikkeen merkkivalo vilkkuu ja siirtyy välittömästi 12 
tunnin lepotilaan. Kun lepotila on ohi, pumppu siirtyy takaisin 30 minuuttia päällä, 30 minuuttia pois päältä -tilaan.

Paina valmiustilassa painiketta kerran,                jolloin lämpötilanäyttö vaihtuu "Celsiusasteeseen".
Jos haluat säätää näytössä näkyvää Days Since Setup -päivien lukumäärää, paina "SETUP"-painiketta kerran, jolloin Days 
Since Setup -päivien lukumäärää näytetään vilkkuvana. Paina sitten C/UP-painiketta säätääksesi istutuspäivien lukumäärää. 
Vahvista päivien lukumäärä painamalla painiketta 
"SETUP".

Lyhyt
Paina

Pitkä
Paina

Kun painat lyhyesti, näytössä näkyy istutuksesta kuluneiden päivien lukumäärä. Jos haluat säätää tätä lukua, paina 
tätä painiketta uudelleen. Aseta sitten haluamasi päivien lukumäärä C/UP- ja F/DOWN-painikkeilla. Vahvista päivien 
lukumäärä painamalla "SETUP"-painiketta.

Painamalla painiketta pitkään min. 3 sekuntia, älykäs kattila siirtyy pariliitostilaan. WiFI-tilan merkkivalo vilkkuu 3 
minuutin ajan. Tänä aikana älypannu voidaan hakea Immax NEO PRO -sovelluksessa.

Paina valmiustilassa painiketta kerran ,            näytön lämpötilan ilmaisin siirtyy " Fahrenheit " -näyttöön Jos haluat säätää 
näytössä näkyvää istutuspäivien lukumäärää, paina kerran "SETUP"-painiketta, jolloin istutuspäivien lukumäärä näkyy vilkkuvana. 
Paina sitten F/DOWN-painiketta istutuspäivien määrän säätämiseksi. Vahvista päivien lukumäärä painamalla "SETUP"-painiketta.

IMMAXX NEO PRO LATAUS JA REKISTERÖINTI 

Skannaa QR-koodi ja lataa Immax NEO PRO -sovellus. 
Tai etsi ja asenna Immax NEO PRO -sovellus App Storesta tai 
Google Playsta.

- Käynnistä Immax NEO PRO -sovellus ja klikkaa "Rekisteröidy" 
luodaksesi oman tilisi.
- Kun olet lopettanut rekisteröinnin, kirjaudu tilillesi.

PUHDAS TUOTE SOVELLUKSEEN
Valmistaudu käynnistämällä laite ja avaamalla Immax NEO PRO -sovellus. Varmista, että olet yhteydessä samaan WiFi-verkkoon, johon tuote liitetään.
Aseta laite ohjaustilaan - paina laitteen SETUP-painiketta pitkään yli 3 sekunnin ajan. Laitteen WiFi connected -ilmaisin vilkkuu nopeasti.
Napsauta Immax NEO PRO -sovelluksessa Huone-välilehteä ja napsauta sitten +-painiketta laitteen yhdistämiseksi. Valitse tuote Immax NEO -alueella. Syötä 
käyttötiedot WiFi-verkkoon ja vahvista. Tämän jälkeen tuote on yhdistetty ja sitä voidaan käyttää Immax NEO PRO -sovelluksessa.
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IMMAXX NEO PRO:N TOIMINTOJEN KUVAUS

Älykkään potin nimi 

Päivämäärä

Valaistusjakso on/off aika 

Painike laitteen nimen muokkaamiseen

Kuva älykkäästä kattilasta

Vesi- ja ravitsemusindikaattori. Kuvakkeet vilkkuvat, kun vettä on 
täydennettävä.

ON/OFF-kytkin / 

Päivien lukumäärä istutuksesta / 

Kasvitilan vaihtopainike, molemmat ovat 16h päällä / 8h pois päältä. 

Pumpputilan valintapainike: Toiminto: Toiminta: 
30 min päällä / 30 min pois päältä DND 
(älä häiritse) 12 h pois päältä

Valaistus ajallaan /  

Valaistuksen sammutusaika / 

TURVALLISUUSTIEDOT
VAROITUS: Säilytä lasten ulottumattomissa. Tämä tuote sisältää pieniä osia, jotka voivat aiheuttaa tukehtumisen tai loukkaantumisen nieltynä. 
VAROITUS: Jokainen akku voi vuotaa haitallisia kemikaaleja, jotka voivat vahingoittaa ihoa, vaatteita tai aluetta, jossa akkua säilytetään. 
Välttääksesi loukkaantumisvaaran, älä anna akusta peräisin olevien aineiden joutua kosketuksiin silmien tai ihon kanssa. Mikä tahansa akku 
voi rikkoutua tai jopa räjähtää, jos se altistuu tuleen tai muuhun liialliseen kuumuuteen. Ole varovainen akkuja käsitellessäsi. Voit vähentää 
akkujen vääränlaisesta käsittelystä aiheutuvaa loukkaantumisriskiä noudattamalla seuraavia varotoimenpiteitä:
- Älä käytä samassa laitteessa eri merkkisiä ja -tyyppisiä paristoja.
- Kun vaihdat paristoja, vaihda aina kaikki laitteessa olevat paristot.
- Älä käytä ladattavia tai uudelleenkäytettäviä paristoja.
- Älä anna lasten asentaa paristoja ilman valvontaa.
- Noudata paristojen valmistajan ohjeita paristojen asianmukaisesta käsittelystä ja hävittämisestä.
HUOMAUTUS: Tuote ja paristo on hävitettävä kierrätyskeskuksessa. Älä hävitä normaalin kotitalousjätteen mukana. VAROITUS: Tuotteen turvallisen 
käytön varmistamiseksi johdotukset on tuotava asennuskohtaan voimassa olevien määräysten mukaisesti. Asennuksen saa suorittaa vain henkilö, jolla 
on asianmukainen sähköalan pätevyys. Asennuksen aikana tai vian havaitsemisen yhteydessä syöttökaapeli on aina irrotettava pistorasiasta (suorassa 
kytkennässä kyseinen katkaisija on kytkettävä pois päältä). Virheellinen asennus voi johtaa tuotteen vaurioitumiseen ja loukkaantumiseen. VAROITUS: 
Älä pura tuotetta, sähköiskun mahdollisuus.
VAROITUS: Käytä vain tuotteen mukana toimitettua alkuperäistä verkkolaitetta. Älä käytä laitetta, jos virtajohdossa on merkkejä vaurioista. VAROITUS: 
Noudata mukana toimitetun käyttöoppaan ohjeita.

HUOLTO
Suojaa laite likaantumiselta ja likaantumiselta. Pyyhi laite pehmeällä liinalla, älä käytä karkeaa tai karkearakeista 
materiaalia.
ÄLÄ käytä liuottimia tai muita aggressiivisia puhdistusaineita tai kemikaaleja.

Tälle tuotteelle on annettu vaatimustenmukaisuusvakuutus, lisätietoja on osoitteessa www.immax.cz.
Jos sinulla on kysyttävää tai tarvitset neuvoja, ota yhteyttä osoitteeseen podpora@immaxneo.cz.
Tämän tuotteen turvallisuustiedot ovat ladattavissa osoitteesta www.immax.cz.
Tälle tuotteelle on annettu vaatimustenmukaisuusvakuutus, lisätietoja saat osoitteesta www.immax.cz.
Jos sinulla on kysyttävää tai tarvitset neuvoja, ota yhteyttä osoitteeseen podpora@immaxneo.cz.

FAQ
1. Miksi vain harvat kasvit kasvavat, ja kun ne kerran kasvavat, ne kuihtuvat nopeasti?

a. Se riippuu ostetuista siemenistä. Saat parhaat tulokset ostamalla siemeniä luotettavilta valmistajilta ja välttämällä sellaisten siementen ostamista, jotka eivät 
sovellu vesiviljelylaitteisiin.
b. Varmista, että käytät oikeaa ravinteiden ja veden suhdetta, LED-valon etäisyyttä kasveista ja lämpötilaa, kuten alla olevassa käyttöoppaassa on esitetty.
2. Voiko sieniä käyttää toistuvasti?
Jos vedät kasvin varren irti, sitä voidaan käyttää uudelleen, mutta emme suosittele sitä.
3. Kuoleeko kasvi, jos otan sen pois sienestä (esimerkiksi jos haluan istuttaa sen uudelleen ruukkuun)?
Yleensä ei, vaan odota mieluummin, että kasvi vahvistuu, jotta selviytymisprosentti kasvaisi.
4. Miksi en voi sytyttää LED-valoa?
Työnnä tai työnnä sauva alas pohjaan, kunnes kuulet "Beep"-äänen, paina sitten "POWER"-painiketta, valo syttyy.
5. Miten vesipumppu puhdistetaan?
Vaihe 1. Sammuta virta
Vaihe 2. Irrota ulosvedettävä tanko ja vesisäiliön yläkansi.
Vaihe 3. Poista vesipumpun edessä oleva suojasieni ja huuhtele se vedellä. Kaikki pesunesteet vahingoittavat kattilan ravinnetasapainoa. (Jos se on 
hyvin likainen, huuhtele koko vesipumppu).
Vaihe 4. Asenna se takaisin paikalleen ja käynnistä pumppu uudelleen.
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Jardinière hydroponique 
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Panneau LED

Tige coulissante

Couvercle pour gobelets

Bouchon pour le trou de remplissage 

Couvercle supérieur du réservoir d'eau 

Réservoir d'eau

Socle

Panneau de commande et d'affichage 

Adaptateur électrique 

Éponges 15 pièces

Panier 15 pièces

A Nutriment solide

B Nutriment solide

Couvercle de plante 15pcs 

Couvercle de germination 

Carte d'identification 8pcs 

Tige 8pcs 

10 11 12 13

. 

PROCÉDURE DE CONSTRUCTION / 
1  Retirer l'appareil de son emballage. 

6 Couvrir les cupcakes épépinés avec un couvercle.

4   Remplir le réservoir d'eau avec de la nourriture pour plantes. 

2   Retirer le couvercle de protection. 

Installer la tige sur 
la base.

5   Mettez 2 ou 3 graines dans l'éponge, puis placez l'éponge dans le panier.

— 1 — — 3 —

— 5 — — 6 —

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Couleur : noir
Matériau : plastique
Protocole : Wi-Fi
Fréquence : 2400MHz~2483.5MHz
Puissance d'entrée RF maximale : WiFi : 20dBm
Puissance : 36W
Tension d'alimentation d'entrée : AC 100-240V 50-60Hz
Entrée de l'alimentation : 24V 1.5A
Capacité du réservoir d'eau : 5.5l
Nombre de points d'insertion : 15
Type de fleur : hydroponique
Température de fonctionnement : -20°C ~ 40°C
Taille de la fleur : 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (position la plus basse) / 925 
mm (position la plus haute) Poids : 2,8 kg

CONTENU DE L'EMBALLAGE /

3  Branchez l'adaptateur électrique sur une 
prise de courant.

pompe
Adaptateur électrique

Changement de mode de fonctionnement 

Icône de l'indicateur du mode de pompage, 
allumée pour le mode travail et clignotante pour 
le mode DND pendant 12 heures.

Icône d'indicateur de mode de 
fonctionnement, l'icône allumée 
indique le mode d'éclairage 
actuel. 

Bouton d'allumage 

Affichage des jours 
de plantation 

Affichage de la température ambiante Indicateur de connexion WiFi 

Réglages WiFi et jours depuis la plantation 
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Affichage de la température en degrés 
Celsius Affichage de la température en degrés Fahrenheit 

Icône de l'indicateur d'eau et de nutrition des plantes. 
Si l'indicateur clignote, cela indique un manque d'eau. 

Commutateur de mode de pompage 

DESCRIPTION DES FONCTIONS ET DES CONTRÔLES /

Lorsque la fiche d'alimentation est insérée dans le bloc d'alimentation, l'appareil émet un long bip pour indiquer qu'il est sous tension. Si 
l'icône POWER apparaît et clignote lentement, cela indique que l'appareil est en mode veille. Appuyez une fois sur n'importe quelle touche 
et l'appareil s'allumera automatiquement en mode "VEG". 
REMARQUE : S'il n'y a pas assez d'eau dans le réservoir d'eau au moment de la mise en marche, un long signal sonore retentit. Il s'agit 
d'un avertissement sonore indiquant qu'il n'y a pas assez d'eau dans le réservoir.

Après avoir appuyé sur le bouton "Plant", l'appareil passe automatiquement au mode de culture "Flower&Fruit" (LED rouge et 
blanche).
L'appareil fonctionne en mode marche/arrêt automatique selon un cycle de 24 heures. La lumière reste allumée pendant 16 heures, 
puis elle passe en mode veille pendant 8 heures - le bouton d'alimentation clignote lentement. Après 8 heures, le système de culture 
hydroponique se rallume automatiquement.
Lorsque l'on appuie à nouveau sur le bouton Plant, l'appareil passe automatiquement en mode de culture "Veg&Herbs" (LED bleue).
L'appareil fonctionne en mode marche/arrêt automatique selon un cycle de 24 heures. La lumière reste allumée pendant 16 heures, 
puis elle passe en mode veille pendant 8 heures - le bouton Power clignote lentement. Après 8 heures, le système de culture 
hydroponique se rallume automatiquement.

Lorsque l'on appuie sur le bouton d'alimentation, le voyant du bouton de la pompe s'allume simultanément et la pompe entre 
automatiquement dans le cycle de fonctionnement 30 minutes de marche, 30 minutes d'arrêt. Si l'on appuie une fois sur le bouton Pompe, le 
voyant du bouton clignote et la pompe passe immédiatement en mode veille de 12 heures. Lorsque le mode veille est terminé, la pompe 
repasse en mode 30 minutes de marche, 30 minutes d'arrêt.

En mode veille, appuyez une fois sur la touche,          l'affichage de la température passe à "Celsius"
Si vous devez ajuster le nombre de jours depuis la mise en place affiché à l'écran, appuyez une fois sur la touche "SETUP" 
pour afficher le nombre de jours depuis la mise en place en mode clignotant. Appuyez ensuite sur la touche C/UP pour régler 
le nombre de jours de plantation. Appuyez sur la touche pour confirmer le nombre de jours 
APPUYEZ SUR LA TOUCHE "SETUP".

Court
Presse

Longues
Presse

En appuyant brièvement sur cette touche, l'écran affiche le nombre de jours écoulés depuis la plantation. Si vous 
souhaitez ajuster ce nombre, appuyez à nouveau sur ce bouton. Utilisez ensuite les touches C/UP et F/DOWN pour 
régler le nombre de jours souhaité. Appuyez sur la touche "SETUP" pour confirmer le nombre de jours.

En appuyant longuement sur le bouton pendant min. 3 secondes, le smart pot entre en mode appairage. L'indicateur 
d'état WiFI clignote pendant 3 minutes. Pendant cette période, vous pouvez faire rechercher le smart pot dans 
l'application Immax NEO PRO.

En mode veille, appuyez une fois sur le bouton ,          l'indicateur de température passera à l'affichage " Fahrenheit ". Si vous 
devez ajuster le nombre de jours depuis la plantation affiché à l'écran, appuyez une fois sur le bouton " SETUP " pour afficher le 
nombre de jours de plantation en clignotant. Appuyez ensuite sur la touche F/DOWN pour régler le nombre de jours de plantation. 
Appuyez sur la touche "SETUP" pour confirmer le nombre de jours.

IMMAXX NEO PRO TÉLÉCHARGEMENT ET ENREGISTREMENT 

Scannez le code QR et téléchargez l'application Immax NEO PRO 
Ou recherchez et installez l'application Immax NEO PRO dans l'App 
Store ou Google Play.

- Lancez l'application Immax NEO PRO et cliquez sur "Register" pour 
créer votre propre compte.
- Une fois l'enregistrement terminé, connectez-vous à votre compte.

PRODUIT PUR DANS L'APPLICATION
Préparez-vous en allumant l'appareil et en ouvrant l'application Immax NEO PRO. Assurez-vous d'être connecté au même réseau WiFi que celui auquel le produit 
sera connecté.
Placez l'appareil en mode contrôle - appuyez longuement sur le bouton SETUP de l'appareil pendant plus de 3 secondes. L'indicateur WiFi connecté sur l'appareil 
clignote rapidement.
Dans l'application Immax NEO PRO, cliquez sur l'onglet Salle puis sur le bouton + pour connecter l'appareil. Dans la zone Immax NEO, sélectionnez le produit. 
Entrez les données d'accès dans le réseau Wifi et confirmez. Le produit est alors connecté et accessible dans l'application Immax NEO PRO.

— 4 —

DESCRIPTION DES FONCTIONS DANS IMMAXX NEO PRO

Le nom du pot intelligent 

Date

Durée du cycle d'allumage 
et d'extinction de l'éclairage 

Bouton pour modifier le nom de l'appareil

Photo du pot intelligent

Indicateur d'eau et de nutrition. Les icônes clignotent lorsque l'eau doit 
être renouvelée.

Interrupteur ON/OFF / 

Nombre de jours depuis la plantation / 
Bouton de commutation du mode de fonctionnement de l'usine, les deux 
modes sont 16 heures de marche / 8 heures d'arrêt. 

Bouton de sélection du mode de pompage : Fonctionnement : 
30 min marche / 30 min arrêt DND 
(ne pas déranger) 12 h off

Éclairage à temps /  

Durée d'extinction de l'éclairage / 

INFORMATIONS DE SÉCURITÉ
AVERTISSEMENT : Tenir hors de portée des enfants. Ce produit contient de petites pièces qui peuvent provoquer un étouffement ou des 
blessures en cas d'ingestion. AVERTISSEMENT : Chaque batterie peut laisser échapper des produits chimiques nocifs qui peuvent 
endommager la peau, les vêtements ou l'endroit où la batterie est stockée. Pour éviter tout risque de blessure, ne laissez aucune substance 
provenant de la batterie entrer en contact avec vos yeux ou votre peau. Toute batterie peut se rompre ou même exploser si elle est exposée 
au feu ou à d'autres formes de chaleur excessive. Soyez prudent lorsque vous manipulez des piles. Pour réduire le risque de blessure causé 
par une mauvaise manipulation des piles, prenez les précautions suivantes :

- Ne pas utiliser des piles de marques et de types différents dans le même appareil.
- Lorsque vous remplacez les piles, remplacez toujours toutes les piles de l'appareil.
- Ne pas utiliser de piles rechargeables ou réutilisables.
- Ne laissez pas les enfants installer les piles sans surveillance.
- Suivez les instructions du fabricant de la batterie pour une manipulation et une mise au rebut correctes de la batterie.
REMARQUE : Le produit et la batterie doivent être mis au rebut dans un centre de recyclage. Ne pas les jeter avec les ordures ménagères. 
AVERTISSEMENT : Pour garantir une utilisation sûre du produit, le câblage doit être amené au point d'installation conformément aux codes en vigueur. 
L'installation ne doit être effectuée que par une personne possédant une certification électrique appropriée. Pendant l'installation ou lorsqu'un défaut est 
détecté, le câble d'alimentation doit toujours être débranché de la prise (dans le cas d'une connexion directe, le disjoncteur correspondant doit être mis 
hors tension). Une installation incorrecte peut endommager le produit et provoquer des blessures. AVERTISSEMENT : Ne pas démonter le produit, 
risque d'électrocution.
AVERTISSEMENT : N'utilisez que l'adaptateur d'alimentation d'origine fourni avec le produit. Ne pas utiliser l'appareil si le cordon d'alimentation 
présente des signes de détérioration. AVERTISSEMENT : Suivre les instructions du manuel fourni.

ENTRETIEN
Protégez l'appareil de la contamination et de la saleté. Essuyez l'appareil avec un chiffon doux, n'utilisez pas de matériel rugueux ou 
à gros grains.
N'utilisez PAS de solvants ou d'autres nettoyants ou produits chimiques agressifs.

Une déclaration de conformité a été émise pour ce produit. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site www.immax.cz.
Si vous avez des questions ou si vous avez besoin de conseils, veuillez nous contacter à l'adresse suivante : podpora@immaxneo.cz
Les informations relatives à la sécurité de ce produit peuvent être téléchargées sur le site www.immax.cz.
Une déclaration de conformité a été émise pour ce produit. Pour plus d'informations, veuillez consulter le site www.immax.cz.
Pour toute question ou conseil, veuillez nous contacter à l'adresse suivante : podpora@immaxneo.cz

FAQ
1. Pourquoi seules quelques plantes poussent-elles et, une fois qu'elles ont poussé, se fanent-elles rapidement ?

a. Cela dépend des graines achetées. Pour obtenir les meilleurs résultats, achetez des graines provenant de fabricants fiables et évitez d'acheter des graines qui ne conviennent pas à 
l'équipement hydroponique aquatique.
b. Veillez à utiliser le bon rapport nutriments/eau, la bonne distance entre la lumière LED et les plantes, et la bonne température, comme indiqué dans le guide de l'utilisateur ci-dessous.
2. Les éponges peuvent-elles être réutilisées ?
Si vous arrachez la tige de la plante, elle peut être réutilisée, mais nous ne le recommandons pas.
3. La plante va-t-elle mourir si je la retire de l'éponge (par exemple, si je veux la rempoter dans un pot) ?
En général, non, mais il vaut mieux attendre que la plante devienne plus forte pour augmenter le taux de survie.
4. Pourquoi ne puis-je pas allumer la lumière LED ?
Poussez ou réinsérez la tige dans le fond jusqu'à ce que vous entendiez un "Bip", puis appuyez sur le bouton "POWER", la lumière s'allumera.
5. Comment nettoyer la pompe à eau ?
Étape 1. Couper l'alimentation électrique
Étape 2. Retirez la barre coulissante et le couvercle supérieur du réservoir d'eau.
Étape 3. Retirez l'éponge de protection devant la pompe à eau et rincez-la à l'eau. Tout liquide de lavage endommagera l'équilibre nutritionnel du pot (s'il 
est très sale, rincez toute la pompe à eau).
Étape 4. Remettez-la en place et redémarrez la pompe.
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Πίνακας LED

Ράβδος εξαγωγής

Κάλυμμα για φλιτζάνια

Πώμα για την οπή πλήρωσης 

Κάλυμμα πάνω από τη δεξαμενή 

νερού Δεξαμενή νερού

Βάση

Πίνακας ελέγχου και οθόνης 

Προσαρμογέας ρεύματος 

Σφουγγάρια 15 τεμ.

Σετ καλαθιών 15 τεμ.

A Στερεό θρεπτικό υλικό

B Στερεό θρεπτικό υλικό

Κάλυμμα φυτών 15τμχ 

Κάλυμμα βλαστών 

Κάρτα αναγνώρισης 8τμχ 

Ράβδος 8τμχ 

10 11 12 13

. 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΊΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΉΣ / 
1  Αφαιρέστε τη συσκευή από τη συσκευασία της. 

6 Καλύψτε τα σπαρμένα cupcakes με ένα κάλυμμα.

4   Ξαναγεμίστε το νερό με φυτική τροφή στη δεξαμενή. 

2   Αφαιρέστε το προστατευτικό κάλυμμα. 

Τοποθετήστε τη ράβδο στο 
τη βάση.

5   Βάλτε 2-3 σπόρους στο σφουγγάρι και στη συνέχεια τοποθετήστε το σφουγγάρι στο καλάθι.

— 1 — — 3 —

— 5 — — 6 —

ΤΕΧΝΙΚΈΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΈΣ
Χρώμα: Μαύρο
Υλικό: πλαστικό
Πρωτόκολλο: Wi-Fi
Συχνότητα: 2400MHz~2483.5MHz
Μέγιστη ισχύς εισόδου RF: WiFi: 20dBm
Ισχύς: 36W
Τάση τροφοδοσίας ρεύματος εισόδου: AC 100-240V 50-60Hz
Είσοδος τροφοδοσίας: 24V 1.5A
Χωρητικότητα δεξαμενής νερού: 5.5l
Αριθμός σημείων τοποθέτησης: 15
Τύπος λουλουδιών: υδροπονικός
Θερμοκρασία εργασίας: -20°C ~ 40°C
Μέγεθος λουλουδιών: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (χαμηλότερη θέση) / 925 
mm (υψηλότερη θέση) Βάρος: 2,8 kg

ΠΕΡΙΕΧΌΜΕΝΟ ΣΥΣΚΕΥΑΣΊΑΣ /

3  Συνδέστε τον προσαρμογέα ρεύματος σε 
μια πρίζα ρεύματος.

αντλία
Προσαρμογέας ρεύματος

Αλλαγή τρόπου λειτουργίας 

Εικονίδιο ένδειξης λειτουργίας αντλίας, αναμμένο 
για λειτουργία εργασίας και αναβοσβήνει για 12 
ώρες λειτουργίας DND.

Εικονίδιο ένδειξης λειτουργίας, το 
αναμμένο εικονίδιο δείχνει την 
τρέχουσα λειτουργία φωτισμού. 

Κουμπί για ενεργοποίηση 

Εμφάνιση ημερών 
από Φυτεύσεις 

Εμφάνιση της θερμοκρασίας περιβάλλοντος Ένδειξη σύνδεσης WiFi 

Ρυθμίσεις WiFi και ημέρες από τη φύτευση 
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Ένδειξη θερμοκρασίας σε βαθμούς 
Κελσίου Ένδειξη θερμοκρασίας σε βαθμούς Φαρενάιτ 

Εικονίδιο δείκτη νερού και θρέψης των φυτών. 
Εάν η ένδειξη αναβοσβήνει, υποδηλώνει έλλειψη 
νερού. 

Διακόπτης λειτουργίας αντλίας 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ ΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΏΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΛΈΓΧΩΝ /

Όταν το βύσμα τροφοδοσίας εισαχθεί στην παροχή ρεύματος, η μονάδα εκπέμπει ένα μακρύ ηχητικό σήμα για να υποδείξει ότι η 
τροφοδοσία είναι ενεργοποιημένη. Εάν εμφανιστεί το εικονίδιο POWER και αναβοσβήνει αργά, υποδεικνύει ότι η συσκευή βρίσκεται σε 
κατάσταση αναμονής. Αγγίξτε μία φορά οποιοδήποτε κουμπί και η συσκευή θα ενεργοποιηθεί αυτόματα στη λειτουργία "VEG". 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Εάν δεν υπάρχει αρκετό νερό στο δοχείο νερού κατά την ενεργοποίηση της συσκευής, θα ακουστεί ένα μακρύ ηχητικό σήμα. 
Πρόκειται για μια ηχητική προειδοποίηση ότι δεν υπάρχει αρκετό νερό στη δεξαμενή νερού.

Αφού πατήσετε το κουμπί "Plant", η συσκευή μεταβαίνει αυτόματα στη λειτουργία καλλιέργειας "Flower&Fruit" (κόκκινη και λευκή 
λυχνία LED).
Η συσκευή λειτουργεί σε αυτόματη λειτουργία ενεργοποίησης/απενεργοποίησης σε έναν 24ωρο κύκλο. Το φως είναι αναμμένο για 16 
ώρες, για 8 ώρες θα περάσει σε κατάσταση αναστολής λειτουργίας - το κουμπί λειτουργίας θα αναβοσβήνει αργά. Μετά από 8 ώρες το 
σύστημα υδροπονικής καλλιέργειας θα ενεργοποιηθεί ξανά αυτόματα.
Όταν πατηθεί ξανά το κουμπί Plant, η μονάδα θα μεταβεί αυτόματα στη λειτουργία καλλιέργειας "Veg&Herbs" (μπλε LED).
Η συσκευή λειτουργεί σε αυτόματη λειτουργία ενεργοποίησης/απενεργοποίησης σε έναν 24ωρο κύκλο. Το φως είναι αναμμένο για 16 
ώρες, για 8 ώρες θα περάσει σε κατάσταση αναστολής λειτουργίας - το κουμπί Power θα αναβοσβήνει αργά. Μετά από 8 ώρες το 
σύστημα υδροπονικής καλλιέργειας θα ενεργοποιηθεί ξανά αυτόματα.

Όταν πατηθεί το κουμπί λειτουργίας, ανάβει ταυτόχρονα η ένδειξη του κουμπιού αντλίας και η αντλία εισέρχεται αυτόματα στον κύκλο 
λειτουργίας 30 λεπτά on, 30 λεπτά off. Εάν το κουμπί αντλίας πατηθεί μία φορά, η ένδειξη του κουμπιού αναβοσβήνει και εισέρχεται αμέσως 
σε κατάσταση αναστολής λειτουργίας 12 ωρών. Όταν τελειώσει η κατάσταση αναστολής λειτουργίας, η αντλία θα επανέλθει στον κύκλο 
λειτουργίας 30 λεπτά on, 30 λεπτά off.

Σε κατάσταση αναμονής, πατήστε το κουμπί μία φορά,         η ένδειξη θερμοκρασίας αλλάζει σε "Κελσίου".
Εάν πρέπει να ρυθμίσετε τον αριθμό ημερών από τη ρύθμιση που εμφανίζεται στην οθόνη, πατήστε το κουμπί "SETUP" μία 
φορά για να εμφανιστεί ο αριθμός ημερών από τη ρύθμιση σε κατάσταση αναβοσβήνει. Στη συνέχεια, πατήστε το κουμπί C/
UP για να ρυθμίσετε τον αριθμό των ημερών φύτευσης. Πατήστε το κουμπί για να επιβεβαιώσετε τον αριθμό των ημερών 
"SETUP".

Σύντομο
Τύπος

Μακρύ
Τύπος

Με ένα σύντομο πάτημα, η οθόνη εμφανίζει τον αριθμό των ημερών από τη φύτευση. Εάν θέλετε να προσαρμόσετε 
αυτόν τον αριθμό, πατήστε ξανά αυτό το κουμπί. Στη συνέχεια, χρησιμοποιήστε τα κουμπιά C/UP και F/DOWN για να 
ρυθμίσετε τον επιθυμητό αριθμό ημερών. Πατήστε το κουμπί "SETUP" για να επιβεβαιώσετε τον αριθμό των ημερών.

Πατώντας παρατεταμένα το κουμπί για λεπτά. 3 δευτερόλεπτα, το έξυπνο δοχείο εισέρχεται σε λειτουργία αντιστοίχισης. 
Η ένδειξη κατάστασης WiFI θα αναβοσβήνει για 3 λεπτά. Κατά τη διάρκεια αυτού του χρονικού διαστήματος, μπορείτε 
να έχετε την αναζήτηση του έξυπνου δοχείου στην εφαρμογή Immax NEO PRO

Σε κατάσταση αναμονής, πατήστε το κουμπί μία φορά ,          η ένδειξη θερμοκρασίας της οθόνης θα μεταβεί στην ένδειξη " 
Fahrenheit " Αν χρειαστεί να ρυθμίσετε τον αριθμό ημερών από τη φύτευση που εμφανίζεται στην οθόνη, πατήστε το κουμπί 
"SETUP" μία φορά για να εμφανιστεί ο αριθμός ημερών φύτευσης σε κατάσταση αναβοσβήνει. Στη συνέχεια, πατήστε το κουμπί 
F/DOWN για να ρυθμίσετε τον αριθμό των ημερών φύτευσης. Πατήστε το κουμπί "SETUP" για να επιβεβαιώσετε τον αριθμό των 
ημερών.

IMMAXX NEO PRO ΛΉΨΗ ΚΑΙ ΕΓΓΡΑΦΉ 

Σαρώστε τον κωδικό QR και κατεβάστε την εφαρμογή Immax NEO PRO 
Ή αναζητήστε και εγκαταστήστε την εφαρμογή Immax NEO PRO στο 
App Store ή στο Google Play.

- Εκκινήστε την εφαρμογή Immax NEO PRO και κάντε κλικ στο κουμπί 
"Εγγραφή" για να δημιουργήσετε το δικό σας λογαριασμό.
- Όταν ολοκληρώσετε την εγγραφή, συνδεθείτε στο λογαριασμό σας.

ΚΑΘΑΡΌ ΠΡΟΪΌΝ ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΉ
Προετοιμαστείτε ενεργοποιώντας τη συσκευή και ανοίγοντας την εφαρμογή Immax NEO PRO. Βεβαιωθείτε ότι είστε συνδεδεμένοι στο ίδιο δίκτυο WiFi στο οποίο θα 
συνδεθεί το προϊόν.
Τοποθετήστε τη συσκευή στη λειτουργία ελέγχου - πατήστε παρατεταμένα το κουμπί SETUP στη συσκευή για περισσότερο από 3 δευτερόλεπτα. Η ένδειξη WiFi 
connected στη συσκευή θα αναβοσβήνει γρήγορα.
Στην εφαρμογή Immax NEO PRO, κάντε κλικ στην καρτέλα Δωμάτιο και, στη συνέχεια, κάντε κλικ στο κουμπί + για να συνδέσετε τη συσκευή. Στην περιοχή Immax 
NEO, επιλέξτε το προϊόν. Εισάγετε τα δεδομένα πρόσβασης στο δίκτυο WiFi και επιβεβαιώστε. Στη συνέχεια, το προϊόν συνδέεται και αποκτά πρόσβαση στην 
εφαρμογή Immax NEO PRO.
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΉ ΤΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΏΝ ΣΤΟ IMMAXX NEO PRO

Το όνομα του έξυπνου δοχείου 

Ημερομηνία

Χρόνος ενεργοποίησης/απενεργοποίησης 
του κύκλου φωτισμού 

Κουμπί για να επεξεργαστείτε το όνομα της συσκευής

Φωτογραφία της έξυπνης γλάστρας

Δείκτης νερού και διατροφής. Τα εικονίδια αναβοσβήνουν, όταν 
χρειάζεται αναπλήρωση νερού.

Διακόπτης ON/OFF / 

Αριθμός ημερών από τη φύτευση / 

Κουμπί διακόπτη λειτουργίας φυτών, και οι δύο είναι 16h on / 8h off 

Κουμπί επιλογής λειτουργίας αντλίας: Λειτουργία: 
30 λεπτά ενεργοποίησης / 30 λεπτά απενεργοποίησης DND 
(μην ενοχλείτε) 12 ώρες απενεργοποίηση

Φωτισμός στην ώρα του /  

Χρόνος απενεργοποίησης φωτισμού / 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΆΛΕΙΑ
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά. Αυτό το προϊόν περιέχει μικρά μέρη που μπορεί να προκαλέσουν ασφυξία ή 
τραυματισμό σε περίπτωση κατάποσης. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Κάθε μπαταρία μπορεί να διαρρεύσει επιβλαβείς χημικές ουσίες που μπορεί να 
προκαλέσουν ζημιά στο δέρμα, τα ρούχα ή την περιοχή όπου αποθηκεύεται η μπαταρία. Για να αποφύγετε τον κίνδυνο τραυματισμού, μην 
αφήσετε καμία ουσία από την μπαταρία να έρθει σε επαφή με τα μάτια ή το δέρμα σας. Κάθε μπαταρία μπορεί να σπάσει ή ακόμα και να 
εκραγεί εάν εκτεθεί σε φωτιά ή άλλες μορφές υπερβολικής θερμότητας. Να είστε προσεκτικοί όταν χειρίζεστε μπαταρίες. Για να μειώσετε τον 
κίνδυνο ή τον τραυματισμό που προκαλείται από τον ακατάλληλο χειρισμό των μπαταριών, λάβετε τις ακόλουθες προφυλάξεις:

- Μην χρησιμοποιείτε διαφορετικές μάρκες και τύπους μπαταριών στην ίδια συσκευή.
- Κατά την αντικατάσταση των μπαταριών, να αντικαθιστάτε πάντα όλες τις μπαταρίες της συσκευής.
- Μην χρησιμοποιείτε επαναφορτιζόμενες ή επαναχρησιμοποιούμενες μπαταρίες.
- Μην επιτρέπετε στα παιδιά να τοποθετούν μπαταρίες χωρίς επίβλεψη.
- Ακολουθήστε τις οδηγίες του κατασκευαστή της μπαταρίας για τον κατάλληλο χειρισμό και την απόρριψη των μπαταριών.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Το προϊόν και η μπαταρία θα πρέπει να απορρίπτονται σε κέντρο ανακύκλωσης. Μην απορρίπτετε με τα συνήθη οικιακά απορρίμματα. 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Για να διασφαλιστεί η ασφαλής χρήση του προϊόντος, η καλωδίωση πρέπει να φέρεται στο σημείο εγκατάστασης σύμφωνα με τους 
ισχύοντες κώδικες. Η εγκατάσταση πρέπει να εκτελείται μόνο από άτομο με την κατάλληλη ηλεκτρολογική πιστοποίηση. Κατά τη διάρκεια της 
εγκατάστασης ή όταν διαπιστωθεί βλάβη, το καλώδιο τροφοδοσίας πρέπει πάντα να αποσυνδέεται από την πρίζα (σε περίπτωση απευθείας σύνδεσης 
πρέπει να απενεργοποιείται ο σχετικός διακόπτης). Η ακατάλληλη εγκατάσταση μπορεί να οδηγήσει σε βλάβη του προϊόντος και τραυματισμό. 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Μην αποσυναρμολογείτε το προϊόν, πιθανότητα ηλεκτροπληξίας.
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Χρησιμοποιείτε μόνο τον αρχικό μετασχηματιστή ρεύματος που συνοδεύει το προϊόν. Μην χρησιμοποιείτε τη συσκευή εάν το 
καλώδιο τροφοδοσίας παρουσιάζει σημάδια ζημιάς. ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Ακολουθήστε τις οδηγίες που περιέχονται στο συνημμένο εγχειρίδιο.

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
Προστατεύστε τον εξοπλισμό από τη μόλυνση και τη βρωμιά. Σκουπίστε τη μονάδα με ένα μαλακό πανί, μην χρησιμοποιείτε τραχύ ή 
χονδρόκοκκο υλικό.
ΜΗΝ χρησιμοποιείτε διαλύτες ή άλλα επιθετικά καθαριστικά ή χημικά.

Για το προϊόν αυτό έχει εκδοθεί δήλωση συμμόρφωσης, για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.immax.cz.
Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή χρειάζεστε συμβουλές, επικοινωνήστε μαζί μας στο podpora@immaxneo.cz.
Πληροφορίες ασφαλείας για το προϊόν αυτό μπορείτε να κατεβάσετε από τη διεύθυνση www.immax.cz.
Για το προϊόν αυτό έχει εκδοθεί Δήλωση Συμμόρφωσης, για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε τη διεύθυνση www.immax.cz.
Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις ή χρειάζεστε συμβουλές, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας στο podpora@immaxneo.cz.

ΣΥΧΝΈΣ ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ
1. Γιατί μόνο λίγα φυτά μεγαλώνουν και μόλις μεγαλώσουν, μαραίνονται γρήγορα;
a. Εξαρτάται από τους σπόρους που αγοράζονται. Για καλύτερα αποτελέσματα, αγοράστε σπόρους από αξιόπιστους κατασκευαστές και αποφύγετε την αγορά σπόρων που δεν 
είναι κατάλληλοι για υδροπονικό εξοπλισμό.
b. Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε τη σωστή αναλογία θρεπτικών ουσιών προς νερό, την απόσταση του φωτός LED από τα φυτά και τη θερμοκρασία, όπως περιγράφεται στον 
παρακάτω οδηγό χρήσης.

2. Μπορούν τα σφουγγάρια να χρησιμοποιηθούν επανειλημμένα;
Εάν τραβήξετε το στέλεχος του φυτού, μπορεί να επαναχρησιμοποιηθεί, αλλά δεν το συνιστούμε.
3. Θα πεθάνει το φυτό αν το βγάλω από το σφουγγάρι (για παράδειγμα, αν θέλω να το μεταφυτεύσω σε γλάστρα);
Συνήθως όχι, αλλά περιμένετε να δυναμώσει το φυτό για να αυξήσετε το ποσοστό επιβίωσης.
4. Γιατί δεν μπορώ να ανάψω το φως LED;
Σπρώξτε ή επανατοποθετήστε τη ράβδο προς τα κάτω στον πυθμένα μέχρι να ακούσετε έναν ήχο "μπιπ" και, στη συνέχεια, πατήστε το κουμπί "POWER", το φως θα ανάψει.
5. Πώς μπορώ να καθαρίσω την αντλία νερού;
Βήμα 1. Κλείστε την τροφοδοσία
Βήμα 2. Αφαιρέστε τη ράβδο εξαγωγής και το επάνω κάλυμμα της δεξαμενής νερού.
Βήμα 3. Αφαιρέστε το προστατευτικό σφουγγάρι μπροστά από την αντλία νερού και ξεπλύνετε το με νερό. Οποιοδήποτε υγρό πλύσης θα βλάψει την 
ισορροπία της διατροφής στο δοχείο (αν είναι πολύ βρώμικο, ξεπλύνετε ολόκληρη την αντλία νερού).
Βήμα 4. Επανατοποθετήστε το και επανεκκινήστε την αντλία.

07770L

Κατασκευαστής και εισαγωγέας :
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, EU | www.immax.cz 

| www.immax.com Made in P.R.C. / Made in P.R.C.



Immax NEO LITE
Fioriera idroponica intelligente con 

LCD, WiFi 1
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Pannello LED

Asta estraibile

Coperchio per tazze

Tappo per il foro di riempimento 

Coperchio superiore del serbatoio dell'acqua 

Serbatoio dell'acqua

Base

Pannello di controllo e visualizzazione 

Adattatore di corrente 

Spugne 15pz

Set di cestini 15 pezzi

A Nutriente solido

B Nutriente solido

Coperchio per piante 15pz 

Coperchio per germogliatori 

Scheda di identificazione 8pz 

Asta 8pz 

10 11 12 13

. 

PROCEDURA DI COSTRUZIONE / 
1  Estrarre il dispositivo dall'imballaggio. 

6 Coprire le tortine con i semi con un coperchio.

4   Riempire l'acqua con il nutrimento per piante nel serbatoio. 

2   Rimuovere il coperchio di protezione. 

Installare l'asta su 
la base.

5   Mettere 2-3 semi nella spugna e poi posizionare la spugna nel cestino.
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SPECIFICHE TECNICHE
Colore: nero
Materiale: plastica
Protocollo: Wi-Fi
Frequenza: 2400MHz~2483.5MHz
Potenza massima di ingresso RF: WiFi: 20dBm
Potenza: 36W
Tensione di alimentazione in ingresso: AC 100-240V 50-60Hz
Ingresso alimentazione: 24V 1.5A
Capacità del serbatoio dell'acqua: 5,5 l
Numero di punti di inserimento: 15
Tipo di fiore: idroponico
Temperatura di lavoro: -20°C ~ 40°C
Dimensioni del fiore: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (posizione più bassa) / 
925 mm (posizione più alta) Peso: 2,8 kg

CONTENUTO DELL'IMBALLAGGIO /

3  Collegare l'adattatore di alimentazione a 
una presa di corrente.

pompa
Adattatore di alimentazione

Modifica della modalità operativa 

Icona dell'indicatore della modalità pompa, 
illuminata per la modalità di lavoro e 
lampeggiante per la modalità DND di 12 ore.

Icona dell'indicatore della modalità 
operativa, l'icona illuminata indica 
la modalità di illuminazione 
corrente. 

Pulsante per l'accensione 

Visualizzazione dei 
giorni di impianto 

Visualizzazione della temperatura ambiente Indicatore di connessione WiFi 

Impostazioni WiFi e giorni dalla semina 
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Visualizzazione della temperatura 
in gradi Celsius Visualizzazione della temperatura in gradi Fahrenheit 

Icona dell'indicatore dell'acqua e del nutrimento delle 
piante. 
Se l'indicatore lampeggia, indica una mancanza d'acqua. 

Pulsante per l'accensione 

DESCRIZIONE DELLE FUNZIONI E DEI CONTROLLI /

Quando la spina viene inserita nell'alimentatore, l'unità emette un lungo segnale acustico per indicare che l'alimentazione è attiva. Se 
l'icona POWER appare e lampeggia lentamente, significa che l'apparecchio è in modalità standby. Toccando una volta un pulsante 
qualsiasi, l'apparecchio si accenderà automaticamente in modalità "VEG". 
NOTA: se all'accensione il serbatoio dell'acqua non è sufficiente, viene emesso un lungo segnale acustico. Si tratta di un avviso sonoro che 
segnala la mancanza di acqua nel serbatoio.

Quando la spina viene inserita nell'alimentatore, l'unità emette un lungo segnale acustico per indicare che l'alimentazione è attiva. Se 
l'icona POWER appare e lampeggia lentamente, significa che l'apparecchio è in modalità standby. Toccando una volta un pulsante 
qualsiasi, l'apparecchio si accenderà automaticamente in modalità "VEG". 
NOTA: se all'accensione il serbatoio dell'acqua non è sufficiente, viene emesso un lungo segnale acustico. Si tratta di un avviso 
sonoro che segnala la mancanza di acqua nel serbatoio.

Quando si preme il pulsante di alimentazione, l'indicatore del pulsante della pompa si accende simultaneamente e la pompa entra 
automaticamente nel ciclo di funzionamento 30 minuti acceso, 30 minuti spento. Se il pulsante della pompa viene premuto una volta, 
l'indicatore del pulsante lampeggia ed entra immediatamente in una modalità di sospensione di 12 ore. Al termine della modalità di 
sospensione, la pompa rientra nel ciclo di funzionamento di 30 minuti di accensione e 30 minuti di spegnimento.

In modalità standby, premendo una volta il pulsante,         il display della temperatura passa a "Celsius".
Se è necessario regolare il conteggio dei giorni dall'impostazione visualizzato sullo schermo, premere una volta il pulsante 
"SETUP" per visualizzare il conteggio dei giorni dall'impostazione in modo lampeggiante. Premere quindi il pulsante C/UP per 
regolare il numero di giorni di impianto. Premere il pulsante per confermare il numero di giorni 
"SETUP".

Breve
Breve

Lungo
Stampa

Premendo brevemente il tasto, il display visualizza il numero di giorni trascorsi dalla semina. Se si desidera modificare 
questo numero, premere nuovamente questo pulsante. Utilizzare quindi i pulsanti C/UP e F/DOWN per impostare il 
numero di giorni desiderato. Premere il pulsante "SETUP" per confermare il numero di giorni.

Premendo a lungo il pulsante per almeno 3 secondi, lo smart pot entra in modalità di accoppiamento. L'indicatore di 
stato WiFI lampeggia per 3 minuti. Durante questo periodo di tempo, è possibile far cercare lo smart pot nell'app Immax 
NEO PRO.

In modalità standby, premere una volta il pulsante ,             l'indicatore della temperatura del display passerà alla visualizzazione " 
Fahrenheit " Se è necessario regolare il numero di giorni dalla semina visualizzato sullo schermo, premere una volta il pulsante 
"SETUP" per visualizzare il numero di giorni di semina in modo lampeggiante. Premere quindi il tasto F/GIÙ per regolare il 
numero di giorni di semina. Premere il pulsante "SETUP" per confermare il numero di giorni.

IMMAXX NEO PRO DOWNLOAD E REGISTRAZIONE 

Scansionare il codice QR e scaricare l'app Immax NEO PRO 
Oppure cercare e installare l'app Immax NEO PRO nell'App Store o in 
Google Play.

- Avviare l'applicazione Immax NEO PRO e fare clic su "Registrati" per 
creare il proprio account.
- Al termine della registrazione, accedere al proprio account.

PRODOTTO PURO NELL'APPLICAZIONE
Prepararsi accendendo il dispositivo e aprendo l'applicazione Immax NEO PRO. Assicurarsi di essere connessi alla stessa rete WiFi a cui sarà connesso il prodotto.
Posizionare il dispositivo in modalità di controllo - premere a lungo il pulsante SETUP sul dispositivo per più di 3 secondi. L'indicatore WiFi connesso sul dispositivo 
lampeggerà rapidamente.
Nell'app Immax NEO PRO, fare clic sulla scheda Stanza e poi sul pulsante + per collegare il dispositivo. Nell'area Immax NEO, selezionare il prodotto. Inserire i dati 
di accesso alla rete WiFi e confermare. Il prodotto è quindi collegato e accessibile nell'applicazione Immax NEO PRO.
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DESCRIZIONE DELLE FUNZIONI DI IMMAXX NEO PRO

Il nome del vaso intelligente 

Data

Tempo di accensione/spegnimento del 
ciclo di illuminazione 

Pulsante per modificare il nome del dispositivo

Foto del vaso intelligente

Indicatore dell'acqua e dell'alimentazione. Le icone lampeggiano quando è 
necessario rifornirsi di acqua.

Interruttore ON/OFF / 

Numero di giorni dalla semina / 

Pulsante di commutazione della modalità impianto, entrambi sono 16h on / 8h off 

Pulsante di selezione della modalità della pompa: Funzionamento: 
30 min acceso / 30 min spento DND 
(non disturbare) 12 h off

Illuminazione puntuale /  

Tempo di spegnimento dell'illuminazione / 

INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA
AVVERTENZA: Tenere fuori dalla portata dei bambini. Questo prodotto contiene parti di piccole dimensioni che possono causare 
soffocamento o lesioni in caso di ingestione. AVVERTENZA: ogni batteria è potenzialmente in grado di rilasciare sostanze chimiche nocive 
che possono danneggiare la pelle, gli indumenti o l'area in cui la batteria è conservata. Per evitare il rischio di lesioni, evitare che le sostanze 
contenute nella batteria entrino in contatto con gli occhi o la pelle. Qualsiasi batteria può rompersi o addirittura esplodere se esposta al fuoco o 
ad altre forme di calore eccessivo. Prestare attenzione quando si maneggiano le batterie. Per ridurre il rischio di lesioni causate da un uso 
improprio delle batterie, adottare le seguenti precauzioni:

- Non utilizzare batterie di marche e tipi diversi nello stesso dispositivo.
- Quando si sostituiscono le batterie, sostituire sempre tutte le batterie del dispositivo.
- Non utilizzare batterie ricaricabili o riutilizzabili.
- Non permettere ai bambini di installare le batterie senza supervisione.
- Seguire le istruzioni del produttore delle batterie per una corretta gestione e smaltimento delle stesse.
NOTA: Il prodotto e la batteria devono essere smaltiti presso un centro di riciclaggio. Non smaltire con i normali rifiuti domestici. AVVERTENZA: Per 
garantire un uso sicuro del prodotto, il cablaggio deve essere portato al punto di installazione in conformità alle norme vigenti. L'installazione deve 
essere eseguita esclusivamente da una persona in possesso di un'adeguata certificazione elettrica. Durante l'installazione o quando viene rilevato un 
guasto, il cavo di alimentazione deve essere sempre scollegato dalla presa (in caso di collegamento diretto, l'interruttore automatico corrispondente 
deve essere disattivato). Un'installazione non corretta può causare danni al prodotto e lesioni. AVVERTENZA: Non smontare il prodotto, pericolo di 
scosse elettriche.
AVVERTENZA: Utilizzare esclusivamente l'adattatore di corrente originale fornito con il prodotto. Non utilizzare l'unità se il cavo di alimentazione 
presenta segni di danneggiamento. AVVERTENZA: Seguire le istruzioni contenute nel manuale allegato.

MANUTENZIONE
Proteggere l'apparecchiatura dalla contaminazione e dallo sporco. Pulire l'unità con un panno morbido, senza utilizzare 
materiali ruvidi o a grana grossa.
NON utilizzare solventi o altri detergenti o prodotti chimici aggressivi.

È stata rilasciata una dichiarazione di conformità per questo prodotto; per ulteriori informazioni, visitare il sito www.immax.cz.
Per qualsiasi domanda o consiglio, contattateci all'indirizzo podpora@immaxneo.cz.
Le informazioni sulla sicurezza di questo prodotto possono essere scaricate da www.immax.cz.
Per questo prodotto è stata rilasciata una dichiarazione di conformità; per ulteriori informazioni, visitare il sito www.immax.cz.
Per qualsiasi domanda o consiglio, contattateci all'indirizzo podpora@immaxneo.cz.

FAQ
1. Perché solo poche piante crescono e, una volta cresciute, appassiscono rapidamente?

a. Dipende dai semi acquistati. Per ottenere i migliori risultati, acquistate semi di produttori affidabili ed evitate di comprare semi non adatti alle attrezzature idroponiche acquatiche.
b. Assicuratevi di utilizzare il rapporto corretto tra nutrienti e acqua, la distanza della luce LED dalle piante e la temperatura, come indicato nella guida all'uso qui sotto.

2. Le spugne possono essere utilizzate più volte?
Se si estrae il gambo della pianta, può essere riutilizzata, ma non lo consigliamo.
3. La pianta muore se la tolgo dalla spugna (ad esempio, se voglio rinvasarla in un vaso)?

Di solito non lo si fa, ma si aspetta che la pianta si rafforzi per aumentare il tasso di sopravvivenza.
4. Perché non riesco ad accendere la luce LED?
Spingere o reinserire l'asta nella parte inferiore finché non si sente un "bip", quindi premere il pulsante "POWER" e la luce si accenderà.
5. Come pulire la pompa dell'acqua?
Passo 1. Spegnere l'alimentazione
Fase 2. Rimuovere la barra estraibile e il coperchio superiore del serbatoio dell'acqua.
Fase 3. Rimuovere la spugna protettiva davanti alla pompa dell'acqua e sciacquarla con acqua. Qualsiasi liquido di lavaggio danneggia l'equilibrio 
nutrizionale del vaso (se è molto sporco, sciacquare l'intera pompa dell'acqua).
Passo 4. Reinstallarla e riavviare la pompa.
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Immax NEO LITE
Viedā hidroponiskā sētava ar LCD, 

WiFi 1
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LED panelis

Izvelkamais stienis

Kausiņu vāciņš

Aizbāžnis uzpildes caurumam 

Ūdens tvertnes augšējais vāks 

Ūdens tvertne

Pamatne

Vadības un displeja panelis 

Strāvas adapteris 

Sūkļi 15 gab.

Grozu komplekts 15 gab.

Cietā barības viela

B Cietā barības viela

Augu vāks 15gab 

Augu vāks 15gab 

Dīgšanas vāks Identifikācijas karte 8gab 

Stieple 8gab 

10 11 12 13

. 

VEIDOŠANAS PROCEDŪRA / 
1    Izņemiet ierīci no iepakojuma. 

6 Sēklotās cupcakes pārklājiet ar vāciņu.

4   Uzpildiet tvertnē ūdeni ar augu barību. 

2   Noņemiet aizsargvāciņu. 

Uzstādiet stieni uz 
bāze.

5   Ielieciet 2-3 sēklas sūklī un pēc tam ievietojiet sūkli grozā.
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TEHNISKĀ SPECIFIKĀCIJA
Krāsa: melna
Materiāls: plastmasa
Materiāls: plastmasa, materiāls: plastmasa: Wi-Fi:
Frekvence: 2400 MHz ~ 2483,5 MHz
Maksimālā RF ieejas jauda: Wi-Fi: 20dBm
Jauda: 36W
Ieejas barošanas spriegums: AC 100-240V 50-60Hz
Barošanas avota ieeja: 24V 1,5A
Ūdens tvertnes tilpums: 5,5 l
Ievietošanas punktu skaits: 15
Ziedu tips: hidroponiskais
Darba temperatūra: -20°C ~ 40°C
Ziedu izmērs: 428 Ă- 245 Ă- 318 mm (zemākā pozīcija) / 925 mm 
(augstākā pozīcija) Svars: 2,8 kg

IEPAKOJUMA SATURS /

3  Iespraudiet strāvas adapteri strāvas 
kontaktligzdā.

sūknis
Strāvas adapteris

Darbības režīma maiņa 

Sūkņa režīma indikatora ikona, kas iedegas 
darba režīmā un mirgo 12 stundu DND režīmā.

Darbības režīma indikatora ikona, 
izgaismotā ikona parāda 
pašreizējo apgaismojuma režīmu. 

Poga ieslēgšanai 

Dienu rādīšana no 
stādījumiem 

Apkārtējās temperatūras attēlošana Sūkņa režīma slēdzis 

WiFi iestatījumi un dienas kopš iestādīšanas 
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Temperatūras rādījums grādos pēc Celsija

Temperatūras rādījums Fārenheita grādos 

Ūdens un augu barības indikatora ikona. 
Ja indikators mirgo, tas norāda uz ūdens trūkumu. 

Sūkņa režīma slēdzis 

FUNKCIJU UN VADĪBAS IERĪČU APRAKSTS /

Kad strāvas kontaktdakša ir ievietota barošanas avotā, ierīce izdod garu skaņas signālu, kas norāda, ka strāva ir ieslēgta. Ja parādās ikona 
POWER un lēni mirgo, tas norāda, ka ierīce atrodas gaidīšanas režīmā. Pieskarieties vienreiz jebkurai pogai, un ierīce automātiski 
ieslēgsies "VEG" režīmā. 
PIEZĪME: Ja, ieslēdzot strāvas padevi, ūdens rezervuārā nav pietiekami daudz ūdens, atskanēs garš skaņas signāls. Tas ir skaņas 
brīdinājums, ka ūdens tvertnē nav pietiekami daudz ūdens.

Nospiežot pogu "Augs", ierīce automātiski pārslēdzas uz "Flower&Fruit" audzēšanas režīmu (sarkana un balta LED).
Ierīce darbojas automātiskā ieslēgšanas/izslēgšanas režīmā 24 stundu ciklā. Gaisma ir ieslēgta 16 stundas, uz 8 stundām tā pāriet 
miega režīmā - "Power" poga lēni mirgo. Pēc 8 stundām hidroponiskā audzēšanas sistēma automātiski atkal ieslēgsies.
Kad poga Plant tiks nospiesta vēlreiz, ierīce automātiski pārslēgsies audzēšanas režīmā "Veg&Herbs" (zila LED).
Ierīce darbojas automātiskā ieslēgšanas/izslēgšanas režīmā 24 stundu ciklā. Gaisma ir ieslēgta 16 stundas, uz 8 stundām tā pāriet 
miega režīmā - barošanas poga lēni mirgo. Pēc 8 stundām hidroponiskā audzēšanas sistēma automātiski atkal ieslēgsies.

Kad ir nospiesta barošanas poga, vienlaikus iedegas sūkņa pogas indikators, un sūknis automātiski ieslēdzas 30 min ieslēgšanas un 30 min 
izslēgšanas darba ciklā. Ja sūkņa poga tiek nospiesta vienu reizi, pogas indikators mirgo un nekavējoties tiek ieslēgts 12 stundu miega 
režīms. Kad miega režīms beigsies, sūknis atkal sāks 30 minūšu ieslēgšanas un 30 minūšu izslēgšanas darba ciklu.

Gaidīšanas režīmā vienreiz nospiediet pogu,          temperatūras displejs pārslēdzas uz "Celsija".
Ja nepieciešams pielāgot ekrānā redzamo dienu skaitu kopš iestatīšanas, vienu reizi nospiediet pogu "SETUP", lai parādītu 
mirgojošu dienu skaitu kopš iestatīšanas. Pēc tam nospiediet C/UP pogu, lai pielāgotu stādīšanas dienu skaitu. Nospiediet 
pogu, lai apstiprinātu dienu skaitu 
"SETUP".

Short
Prese

Long
Prese

Nospiežot īsu taustiņu, displejā tiek parādīts dienu skaits kopš iestādīšanas. Ja šo skaitli vēlaties mainīt, vēlreiz 
nospiediet šo pogu. Pēc tam ar C/UP un F/DOWN pogām iestatiet vēlamo dienu skaitu. Nospiediet pogu "SETUP", lai 
apstiprinātu dienu skaitu.

Ilgstoši nospiežot pogu uz min. 3 sekundes, viedtālrunis pāriet pāra režīmā. WiFI statusa indikators mirgo 3 minūtes. 
Šajā laikā viedpods var tikt meklēts lietotnē Immax NEO PRO.

Gaidīšanas režīmā vienreiz nospiediet pogu ,        displeja temperatūras indikators pārslēgsies uz " Fārenheita " displeju Ja 
nepieciešams pielāgot ekrānā redzamo dienu skaitu kopš stādīšanas, vienreiz nospiediet pogu "SETUP" , lai mirgojoši parādītos 
stādīšanas dienu skaits. Pēc tam nospiediet F/DOWN pogu, lai pielāgotu stādīšanas dienu skaitu. Nospiediet pogu "SETUP", lai 
apstiprinātu dienu skaitu.

IMMAXX NEO PRO LEJUPIELĀDE UN REĢISTRĀCIJA 

- Palaidiet lietotni Immax NEO PRO un noklikšķiniet uz "Reģistrēties", 
lai izveidotu savu kontu.
- Kad esat pabeidzis reģistrāciju, pierakstieties savā kontā.

- Palaidiet lietotni Immax NEO PRO un noklikšķiniet uz "Reģistrēties", lai 
izveidotu savu kontu.
- Kad esat pabeidzis reģistrāciju, pierakstieties savā kontā.

TĪRS PRODUKTS LIETOJUMPROGRAMMĀ
Sagatavojieties, ieslēdzot ierīci un atverot lietojumprogrammu Immax NEO PRO. Pārliecinieties, ka esat pieslēgts tam pašam WiFi tīklam, kuram tiks pieslēgts 
izstrādājums.
Ievietojiet ierīci vadības režīmā - ilgi nospiediet SETUP pogu uz ierīces ilgāk par 3 sekundēm. Uz ierīces strauji mirgo WiFi savienojuma indikators.
Programmā Immax NEO PRO noklikšķiniet uz cilnes Room (Telpa) un pēc tam noklikšķiniet uz + pogas, lai savienotu ierīci. Immax NEO apgabalā izvēlieties 
produktu. Ievadiet piekļuves datus WiFi tīklā un apstipriniet. Pēc tam izstrādājums tiek savienots un tam var piekļūt Immax NEO PRO lietojumprogrammā.
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IMMAXX NEO PRO FUNKCIJU APRAKSTS

Viedā katla nosaukums 

Datums

Apgaismojuma ieslēgšanas/
izslēgšanas cikla laiks 

Ierīces nosaukuma rediģēšanas poga

Viedā poda fotoattēls

Ūdens un uztura rādītājs. Ikonas mirgo, kad nepieciešams papildināt 
ūdens krājumus.

Ieslēgšanas/izslēgšanas slēdzis / 

Dienu skaits kopš iestādīšanas / 

Augu režīma pārslēgšanas poga, abas ir 16h ieslēgts / 8h izslēgts 

Sūkņa režīma izvēles poga: Darbība: 
30 min. ieslēgts / 30 min. izslēgts DND 
(netraucēt) 12 h izslēgts

Apgaismojums laikā /  

Apgaismojuma izslēgšanas laiks / 

DROŠĪBAS INFORMĀCIJA
BRĪDINĀJUMS: Uzglabāt bērniem nepieejamā vietā. Šis izstrādājums satur sīkas detaļas, kuras norīšanas gadījumā var izraisīt nosmakšanu 
vai traumas. BRĪDINĀJUMS: No katras baterijas var noplūst kaitīgas ķīmiskas vielas, kas var bojāt ādu, apģērbu vai vietu, kur baterija tiek 
uzglabāta. Lai izvairītos no traumu riska, nepieļaujiet, lai no akumulatora izdalītās vielas nonāktu saskarē ar acīm vai ādu. Jebkurš 
akumulators var pārplīst vai pat eksplodēt, ja tiek pakļauts uguns vai cita veida pārmērīga karstuma iedarbībai. Rīkojoties ar baterijām, esiet 
piesardzīgi. Lai mazinātu risku gūt traumas vai ievainojumus, ko izraisa nepareiza apiešanās ar baterijām, ievērojiet šādus piesardzības 
pasākumus:
- Neizmantojiet dažādu zīmolu un veidu baterijas vienā ierīcē.
- Nomainot baterijas, vienmēr nomainiet visas ierīcē esošās baterijas.
- Neizmantojiet atkārtoti uzlādējamas vai atkārtoti lietojamas baterijas.
- Neļaujiet bērniem bez uzraudzības uzstādīt baterijas.
- Ievērojiet bateriju ražotāja norādījumus par pareizu bateriju lietošanu un iznīcināšanu.
PIEZĪME: Izstrādājums un baterija jāiznīcina pārstrādes centrā. Neizmetiet kopā ar parastajiem sadzīves atkritumiem. BRĪDINĀJUMS: Lai nodrošinātu 
drošu izstrādājuma lietošanu, elektroinstalācija līdz uzstādīšanas vietai jānovada saskaņā ar spēkā esošajiem noteikumiem. Uzstādīšanu drīkst veikt 
tikai persona, kurai ir attiecīga elektrotehnikas sertifikācija. Uzstādīšanas laikā vai konstatējot kļūmi, vienmēr ir jāatvieno barošanas kabelis no 
kontaktligzdas (tieša savienojuma gadījumā jāizslēdz attiecīgais ķēdes pārtraucējs). Nepareiza uzstādīšana var izraisīt produkta bojājumus un traumas. 
BRĪDINĀJUMS: neizjauciet izstrādājumu, iespējama elektriskās strāvas trieciena iespēja.
BRĪDINĀJUMS: Izmantojiet tikai oriģinālo strāvas adapteri, kas piegādāts kopā ar izstrādājumu. Nedarbiniet ierīci, ja barošanas vadam ir bojājumu 
pazīmes. BRĪDINĀJUMS: Ievērojiet pievienotās rokasgrāmatas norādījumus.

UZTURĒŠANA
Aizsargājiet iekārtu no piesārņojuma un netīrumiem. Noslaukiet ierīci ar mīkstu drānu, neizmantojiet raupju vai rupjgraudu 
materiālu.
Nelietojiet šķīdinātājus vai citus agresīvus tīrīšanas līdzekļus vai ķīmiskās vielas.

Šim izstrādājumam ir izdota atbilstības deklarācija, lai iegūtu vairāk informācijas, lūdzu, apmeklējiet www.immax.cz.
Ja jums ir kādi jautājumi vai nepieciešama konsultācija, lūdzu, sazinieties ar mums, rakstot uz podpora@immaxneo.cz.
Drošības informāciju par šo izstrādājumu var lejupielādēt no www.immax.cz.
Šim produktam ir izdota atbilstības deklarācija, lai iegūtu vairāk informācijas, lūdzu, apmeklējiet www.immax.cz.
Ja jums ir kādi jautājumi vai nepieciešama konsultācija, lūdzu, sazinieties ar mums, rakstot uz podpora@immaxneo.cz.

BIEŽĀK UZDOTIE JAUTĀJUMI
1. Kāpēc aug tikai daži augi, un, kad tie izaug, tie ātri nokalst?

a. Tas ir atkarīgs no iegādātajām sēklām. Lai iegūtu labākos rezultātus, pērciet sēklas no uzticamiem ražotājiem un izvairieties no tādu sēklu iegādes, kas nav piemērotas ūdens 
hidroponikas iekārtām.
b. Pārliecinieties, ka izmantojat pareizu barības vielu un ūdens attiecību, LED gaismas attālumu no augiem un temperatūru, kā aprakstīts tālāk dotajā lietošanas rokasgrāmatā.
2. Vai sūkļus var izmantot atkārtoti?
Ja augu stublāju izraujat, to var izmantot atkārtoti, bet mēs to neiesakām.
3. Vai augs iet bojā, ja izņemu to no sūkļa (piemēram, ja gribu to pārstādīt podiņā)?
Parasti ne, bet drīzāk jāgaida, kamēr augs kļūs spēcīgāks, lai palielinātu izdzīvošanas koeficientu.
4. Kāpēc nevar ieslēgt LED gaismu?
Ielieciet vai atkārtoti ievietojiet stieni apakšā, līdz atskanēs "pīkstiena" signāls, pēc tam nospiediet pogu "POWER", un gaisma ieslēgsies.
5. Kā iztīrīt ūdens sūkni?
1. solis. Izslēdziet strāvas padevi
2. Noņemiet izvelkamo stieni un ūdens tvertnes augšējo vāku.
3. solis. Noņemiet ūdens sūkņa priekšā esošo aizsargsūklīti un noskalojiet to ar ūdeni. Jebkurš mazgāšanas šķidrums sabojā barības vielu līdzsvaru 
traukā. (Ja tas ir ļoti netīrs, izskalojiet visu ūdens sūkni).
4. solis. Uzstādiet to atpakaļ un atkārtoti iedarbiniet sūkni.
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"Immax NEO LITE
Išmanioji hidroponinė sodinukė su 
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LED skydelis

Ištraukiamas strypas

Puodelių dangtelis

Pripildymo angos kamštis 

Vandens rezervuaro viršutinis 

dangtelis 

Vandens rezervuaras

Pagrindas

Valdymo ir ekrano skydelis 

Maitinimo adapteris 

Kempinėlės 15 vnt.

Krepšelių rinkinys 15 vnt.

Kietas maistas

B Kietosios maistinės medžiagos

Augalų dangtelis 15vnt 

Daigų dangtelis Identifikavimo 

kortelė 8vnt Lazdelė 8vnt 

10 11 12 13

. 

KŪRIMO PROCEDŪRA / 
1  Išimkite prietaisą iš pakuotės. 

6 Iškeptus keksiukus uždenkite dangteliu.

4   Į rezervuarą pripilkite vandens su augalų maistu. 

2   Nuimkite apsauginį dangtelį. 

Sumontuokite strypą ant 
pagrindą.

5   Į kempinę įberkite 2-3 sėklas ir įdėkite kempinę į krepšelį.
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TECHNINĖ SPECIFIKACIJA
Spalva: juoda
Medžiaga: plastikas
Medžiaga: plastikas: plastikas: Protokolas: "Wi-Fi"
Dažnis: 2400 MHz ~ 2483,5 MHz
Didžiausia RF įvesties galia: Wi-Fi: 20dBm
Galia: 36W
Įvesties maitinimo įtampa: AC 100-240V 50-60Hz
Maitinimo šaltinio įėjimas: 24V 1,5A
Vandens bako talpa: 5,5 l
Įterpimo taškų skaičius: 15
Gėlių tipas: hidroponinės
Darbinė temperatūra: -20°C ~ 40°C
Žiedo dydis: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (žemiausia padėtis) / 925 mm 
(aukščiausia padėtis) Svoris: 2,8 kg

PAKUOTĖS TURINYS /

3  Įjunkite maitinimo adapterį į elektros lizdą.

siurblys
Maitinimo adapteris

Aplinkos temperatūros rodymas 

Siurblio režimo indikatoriaus piktograma, 
šviečianti darbo režimu ir mirksinti 12 valandų 
DND režimu.

Veikimo režimo indikatoriaus 
piktograma, šviečianti piktograma 
rodo esamą apšvietimo režimą. 

Įjungimo mygtukas 

Sodinimo dienų 
rodymas 

Aplinkos temperatūros rodymas "WiFi" ryšio indikatorius 

Aplinkos temperatūros rodymas 
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Temperatūros rodymas Celsijaus laipsniais

Temperatūros rodymas Farenheito laipsniais 

Vandens ir augalų mitybos indikatoriaus piktograma. 
Jei indikatorius mirksi, tai reiškia, kad trūksta vandens. 

Siurblio režimo jungiklis 

FUNKCIJŲ IR VALDIKLIŲ APRAŠYMAS /

Kai maitinimo kištukas įkišamas į maitinimo šaltinį, įrenginys skleidžia ilgą garsinį signalą, rodantį, kad maitinimas įjungtas. Jei pasirodo 
piktograma POWER (maitinimas) ir lėtai mirksi, tai reiškia, kad įrenginys veikia budėjimo režimu. Vieną kartą palieskite bet kurį mygtuką ir 
prietaisas automatiškai įsijungs "VEG" režimu. 
PASTABA: Jei įjungus maitinimą vandens rezervuare nėra pakankamai vandens, pasigirs ilgas pyptelėjimas. Tai yra garsinis įspėjimas, kad 
vandens rezervuare nepakanka vandens.

Paspaudus mygtuką "Plant", prietaisas automatiškai persijungia į "Flower&Fruit" auginimo režimą (raudonas ir baltas šviesos diodas).
Prietaisas veikia automatiniu įjungimo ir išjungimo režimu 24 valandų ciklu. Šviesa šviečia 16 valandų, 8 valandoms pereina į miego 
režimą - maitinimo mygtukas lėtai mirksi. Po 8 valandų hidroponinė auginimo sistema vėl automatiškai įsijungs.
Dar kartą paspaudus "Plant" mygtuką, įrenginys automatiškai pereis į "Veg&Herbs" auginimo režimą (mėlynas šviesos diodas).
Įrenginys veikia automatinio įjungimo ir išjungimo režimu 24 valandų ciklu. Šviesa šviečia 16 valandų, 8 valandoms pereina į miego 
režimą - maitinimo mygtukas lėtai mirksi. Po 8 valandų hidroponinė auginimo sistema vėl automatiškai įsijungs.

Paspaudus maitinimo mygtuką, vienu metu užsidega siurblio mygtuko indikatorius ir siurblys automatiškai pradeda 30 minučių įjungimo ir 30 
minučių išjungimo darbo ciklą. Vieną kartą paspaudus siurblio mygtuką, mygtuko indikatorius sumirksi ir iš karto pereinama į 12 valandų 
miego režimą. Pasibaigus miego režimui, siurblys vėl įjungiamas į 30 min. įjungimo ir 30 min. išjungimo darbo ciklą.

Budėjimo režime paspauskite mygtuką vieną kartą,              temperatūros rodinys persijungs į "Celsijaus".
Jei reikia pakoreguoti ekrane rodomą "Days Since Setup" (dienų nuo nustatymo) skaičių, vieną kartą paspauskite mygtuką 
"SETUP", kad būtų rodomas mirksintis "Days Since Setup" (dienų nuo nustatymo) skaičius. Tada paspauskite mygtuką C/UP, 
kad sureguliuotumėte sodinimo dienų skaičių. Paspauskite mygtuką , kad patvirtintumėte dienų skaičių 
"SETUP".

Trumpas
Paspauskite

Ilgas
Paspauskite

Trumpai paspaudus, ekrane rodomas dienų skaičius nuo pasodinimo. Jei norite šį skaičių pakoreguoti, dar kartą 
paspauskite šį mygtuką. Tada mygtukais C/UP ir F/DOWN nustatykite norimą dienų skaičių. Paspauskite mygtuką 
"SETUP", kad patvirtintumėte dienų skaičių.

Ilgai spausdami mygtuką min. 3 sekundes, išmanusis puodas įjungia poravimo režimą. WiFI būsenos indikatorius 
mirksės 3 minutes. Per šį laikotarpį išmaniojo puodo galima ieškoti "Immax NEO PRO" programėlėje

Budėjimo režime vieną kartą paspauskite mygtuką ,         ekrane rodomas temperatūros indikatorius persijungs į " Farenheito " 
rodinį Jei reikia pakoreguoti ekrane rodomą dienų nuo sodinimo skaičių, vieną kartą paspauskite mygtuką "SETUP", kad būtų 
rodomas mirksintis sodinimo dienų skaičius. Tada paspauskite mygtuką "F/DOWN", kad sureguliuotumėte sodinimo dienų skaičių. 
Paspauskite mygtuką "SETUP", kad patvirtintumėte dienų skaičių.

IMMAXX NEO PRO PARSISIUNTIMAS IR REGISTRACIJA 

Nuskaitykite QR kodą ir atsisiųskite "Immax NEO PRO" programėlę 
Arba ieškokite ir įdiekite "Immax NEO PRO" programėlę "App Store" 
arba "Google Play".

- Paleiskite "Immax NEO PRO" programą ir spustelėkite "Registruotis", 
kad sukurtumėte savo paskyrą.
- Baigę registraciją, prisijunkite prie savo paskyros.

GRYNAS PRODUKTAS Į PROGRAMĄ

Pasiruoškite įjungdami prietaisą ir atidarydami "Immax NEO PRO" programą. Įsitikinkite, kad esate prisijungę prie to paties "WiFi" tinklo, prie kurio bus prijungtas 
gaminys.
Įjunkite prietaisą į valdymo režimą - ilgiau nei 3 sekundes ilgai spauskite prietaiso SETUP mygtuką. Prietaiso "WiFi connected" indikatorius greitai mirksės.
Programėlėje "Immax NEO PRO" spustelėkite skirtuką Room (kambarys), tada spustelėkite mygtuką +, kad prijungtumėte prietaisą. Srityje "Immax NEO" pasirinkite 
gaminį. Įveskite prieigos prie "WiFi" tinklo duomenis ir patvirtinkite. Tada gaminys bus prijungtas ir prie jo bus galima prisijungti "Immax NEO PRO" programoje.
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IMMAXX NEO PRO FUNKCIJŲ APRAŠYMAS

Išmaniojo puodo pavadinimas 

Data

Apšvietimo ciklo įjungimo ir išjungimo laikas 

Apšvietimo ciklo įjungimo ir išjungimo laikas 

Išmaniojo puodo nuotrauka

Vandens ir mitybos rodiklis. Piktogramos mirksi, kai reikia papildyti 
vandens atsargas.

Įjungimo / išjungimo jungiklis / 

Dienų skaičius nuo pasodinimo / 

Augalo režimo perjungimo mygtukas, abu yra 16h įjungti / 8h išjungti 

Siurblio režimo pasirinkimo mygtukas: Veikimas: 
30 min. įjungta / 30 min. išjungta DND 
(netrukdyti) 12 val. išjungta

Apšvietimas laiku /  

Apšvietimas laiku /

SAUGOS INFORMACIJA
ĮSPĖJIMAS: laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje. Šiame gaminyje yra mažų dalių, kurias prarijus galima uždusti arba susižeisti. ĮSPĖJIMAS: 
Iš kiekvieno akumuliatoriaus gali išsiskirti kenksmingų cheminių medžiagų, kurios gali pažeisti odą, drabužius arba vietą, kurioje laikomas 
akumuliatorius. Kad išvengtumėte susižalojimo rizikos, neleiskite, kad bet kokia medžiaga iš akumuliatoriaus patektų į akis ar ant odos. Bet 
kuris akumuliatorius gali įtrūkti ar net sprogti, jei yra veikiamas ugnies ar kitokio per didelio karščio. Dirbdami su akumuliatoriais būkite 
atsargūs. Kad sumažintumėte riziką ar susižalojimo riziką dėl netinkamo elgesio su baterijomis, imkitės toliau nurodytų atsargumo priemonių:
- tame pačiame prietaise nenaudokite skirtingų markių ir tipų baterijų.
- keisdami baterijas, visada pakeiskite visas įrenginyje esančias baterijas
- Nenaudokite įkraunamų arba daugkartinio naudojimo baterijų.
- Neleiskite vaikams montuoti baterijų be priežiūros.
- Laikykitės baterijų gamintojo nurodymų dėl tinkamo baterijų tvarkymo ir šalinimo.
PASTABA: gaminį ir akumuliatorių reikia išmesti perdirbimo centre. Neišmeskite kartu su įprastomis buitinėmis atliekomis. ĮSPĖJIMAS: Siekiant
užtikrinti saugų gaminio naudojimą, laidai iki įrengimo vietos turi būti atvesti laikantis galiojančių taisyklių. Įrengimo darbus turi atlikti tik asmuo, turintis
atitinkamą elektrotechnikos sertifikatą. Įrengimo metu arba aptikus gedimą, maitinimo laidas visada turi būti atjungtas nuo lizdo (tiesioginio prijungimo
atveju turi būti išjungtas atitinkamas jungiklis). Dėl netinkamo montavimo gali būti pažeistas gaminys ir sužalotas žmogus. ĮSPĖJIMAS: neišardykite
gaminio, galimas elektros smūgis.
ĮSPĖJIMAS: Naudokite tik originalų su gaminiu pateiktą maitinimo adapterį. Nenaudokite įrenginio, jei maitinimo laidas turi pažeidimo požymių.
ĮSPĖJIMAS: Vadovaukitės pridėtame vadove pateiktomis instrukcijomis.

PRIEŽIŪRA
Saugokite įrangą nuo užteršimo ir purvo. Įrenginį nuvalykite minkšta šluoste, nenaudokite šiurkščios ar 
stambiagrūdės medžiagos.
NENAUDOKITE tirpiklių ar kitų agresyvių valiklių ar cheminių medžiagų.

Šiam gaminiui išduota atitikties deklaracija, daugiau informacijos rasite adresu www.immax.cz.
Jei turite klausimų ar reikia patarimo, susisiekite su mumis adresu podpora@immaxneo.cz.
Šio gaminio saugos informaciją galite atsisiųsti iš www.immax.cz.
Šiam gaminiui išduota atitikties deklaracija, daugiau informacijos rasite www.immax.cz.
Jei turite klausimų arba jums reikia patarimo, susisiekite su mumis adresu podpora@immaxneo.cz.

DUK
1. Kodėl užauga tik keli augalai, o užaugę jie greitai nudžiūsta?

a.  It depends on the seeds purchased. For best results, buy seeds from reliable manufacturers and avoid buying seeds that are not suitable for aquatic hydroponic equipment.DUK
1. Kodėl užauga tik keli augalai, o užaugę jie greitai nudžiūsta?
b.  Make sure you use the correct nutrient to water ratio, distance of the LED light from the plants, and temperature as outlined in the user guide below.
2. Ar kempinėlės gali būti naudojamos pakartotinai?
Jei ištrauksite augalo stiebą, jį galima naudoti pakartotinai, tačiau to daryti nerekomenduojame.
3. Ar augalas žus, jei jį išimsiu iš kempinės (pavyzdžiui, jei norėsiu persodinti į vazoną)?
Paprastai ne, verčiau palaukite, kol augalas sustiprės ir padidins išgyvenamumą.
4. Kodėl negaliu įjungti LED lemputės?
Stumkite arba vėl įkiškite strypą žemyn į dugną, kol išgirsite "Beep" garsą, tada paspauskite "POWER" mygtuką, šviesa įsijungs.
5. Kaip išvalyti vandens siurblį?
1 žingsnis. Išjunkite maitinimą
2 veiksmas. Nuimkite ištraukiamąją juostą ir viršutinį vandens rezervuaro dangtelį.
3 žingsnis. Nuimkite apsauginę kempinę priešais vandens siurblį ir nuplaukite ją vandeniu. Bet koks plovimo skystis pažeis puode esančios mitybos 
pusiausvyrą. (Jei jis labai nešvarus, išplaukite visą vandens siurblį).
4 žingsnis. Vėl ją sumontuokite ir vėl įjunkite siurblį.

07770L

Gamintojas ir importuotojas :
IMMAX, Pohoří 703, 742 85 Vřesina, ES | www.immax.cz | 

www.immax.com Made in P.R.C. / Made in P.R.C.



Immax NEO LITE
Plantador hidropónico inteligente 
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Painel LED

Varão extraível

Tampa para copos

Tampa para o orifício de enchimento 

Tampa superior do depósito de água 

Depósito de água

Base

Painel de controlo e visualização 

Adaptador de corrente 

Esponjas 15pcs

Conjunto de cestos 15pcs

A Nutriente sólido

B Nutriente sólido

Cobertura vegetal 15 unidades 

Cobertura de germinação 

Cartão de identificação 8 unidades 

Haste 8 unidades 

10 11 12 13

. 

PROCEDIMENTO DE CONSTRUÇÃO / 
1  Retirar o aparelho da embalagem. 

6 Cobrir os cupcakes com sementes com uma cobertura.

4   Reabastecer a água com alimentos para plantas no tanque. 

2   Retirar a tampa de proteção. 

Instalar a haste no 
a base.

5   Colocar 2-3 sementes na esponja e depois colocar a esponja no cesto.
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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Cor: preto
Material: plástico
Protocolo: Wi-Fi
Frequência: 2400MHz~2483.5MHz
Potência máxima de entrada RF: WiFi: 20dBm
Potência: 36W
Tensão da fonte de alimentação de entrada: AC 100-240V 50-60Hz
Entrada da fonte de alimentação: 24V 1.5A
Capacidade do depósito de água: 5,5l
Número de pontos de inserção: 15
Tipo de flor: hidropónica
Temperatura de funcionamento: -20°C ~ 40°C
Tamanho da flor: 428 × 245 × 318 mm (posição mais baixa) / 925 mm 
(posição mais alta) Peso: 2,8 kg

CONTEÚDO DA EMBALAGEM /

3  Ligue o adaptador de corrente a uma 
tomada eléctrica.

bomba
Adaptador de corrente

Alteração do modo de funcionamento 

Ícone indicador do modo da bomba, iluminado 
para o modo de funcionamento e intermitente 
para o modo DND de 12 horas.

Ícone indicador do modo de 
funcionamento, o ícone iluminado 
mostra o modo de iluminação 
atual. 

Botão para ligar 

Exibição de dias de 
plantações 

Indicação da temperatura ambiente Indicador de ligação WiFi 

Definições WiFi e dias desde a plantação 
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Indicação da temperatura em graus Celsius

Indicação da temperatura em graus Fahrenheit 

Ícone indicador de água e nutrição das plantas. 
Se o indicador estiver a piscar, indica falta de água. 

Interruptor de modo da bomba 

DESCRIÇÃO DAS FUNÇÕES E DOS CONTROLOS /

Quando a ficha de alimentação é inserida na fonte de alimentação, a unidade emite um sinal sonoro longo para indicar que a alimentação 
está ligada. Se o ícone POWER aparecer e piscar lentamente, isso indica que o aparelho está no modo de espera. Toque uma vez em 
qualquer botão e o aparelho ligar-se-á automaticamente no modo "VEG". 
NOTA: Se não houver água suficiente no reservatório de água ao ligar a alimentação, é emitido um sinal sonoro longo. Trata-se de um 
aviso sonoro de que não existe água suficiente no reservatório de água.

Depois de premir o botão "Plantar", o aparelho muda automaticamente para o modo de cultivo "Flores e frutos" (LED vermelho e 
branco).
O aparelho funciona em modo automático de ligar/desligar num ciclo de 24 horas. A luz está acesa durante 16 horas, durante 8 horas 
entra em modo de repouso - o botão de alimentação pisca lentamente. Após 8 horas, o sistema de cultivo hidropónico volta a ligar-se 
automaticamente.
Quando o botão Plant é novamente premido, a unidade entra automaticamente no modo de cultivo "Veg&Herbs" (LED azul).
O aparelho funciona em modo automático de ligar/desligar num ciclo de 24 horas. A luz está ligada durante 16 horas, durante 8 horas 
entra em modo de repouso - o botão de alimentação pisca lentamente. Após 8 horas, o sistema de cultivo hidropónico volta a ligar-se 
automaticamente.

Quando o botão Power é premido, o indicador do botão Pump acende-se simultaneamente e a bomba entra automaticamente no ciclo de 
funcionamento de 30 minutos ligada, 30 minutos desligada. Se o botão Pump for premido uma vez, o indicador do botão pisca e entra 
imediatamente no modo de repouso de 12 horas. Quando o modo de repouso terminar, a bomba voltará a entrar no ciclo de funcionamento 
de 30 minutos ligada e 30 minutos desligada.

No modo de espera, prima o botão uma vez,          a indicação da temperatura muda para "Celsius"
Se for necessário ajustar a contagem de dias desde a configuração apresentada no ecrã, prima uma vez o botão "SETUP" 
para que a contagem de dias desde a configuração apareça a piscar. Em seguida, prima o botão C/UP para ajustar o número 
de dias de plantação. Prima o botão para confirmar o número de dias 
"SETUP".

Curto
Imprensa

Longo
Imprensa

Com uma pressão breve, o visor mostra o número de dias desde a plantação. Se pretender ajustar este número, prima 
novamente este botão. De seguida, utilize os botões C/UP e F/DOWN para definir o número de dias pretendido. Prima 
o botão "SETUP" para confirmar o número de dias.

Ao premir longamente o botão durante min. 3 segundos, o smart pot entra no modo de emparelhamento. O indicador 
de estado WiFI piscará durante 3 minutos. Durante este período de tempo, pode procurar o smart pot na aplicação 
Immax NEO PRO

No modo de espera, prima o botão uma vez ,           o indicador de temperatura do visor mudará para a visualização "Fahrenheit" 
Se precisar de ajustar o Número de dias desde a plantação apresentado no ecrã, prima o botão "SETUP" uma vez para 
visualizar o número de dias de plantação a piscar. Em seguida, prima o botão F/DOWN para ajustar o número de dias de 
plantação. Prima o botão "SETUP" para confirmar o número de dias.

IMMAXX NEO PRO DOWNLOAD E REGISTO 

Digitalize o código QR e transfira a aplicação Immax NEO PRO 
Ou procure e instale a aplicação Immax NEO PRO na App Store ou 
no Google Play.

- Inicie a aplicação Immax NEO PRO e clique em "Registar" para criar a 
sua própria conta.
- Quando tiver terminado o registo, inicie sessão na sua conta.

PRODUTO PURO NA APLICAÇÃO
Prepare-se ligando o dispositivo e abrindo a aplicação Immax NEO PRO. Certifique-se de que está ligado à mesma rede Wi-Fi a que o produto será ligado.
Colocar o dispositivo no modo de controlo - premir longamente o botão SETUP no dispositivo durante mais de 3 segundos. O indicador de ligação WiFi no 
dispositivo piscará rapidamente.
Na aplicação Immax NEO PRO, clique no separador Sala e, em seguida, clique no botão + para ligar o dispositivo. Na área Immax NEO, seleccione o produto. 
Introduza os dados de acesso na rede WiFi e confirme. O produto é então ligado e acedido na aplicação Immax NEO PRO.
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DESCRIÇÃO DAS FUNÇÕES NO IMMAXX NEO PRO

O nome do smart pot 

Data

Tempo de ativação/desativação do 
ciclo de iluminação 

Botão para editar o nome do dispositivo

Foto do pote inteligente

Indicador de água e nutrição. Os ícones piscam quando é necessário reabastecer 
de água.

Interruptor ON/OFF / 

Número de dias desde a plantação / 

Botão de comutação do modo de instalação, ambos são 16h ligado / 8h desligado 

Botão de seleção do modo de bomba: Funcionamento: 
30 min ligado / 30 min desligado DND 
(não incomodar) 12 h desligado

Iluminação a tempo /  

Tempo de apagamento da iluminação / 

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA
AVISO: Manter fora do alcance das crianças. Este produto contém peças pequenas que podem causar asfixia ou ferimentos se ingeridas. 
AVISO: Cada pilha pode libertar substâncias químicas nocivas que podem danificar a pele, o vestuário ou a área onde a pilha está guardada. 
Para evitar o risco de ferimentos, não permita que qualquer substância da pilha entre em contacto com os olhos ou a pele. Qualquer pilha 
pode romper-se ou mesmo explodir se for exposta ao fogo ou a outras formas de calor excessivo. Tenha cuidado ao manusear as pilhas. 
Para reduzir o risco de ferimentos causados pelo manuseamento incorreto das pilhas, tome as seguintes precauções:

- Não utilize diferentes marcas e tipos de pilhas no mesmo aparelho
- Quando substituir as pilhas, substitua sempre todas as pilhas do aparelho
- Não utilize pilhas recarregáveis ou reutilizáveis.
- Não permita que crianças instalem pilhas sem supervisão.
- Siga as instruções do fabricante da bateria para o manuseamento e eliminação adequados da mesma.
NOTA: O produto e a bateria devem ser eliminados num centro de reciclagem. Não deitar fora com o lixo doméstico normal. AVISO: Para garantir a 
utilização segura do produto, a cablagem deve ser levada até ao ponto de instalação de acordo com os códigos aplicáveis. A instalação só deve ser 
efectuada por uma pessoa com certificação eléctrica adequada. Durante a instalação ou quando é detectada uma avaria, o cabo de alimentação deve 
ser sempre desligado da tomada (no caso de ligação direta, o disjuntor relevante deve ser desligado). Uma instalação incorrecta pode provocar danos 
no produto e ferimentos. AVISO: Não desmontar o produto, possibilidade de choque elétrico.
AVISO: Utilize apenas o adaptador de corrente original fornecido com o produto. Não utilize a unidade se o cabo de alimentação apresentar sinais de 
danos. AVISO: Siga as instruções do manual fornecido.

MANUTENÇÃO
Proteger o equipamento contra a contaminação e a sujidade. Limpar a unidade com um pano macio, não utilizar 
material áspero ou de grão grosso.
NÃO utilizar solventes ou outros produtos de limpeza ou químicos agressivos.

Foi emitida uma Declaração de Conformidade para este produto. Para mais informações, visite www.immax.cz
Se tiver alguma dúvida ou precisar de aconselhamento, contacte-nos em podpora@immaxneo.cz
As informações de segurança para este produto podem ser descarregadas a partir de www.immax.cz.
Foi emitida uma Declaração de Conformidade para este produto. Para mais informações, visite www.immax.cz
Se tiver alguma dúvida ou precisar de aconselhamento, contacte-nos em podpora@immaxneo.cz

FAQ
1. Porque é que apenas algumas plantas crescem e, quando crescem, murcham rapidamente?

a. Depende das sementes compradas. Para obter melhores resultados, compra sementes de fabricantes fiáveis e evita comprar sementes que não sejam adequadas para o equipamento 
hidropónico aquático.
b. Certifica-te de que utilizas a relação correcta entre nutrientes e água, a distância da luz LED em relação às plantas e a temperatura, conforme descrito no guia do utilizador abaixo.
2. As esponjas podem ser utilizadas várias vezes?
Se puxar o caule da planta, pode ser reutilizada, mas não o recomendamos.
3. A planta morre se eu a retirar da esponja (por exemplo, se a quiser colocar num vaso)?
Normalmente não, mas sim esperar que a planta fique mais forte para aumentar a taxa de sobrevivência.
4. Porque é que não consigo ligar a luz LED?
Empurre ou volte a inserir a haste na parte inferior até ouvir um "Bip" e, em seguida, prima o botão "POWER", a luz acende-se.
5. Como limpar a bomba de água?
Passo 1. Desligar a alimentação
Passo 2. Retire a barra de extração e a tampa superior do depósito de água.
Passo 3. Retire a esponja de proteção que se encontra à frente da bomba de água e lave-a com água. Qualquer líquido de lavagem prejudica o 
equilíbrio nutricional da panela (se estiver muito suja, enxagúe toda a bomba de água).
Passo 4. Volte a instalá-la e reinicie a bomba.

07770L

Fabricante e importador :
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Immax NEO LITE
Pametni hidroponični sadilnik z 
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Plošča LED

Izvlečna palica

Pokrov za skodelice

Zamašek za polnilno odprtino 

Zgornji pokrov rezervoarja za vodo 

Rezervoar za vodo

Podstavek

Nadzorna in prikazovalna plošča 

Napajalnik 

Gobice 15 kosov

Komplet košaric 15 kosov

Trdno hranilo

B Trdno hranilo

Pokrov za rastline 15 kosov 

Pokrov za kaljenje 

Identifikacijska kartica 8 kosov 

Palica 8 kosov 

10 11 12 13

. 

POSTOPEK GRADNJE / 
1  Odstranite napravo iz embalaže. 

6 Posejane kolačke pokrijte s pokrovom.

4   V rezervoar napolnite vodo z rastlinsko hrano. 

2   Odstranite zaščitni pokrov. 

Namestite palico na 
osnovo.

5   V gobo dajte 2-3 semena, nato pa gobo položite v košarico.

— 1 — — 3 —

— 5 — — 6 —

TEHNIČNA SPECIFIKACIJA
Barva: črna
Material: plastika
Protokol: Protokol: Wi-Fi
Frekvenca: 2400 MHz ~ 2483,5 MHz
Največja vhodna moč RF: Wi-Fi: 20dBm
Moč: 36W
Vhodna napajalna napetost: AC 100-240V 50-60Hz
Vhodno napajanje: 24V 1,5A
Prostornina rezervoarja za vodo: 5,5 l
Število točk za vstavljanje: 15
Vrsta cvetja: hidroponično
Delovna temperatura: -20 °C ~ 40 °C
Velikost cveta: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (najnižji položaj) / 925 mm 
(najvišji položaj) Teža: 2,8 kg

VSEBINA EMBALAŽE /

3  Napajalnik priključite v električno vtičnico.

črpalka
Napajalnik

Sprememba načina delovanja 

Ikona indikatorja načina črpalke, ki sveti za 
delovni način in utripa za 12-urni način DND.

Ikona indikatorja načina 
delovanja, osvetljena ikona 
prikazuje trenutni način osvetlitve. 

Gumb za vklop 

Prikaz dni iz sadik 

Prikaz temperature okolice Indikator povezave WiFi 

Nastavitve WiFi in dnevi od sajenja 
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Prikaz temperature v stopinjah Celzija

Prikaz temperature v stopinjah Fahrenheita 

Ikona indikatorja vode in prehrane rastlin. 
Če indikator utripa, to pomeni pomanjkanje vode. 

Stikalo načina delovanja črpalke 

OPIS FUNKCIJ IN KONTROLNIH ELEMENTOV /

Ko je vtič vstavljen v napajalnik, enota odda dolg zvočni signal, ki označuje, da je napajanje vklopljeno. Če se prikaže ikona POWER in 
počasi utripa, to pomeni, da je naprava v stanju pripravljenosti. Enkrat se dotaknite katerega koli gumba in naprava se bo samodejno 
vklopila v načinu "VEG". 
OPOMBA: Če ob vklopu napajanja v rezervoarju za vodo ni dovolj vode, se oglasi dolg zvočni signal. To je zvočno opozorilo, da v 
rezervoarju za vodo ni dovolj vode.

Po pritisku na gumb "Plant" naprava samodejno preklopi na način gojenja "Flower&Fruit" (rdeča in bela LED).
Naprava deluje v načinu samodejnega vklopa in izklopa v 24-urnem ciklu. Lučka je prižgana 16 ur, za 8 ur preide v način mirovanja - 
gumb za vklop bo počasi utripal. Po 8 urah se bo hidroponični sistem za gojenje samodejno ponovno vklopil.
Ko ponovno pritisnete gumb za rastline, bo enota samodejno prešla v način gojenja "Veg&Herbs" (modra dioda LED).
Naprava deluje v načinu samodejnega vklopa in izklopa v 24-urnem ciklu. Luč je prižgana 16 ur, za 8 ur pa preide v način mirovanja - 
gumb za vklop bo počasi utripal. Po 8 urah se bo hidroponski sistem za gojenje samodejno ponovno vklopil.

Ko pritisnete gumb za napajanje, se hkrati prižge indikator gumba za črpalko in črpalka samodejno preklopi na 30-minutni delovni cikel. Če 
gumb za črpalko pritisnete enkrat, indikator gumba utripa in črpalka takoj preide v 12-urni način mirovanja. Ko se način mirovanja konča, 
črpalka ponovno preide v 30-minutni delovni cikel vklopa in 30-minutnega izklopa.

V načinu pripravljenosti enkrat pritisnite gumb,         prikaz temperature se preklopi na "Celzij".
Če morate prilagoditi število dni od nastavitve, ki je prikazano na zaslonu, enkrat pritisnite gumb "SETUP", da se število dni od 
nastavitve prikaže v utripajočem stanju. Nato pritisnite gumb C/UP, da prilagodite število dni nastavitve. Pritisnite gumb za 
potrditev števila dni 
"SETUP".

Kratek
Pritisnite

Dolga
Pritisnite

S kratkim pritiskom se na zaslonu prikaže število dni od sajenja. Če želite to število prilagoditi, ponovno pritisnite ta 
gumb. Nato z gumboma C/UP in F/DOWN nastavite želeno število dni. Za potrditev števila dni pritisnite gumb 
"SETUP".

Z dolgim pritiskom na gumb za min. 3 sekunde, pametni lonec preide v način seznanjanja. Indikator stanja WiFI bo 
utripal 3 minute. V tem času lahko pametno posodo poiščete v aplikaciji Immax NEO PRO

V stanju pripravljenosti enkrat pritisnite gumb ,          indikator temperature na zaslonu se preklopi na prikaz " Fahrenheit " Če 
želite prilagoditi število dni od sajenja, ki je prikazano na zaslonu, enkrat pritisnite gumb "SETUP", da se število dni sajenja 
prikaže v utripajočem stanju. Nato pritisnite gumb F/DOWN, da prilagodite število dni sajenja. Pritisnite gumb "SETUP", da 
potrdite število dni.

IMMAXX NEO PRO PRENOS IN REGISTRACIJA 

Skenirajte kodo QR in prenesite aplikacijo Immax NEO PRO 
Lahko pa aplikacijo Immax NEO PRO poiščete in namestite v trgovini 
App Store ali Google Play.

- Zaženite aplikacijo Immax NEO PRO in kliknite "Registracija", da 
ustvarite svoj račun.
- Ko končate z registracijo, se prijavite v svoj račun.

ČISTI IZDELEK V APLIKACIJO

Pripravite se tako, da vklopite napravo in odprete aplikacijo Immax NEO PRO. Prepričajte se, da ste povezani v isto omrežje WiFi, v katero bo povezan izdelek.
Napravo prestavite v nadzorni način - dolgo pritisnite gumb SETUP na napravi za več kot 3 sekunde. Indikator WiFi connected na napravi bo hitro utripal.
V aplikaciji Immax NEO PRO kliknite zavihek Room (Soba) in nato kliknite gumb + za povezavo naprave. V območju Immax NEO izberite izdelek. Vnesite podatke za 
dostop v omrežje WiFi in jih potrdite. Izdelek je nato povezan in dostopen v aplikaciji Immax NEO PRO.

— 4 —

OPIS FUNKCIJ V IMMAXX NEO PRO

Ime pametnega lonca 

Datum

Čas vklopa/izklopa cikla osvetlitve 

Gumb za urejanje imena naprave

Fotografija pametnega lonca

Kazalnik vode in prehrane. Ikone utripajo, ko je treba dopolniti vodo.

Stikalo za vklop/izklop / 

Število dni od sajenja / 

Gumb za preklop načina obratovanja, oba sta 16h vklopljena / 8h izklopljena 

Gumb za izbiro načina črpanja: Delovanje: 
30 min vklopa / 30 min izklopa DND 
(ne moti) 12 h izklop

Pravočasna razsvetljava /  

Čas izklopa razsvetljave / 

VARNOSTNE INFORMACIJE
OPOZORILO: Hranite zunaj dosega otrok. Ta izdelek vsebuje majhne dele, ki lahko ob zaužitju povzročijo zadušitev ali poškodbe. 
OPOZORILO: Iz vsake baterije lahko iztečejo škodljive kemikalije, ki lahko poškodujejo kožo, oblačila ali območje, kjer je baterija shranjena. 
Da bi se izognili tveganju poškodb, ne dovolite, da katera koli snov iz baterije pride v stik z očmi ali kožo. Vsaka baterija lahko poči ali celo 
eksplodira, če je izpostavljena ognju ali drugim oblikam prekomerne toplote. Pri ravnanju z baterijami bodite previdni. Da bi zmanjšali tveganje 
ali poškodbe zaradi nepravilnega ravnanja z baterijami, upoštevajte naslednje previdnostne ukrepe:
- V isti napravi ne uporabljajte baterij različnih blagovnih znamk in vrst.
- pri zamenjavi baterij vedno zamenjajte vse baterije v napravi
- Ne uporabljajte baterij za ponovno polnjenje ali večkratno uporabo.
- Otrokom ne dovolite nameščanja baterij brez nadzora.
- Upoštevajte navodila proizvajalca baterij za pravilno ravnanje z baterijami in njihovo odstranjevanje.
OPOMBA: Izdelek in baterijo je treba odvreči v centru za recikliranje. Ne odlagajte skupaj z običajnimi gospodinjskimi odpadki. OPOZORILO: Za 
zagotovitev varne uporabe izdelka je treba napeljavo pripeljati do mesta namestitve v skladu z veljavnimi predpisi. Namestitev lahko opravi le oseba z 
ustreznim električnim certifikatom. Med namestitvijo ali ob zaznavi napake je treba napajalni kabel vedno odklopiti iz vtičnice (v primeru neposredne 
povezave je treba izklopiti ustrezen odklopnik). Nepravilna namestitev lahko povzroči poškodbe izdelka in telesne poškodbe. OPOZORILO: Izdelka ne 
razstavljajte, možnost električnega udara.
OPOZORILO: Uporabljajte samo originalni napajalnik, ki je priložen izdelku. Naprave ne uporabljajte, če napajalni kabel kaže znake poškodb. 
OPOZORILO: Upoštevajte navodila v priloženem priročniku.

VZDRŽEVANJE
Opremo zaščitite pred onesnaženjem in umazanijo. Napravo obrišite z mehko krpo, ne uporabljajte grobega ali 
grobozrnatega materiala.
NE uporabljajte topil ali drugih agresivnih čistil ali kemikalij.

Za ta izdelek je bila izdana izjava o skladnosti, za več informacij obiščite www.immax.cz.
Če imate kakršna koli vprašanja ali potrebujete nasvet, se obrnite na nas na podpora@immaxneo.cz.
Varnostne informacije za ta izdelek lahko prenesete s spletne strani www.immax.cz.
Za ta izdelek je bila izdana izjava o skladnosti, za več informacij obiščite www.immax.cz.
Če imate kakršna koli vprašanja ali potrebujete nasvet, se obrnite na nas na podpora@immaxneo.cz.

POGOSTA VPRAŠANJA
1. Zakaj zraste le nekaj rastlin, in ko zrastejo, hitro usahnejo?

a. Odvisno od kupljenih semen. Za najboljše rezultate kupujte semena zanesljivih proizvajalcev in se izogibajte nakupu semen, ki niso primerna za vodno hidroponsko opremo.
b. Prepričajte se, da uporabljate pravilno razmerje med hranili in vodo, oddaljenost svetlobe LED od rastlin in temperaturo, kot je opisano v spodnjem uporabniškem priročniku.

2. Ali lahko gobice uporabljate večkrat?
Če rastlini odtrgate steblo, jo lahko ponovno uporabite, vendar tega ne priporočamo.
3. Ali bo rastlina odmrla, če jo vzamem iz gobice (na primer, če jo želim presaditi v lonček)?
Običajno ne, ampak počakajte, da se rastlina okrepi, in tako povečajte stopnjo preživetja.
4. Zakaj ne morem prižgati luči LED?
Potisnite ali ponovno vstavite palico navzdol v dno, dokler ne zaslišite zvoka "Beep", nato pritisnite gumb "POWER", lučka se bo prižgala.
5. Kako očistiti vodno črpalko?
Korak 1. Izklopite napajanje
Korak 2. Odstranite izvlečno palico in zgornji pokrov posode za vodo.
Korak 3. Odstranite zaščitno gobo pred vodno črpalko in jo sperite z vodo. Vsaka pralna tekočina bo poškodovala ravnovesje hranil v posodi. (Če je zelo 
umazana, sperite celotno vodno črpalko).
Korak 4. Ponovno jo namestite in ponovno zaženite črpalko.

07770L

Proizvajalec in uvoznik :
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Immax NEO LITE
Jardinera hidropónica inteligente 
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Panel LED

Varilla extraíble

Tapa para tazas

Tapón para el orificio de llenado 

Tapa superior del depósito de agua 

Depósito de agua

Base

Panel de control y visualización 

Adaptador de corriente 

Esponjas 15pcs

Juego de cestas 15 piezas

A Nutriente sólido

B Nutriente sólido

Cubierta para plantas 15pcs 

Cubierta para brotes 

Tarjeta de identificación 8pcs 

Varilla 8pcs 

10 11 12 13

. 

PROCEDIMIENTO DE CONSTRUCCIÓN / 
1  Saque el aparato de su embalaje. 

6 Cubre las magdalenas con semillas.

4   Vuelva a llenar el depósito de agua con alimento para plantas. 

2   Retire la cubierta protectora. 

Instale la varilla en 
la base.

5   Ponga 2-3 semillas en la esponja y luego coloque la esponja en la cesta.

— 1 — — 3 —
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ESPECIFICACIONES TÉCNICAS
Color: negro
Material: plástico
Protocolo Wi-Fi
Frecuencia: 2400MHz~2483.5MHz
Potencia máxima de entrada RF: WiFi: 20dBm
Potencia: 36W
Tensión de alimentación de entrada AC 100-240V 50-60Hz
Entrada de alimentación: 24V 1.5A
Capacidad del depósito de agua: 5,5l
Número de puntos de inserción 15
Tipo de floración: hidropónica
Temperatura de trabajo: -20°C ~ 40°C
Tamaño de la flor: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (posición más baja) / 925 
mm (posición más alta) Peso: 2,8 kg

CONTENIDO DEL ENVASE /

3  Enchufa el adaptador de corriente a 
una toma de corriente.

bomba
Adaptador de corriente

Cambio del modo de funcionamiento 

Icono indicador del modo de bombeo, iluminado 
para el modo de trabajo e intermitente para el 
modo DND durante 12 horas.

Icono indicador del modo de 
funcionamiento, el icono 
iluminado muestra el modo de 
iluminación actual. 

Botón de encendido 

Mostrar días de 
Plantaciones 

Visualización de la temperatura ambiente Indicador de conexión WiFi 

Ajustes WiFi y días desde la siembra 
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Indicación de la temperatura en grados 
Celsius Visualización de la temperatura en grados Fahrenheit 

Icono indicador de agua y nutrición de las plantas. 
Si el indicador parpadea, indica falta de agua. 

Conmutador de modo de bombeo 

DESCRIPCIÓN DE LAS FUNCIONES Y CONTROLES /

Cuando se inserta el enchufe en la toma de corriente, el aparato emite un pitido largo para indicar que está encendido. Si aparece el icono 
POWER y parpadea lentamente, indica que el aparato está en modo de espera. Toque cualquier botón una vez y el aparato se encenderá 
automáticamente en modo "VEG". 
NOTA: Si no hay suficiente agua en el depósito al encender el aparato, sonará un pitido largo. Se trata de una advertencia audible de que 
no hay suficiente agua en el depósito de agua.

Tras pulsar el botón "Plant", el aparato pasa automáticamente al modo de cultivo "Flower&Fruit" (LED rojo y blanco).
El dispositivo funciona en modo automático de encendido y apagado en un ciclo de 24 horas. La luz está encendida durante 16 horas, 
durante 8 horas entrará en modo de reposo - el botón de encendido parpadeará lentamente. Después de 8 horas el sistema de cultivo 
hidropónico volverá a encenderse automáticamente.
Cuando se vuelva a pulsar el botón Plant, el aparato pasará automáticamente al modo de cultivo "Veg&Herbs" (LED azul).
El aparato funciona en modo automático de encendido y apagado en un ciclo de 24 horas. La luz está encendida durante 16 horas, 
durante 8 horas entrará en modo de reposo - el botón Power parpadeará lentamente. Transcurridas 8 horas, el sistema de cultivo 
hidropónico volverá a encenderse automáticamente.

Cuando se pulsa el botón de encendido, el indicador del botón de la bomba se enciende simultáneamente y la bomba entra 
automáticamente en el ciclo de funcionamiento de 30 minutos encendido, 30 minutos apagado. Si se pulsa el botón Bomba una vez, el 
indicador del botón parpadeará y entrará inmediatamente en un modo de reposo de 12 horas. Una vez finalizado el modo de reposo, la 
bomba volverá a entrar en el ciclo de funcionamiento de 30 minutos de encendido y 30 minutos de apagado.

En modo de espera, pulse el botón una vez,          la pantalla de temperatura cambia a "Celsius".
Si necesita ajustar el recuento de días desde la siembra que aparece en la pantalla, pulse el botón "SETUP" una vez para 
visualizar el recuento de días desde la siembra en estado intermitente. A continuación, pulse el botón C/UP para ajustar el 
número de días de siembra. Pulse el botón para confirmar el número de días 
"SETUP".

Corto
Pulse

Largo
Pulse

Con una pulsación corta, la pantalla muestra el número de días transcurridos desde la siembra. Si desea ajustar este 
número, pulse de nuevo este botón. A continuación, utilice los botones C/ARRIBA y F/ABAJO para ajustar el número 
de días deseado. Pulse el botón "SETUP" para confirmar el número de días.

Pulsando prolongadamente el botón durante min. 3 segundos, la olla inteligente entra en el modo de emparejamiento. 
El indicador de estado WiFI parpadeará durante 3 minutos. Durante este periodo de tiempo, puede buscar la olla 
inteligente en la aplicación Immax NEO PRO.

En el modo de espera, pulse el botón una vez ,         el indicador de temperatura de la pantalla cambiará a la indicación " 
Fahrenheit " Si necesita ajustar el número de días desde la siembra que aparece en la pantalla, pulse el botón "SETUP" una vez 
para mostrar el número de días de siembra en estado intermitente. A continuación, pulse el botón F/DOWN para ajustar el 
número de días de plantación. Pulse el botón "SETUP" para confirmar el número de días.

IMMAXX NEO PRO DESCARGA Y REGISTRO 

Escanee el código QR y descargue la aplicación Immax NEO PRO 
O busca e instala la aplicación Immax NEO PRO en App Store o 
Google Play.

- Inicie la aplicación Immax NEO PRO y haga clic en "Registrarse" para 
crear su propia cuenta.
- Cuando haya terminado de registrarse, inicie sesión en su cuenta.

PRODUCTO PURO EN LA APLICACIÓN

Prepárese encendiendo el dispositivo y abriendo la aplicación Immax NEO PRO. Asegúrese de estar conectado a la misma red WiFi a la que se conectará el 
producto.
Coloque el dispositivo en el modo de control - pulse prolongadamente el botón SETUP del dispositivo durante más de 3 segundos. El indicador de WiFi conectado 
del dispositivo parpadeará rápidamente.
En la aplicación Immax NEO PRO, haga clic en la pestaña Habitación y, a continuación, haga clic en el botón + para conectar el dispositivo. En el área Immax NEO, 
seleccione el producto. Introduzca los datos de acceso a la red WiFi y confirme. A continuación, el producto se conecta y se accede a él en la aplicación Immax NEO 
PRO.
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DESCRIPCIÓN DE LAS FUNCIONES DE IMMAXX NEO PRO

El nombre de la olla inteligente 

Fecha

Tiempo de encendido/apagado del ciclo 
de iluminación 

Botón para editar el nombre del dispositivo

Foto de la olla inteligente

Indicador de agua y nutrición. Los iconos parpadean cuando es 
necesario reponer agua.

Interruptor ON/OFF / 

Número de días desde la siembra / 

Botón de cambio de modo de planta, ambos son 16h on / 8h off 

Botón selector del modo de bombeo: Funcionamiento: 
30 min encendido / 30 min apagado DND 
(no molestar) 12 h apagado

Iluminación puntual /  

Tiempo de apagado del alumbrado / 

INFORMACIÓN DE SEGURIDAD
ADVERTENCIA: Manténgase fuera del alcance de los niños. Este producto contiene piezas pequeñas que pueden causar asfixia o lesiones 
en caso de ingestión. ADVERTENCIA: Cada batería tiene el potencial de liberar sustancias químicas nocivas que pueden dañar la piel, la 
ropa o la zona donde se almacena la batería. Para evitar el riesgo de lesiones, no permita que ninguna sustancia de la batería entre en 
contacto con los ojos o la piel. Cualquier batería puede romperse o incluso explotar si se expone al fuego o a otras formas de calor excesivo. 
Tenga cuidado al manipular las pilas. Para reducir el riesgo de lesiones causadas por una manipulación incorrecta de las pilas, tome las 
siguientes precauciones:

- No utilice pilas de diferentes marcas y tipos en el mismo aparato.
- Cuando cambie las pilas, cambie siempre todas las pilas del aparato.
- No utilice pilas recargables o reutilizables.
- No permita que los niños instalen las pilas sin supervisión.
- Siga las instrucciones del fabricante de las pilas para su correcta manipulación y eliminación.
NOTA: El producto y la batería deben desecharse en un centro de reciclaje. No los deseche con la basura doméstica normal. ADVERTENCIA: Para 
garantizar un uso seguro del producto, el cableado debe llevarse hasta el punto de instalación de acuerdo con los códigos aplicables. La instalación 
sólo debe ser realizada por una persona con la certificación eléctrica adecuada. Durante la instalación o cuando se detecte un fallo, el cable de 
alimentación debe desconectarse siempre de la toma de corriente (en caso de conexión directa, debe desconectarse el disyuntor correspondiente). 
Una instalación incorrecta puede provocar daños en el producto y lesiones. ADVERTENCIA: No desmonte el producto, posibilidad de descarga 
eléctrica.
ADVERTENCIA: Utilice únicamente el adaptador de corriente original suministrado con el producto. No utilice la unidad si el cable de alimentación 
muestra signos de daños. ADVERTENCIA: Siga las instrucciones del manual adjunto.

MANTENIMIENTO
Proteja el equipo de la contaminación y la suciedad. Limpie la unidad con un paño suave, no utilice material áspero o 
de grano grueso.
NO utilice disolventes u otros limpiadores o productos químicos agresivos.

Se ha emitido una Declaración de Conformidad para este producto, para más información visite www.immax.cz.
Si tiene alguna pregunta o necesita asesoramiento, póngase en contacto con nosotros en podpora@immaxneo.cz.
La información de seguridad de este producto puede descargarse de www.immax.cz.
Se ha emitido una Declaración de Conformidad para este producto, para más información visite www.immax.cz.
Si tiene alguna pregunta o necesita asesoramiento, póngase en contacto con nosotros en podpora@immaxneo.cz

PREGUNTAS FRECUENTES
1. ¿Por qué sólo crecen unas pocas plantas y, una vez que crecen, se marchitan rápidamente?

a. Depende de las semillas compradas. Para obtener los mejores resultados, compre semillas de fabricantes fiables y evite comprar semillas que no sean adecuadas para equipos 
hidropónicos acuáticos.
b. Asegúrese de utilizar la proporción correcta de nutrientes y agua, la distancia de la luz LED a las plantas y la temperatura, tal como se indica en la guía del usuario que figura a 
continuación.
2. ¿Pueden utilizarse las esponjas varias veces?
Si se tira del tallo de la planta, se puede reutilizar, pero no lo recomendamos.
3. ¿Se morirá la planta si la saco de la esponja (por ejemplo, si quiero trasplantarla a 
una maceta)?

Normalmente no, sino que hay que esperar a que la planta se fortalezca para aumentar la tasa de supervivencia.

4. ¿Por qué no puedo encender la luz LED?
Empuje o vuelva a introducir la varilla en la parte inferior hasta que oiga un "Beep", entonces pulse el botón "POWER", la luz se encenderá.
5. ¿Cómo se limpia la bomba de agua?

Paso 1. Desconecte la alimentación
Paso 2. Retire la barra de extracción y la tapa superior del depósito de agua.
Paso 3. Retire la esponja protectora situada delante de la bomba de agua y enjuáguela con agua. (Si está muy sucia, enjuague toda la bomba de agua).
Paso 4. Vuelva a instalarla y vuelva a poner en marcha la bomba.
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Immax NEO LITE
Smart hydroponisk plantering med 

LCD, WiFi 1
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LED-panel

Utdragbar stång

Lock för koppar

Propp för påfyllningshål 

Vattentankens övre lock 

Vattentank

Bas

Kontroll- och displaypanel 

Strömadapter Svampar 

15st

Korgsats 15 st

A Fast näringsämne

B Fast näringsämne

Växtskydd 15st 

Groddskydd 

Identifikationskort 8st 

Stång 8st 

10 11 12 13

. 

BYGGFÖRFARANDE / 
1  Ta ut apparaten ur förpackningen. 

6 Täck över de utsådda muffinsen med ett lock.

4   Fyll på vatten med växtnäring i tanken. 

2   Ta bort skyddskåpan. 

Montera stången på 
basen.

5   Lägg 2-3 frön i svampen och placera sedan svampen i korgen.
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TEKNISK SPECIFIKATION
Färg: svart
Material: plast
Protokoll: Wi-Fi
Frekvens: 2400MHz~2483.5MHz
Maximal RF-ingångseffekt: WiFi: 20dBm
Effekt: 36W
Ingångsspänning för strömförsörjning: AC 100-240V 50-60Hz
Ingång för strömförsörjning: 24V 1,5A
Vattentankens kapacitet: 5,5 l
Antal införingspunkter: 15
Typ av blomma: hydroponisk
Arbetstemperatur: -20°C ~ 40°C
Blommans storlek: 428 Ã- 245 Ã- 318 mm (lägsta position) / 925 mm 
(högsta position) Vikt: 2,8 kg

FÖRPACKNINGSINNEHÅLL /

3  Anslut nätadaptern till ett eluttag.

pump
Nätadapter

Ändring av driftläge 

Indikatorikon för pumpläge, tänd för arbetsläge 
och blinkande för 12 timmars DND-läge.

Indikatorikon för vatten och 
växtnäring. 
Om indikatorn blinkar tyder det på 
vattenbrist. 

Knapp för påslagning 

Visa dagar från 
planteringar 

Visning av omgivningstemperatur Indikator för WiFi-anslutning 

WiFi-inställningar och dagar sedan plantering 
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Temperaturvisning i grader Celsius

Temperaturvisning i grader Fahrenheit 

Indikatorikon för vatten och växtnäring. 
Om indikatorn blinkar tyder det på vattenbrist. 

Omkopplare för pumpläge 

BESKRIVNING AV FUNKTIONER OCH KONTROLLER /

När nätkontakten sätts i strömförsörjningen avger enheten en lång ljudsignal för att indikera att strömmen är påslagen. Om POWER-ikonen 
visas och blinkar långsamt indikerar det att enheten är i standby-läge. Tryck en gång på valfri knapp så slås apparaten automatiskt på i läge 
"VEG". 
OBS: Om det inte finns tillräckligt med vatten i vattenbehållaren när strömmen slås på hörs en lång ljudsignal. Detta är en akustisk varning 
om att det inte finns tillräckligt med vatten i vattentanken.

När du trycker på "Plant"-knappen växlar apparaten automatiskt till odlingsläget "Flower&Fruit" (röd och vit LED).
Enheten arbetar i automatiskt på/av-läge i en 24-timmarscykel. Lampan är tänd i 16 timmar, under 8 timmar går den in i viloläge - 
strömbrytaren blinkar långsamt. Efter 8 timmar slås det hydroponiska odlingssystemet automatiskt på igen.
När Plant-knappen trycks ned igen övergår enheten automatiskt till odlingsläget "Veg&Herbs" (blå LED).
Enheten arbetar i automatiskt på/av-läge i en 24-timmarscykel. Lampan är tänd i 16 timmar, sedan går den i viloläge i 8 timmar - 
strömbrytaren blinkar långsamt. Efter 8 timmar slås det hydroponiska odlingssystemet automatiskt på igen.

När strömbrytaren trycks in tänds pumpknappens indikator samtidigt och pumpen går automatiskt in i driftcykeln 30 minuter på, 30 minuter 
av. Om pumpknappen trycks in en gång blinkar knappindikatorn och pumpen går omedelbart in i ett 12-timmars viloläge. När viloläget är 
över återgår pumpen till driftscykeln 30 minuter på, 30 minuter av.

Tryck en gång på knappen i standby-läge så         växlar temperaturdisplayen till "Celsius"
Om du behöver justera antalet dagar sedan plantering som visas på skärmen trycker du en gång på "SETUP"-knappen för att 
visa antalet dagar sedan plantering blinkande. Tryck sedan på C/UP-knappen för att justera antalet dagar för plantering. Tryck 
på knappen för att bekräfta antalet dagar 
"SETUP".

Kort
Tryck på

Lång
Tryck på

Med ett kort tryck visar displayen antalet dagar sedan planteringen. Om du vill justera detta antal trycker du på denna 
knapp igen. Använd sedan knapparna C/UP och F/DOWN för att ställa in önskat antal dagar. Tryck på knappen 
"SETUP" för att bekräfta antalet dagar.

Genom att trycka länge på knappen i min. 3 sekunder, går smart potten in i parningsläge. WiFI-statusindikatorn blinkar i 
3 minuter. Under denna tidsperiod kan du söka efter smart potten i Immax NEO PRO-appen

Tryck en gång på knappen i standby-läge så            växlar temperaturindikatorn till " Fahrenheit " Om du behöver justera antalet 
dagar sedan plantering som visas på skärmen trycker du en gång på "SETUP"-knappen för att visa antalet planteringsdagar i 
blinkande läge. Tryck sedan på F/DOWN-knappen för att justera antalet planteringsdagar. Tryck på "SETUP"-knappen för att 
bekräfta antalet dagar.

IMMAXX NEO PRO NEDLADDNING OCH REGISTRERING 

Skanna QR-koden och ladda ner Immax NEO PRO-appen 
Eller sök efter och installera Immax NEO PRO-appen i App Store eller 
Google Play.

- Starta Immax NEO PRO-appen och klicka på "Registrera" för att skapa 
ditt eget konto.
- När du är klar med registreringen loggar du in på ditt konto.

REN PRODUKT I APPLIKATIONEN
Förbered dig genom att slå på enheten och öppna Immax NEO PRO-applikationen. Se till att du är ansluten till samma WiFi-nätverk som produkten kommer att 
anslutas till.
Placera enheten i kontrolläge - tryck länge på SETUP-knappen på enheten i mer än 3 sekunder. Indikatorn för WiFi-anslutning på enheten blinkar snabbt.
I Immax NEO PRO-appen klickar du på fliken Rum och sedan på +-knappen för att ansluta enheten. Välj produkten i Immax NEO-området. Ange åtkomstdata i WiFi-
nätverket och bekräfta. Produkten är nu ansluten och åtkomlig i Immax NEO PRO-applikationen.
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BESKRIVNING AV FUNKTIONER I IMMAXX NEO PRO

Namnet på den smarta potten 

Datum

Tid för tändning/släckning av belysningscykeln 

Knapp för att redigera enhetsnamnet

Foto av den smarta potten

Indikator för vatten och näring. Ikonerna blinkar när vatten 
behöver fyllas på.

ON/OFF-omkopplare / 

Antal dagar sedan plantering / 

Knapp för växling av anläggningsläge, båda är 16h på / 8h av 

Knapp för val av pumpläge: Drift: 
30 min på / 30 min av DND 
(stör ej) 12 h av

Belysning i tid /  

Avstängningstid för belysning / 

SÄKERHETSINFORMATION
VARNING: Förvaras utom räckhåll för barn. Denna produkt innehåller små delar som kan orsaka kvävning eller skada om de sväljs. 
VARNING: Varje batteri kan läcka skadliga kemikalier som kan skada hud, kläder eller det område där batteriet förvaras. För att undvika risk 
för skador, låt inte något ämne från batteriet komma i kontakt med dina ögon eller din hud. Alla batterier kan brista eller till och med explodera 
om de utsätts för eld eller andra former av överdriven värme. Var försiktig när du hanterar batterier. För att minska risken för skador orsakade 
av felaktig hantering av batterier, vidta följande försiktighetsåtgärder:
- Använd inte olika märken och typer av batterier i samma enhet
- Vid byte av batterier, byt alltid ut alla batterier i enheten
- Använd inte uppladdningsbara eller återanvändningsbara batterier.
- Låt inte barn installera batterier utan uppsikt.
- Följ batteritillverkarens anvisningar för korrekt hantering och kassering av batterier.
OBS: Produkten och batteriet ska lämnas till en återvinningscentral. Får inte slängas tillsammans med vanligt hushållsavfall. VARNING: För att 
garantera säker användning av produkten måste ledningarna dras fram till installationspunkten i enlighet med gällande föreskrifter. Installationen får 
endast utföras av en person med lämplig elbehörighet. Under installationen eller när ett fel upptäcks måste matningskabeln alltid kopplas bort från 
uttaget (vid direktanslutning måste den relevanta kretsbrytaren stängas av). Felaktig installation kan leda till skador på produkten och personskador. 
VARNING: Ta inte isär produkten, risk för elektriska stötar.
VARNING: Använd endast den ursprungliga nätadaptern som medföljer produkten. Använd inte enheten om nätsladden visar tecken på skada. 
VARNING: Följ instruktionerna i den bifogade handboken.

UNDERHÅLL
Skydda utrustningen mot nedsmutsning och smuts. Torka av enheten med en mjuk trasa, använd inte grovt eller 
grovkornigt material.
Använd INTE lösningsmedel eller andra aggressiva rengöringsmedel eller kemikalier.

En försäkran om överensstämmelse har utfärdats för denna produkt, för mer information besök www.immax.cz
Om du har några frågor eller behöver råd, vänligen kontakta oss på podpora@immaxneo.cz
Säkerhetsinformation för denna produkt kan laddas ner från www.immax.cz.
En försäkran om överensstämmelse har utfärdats för denna produkt, för mer information besök www.immax.cz
Om du har några frågor eller behöver råd, vänligen kontakta oss på podpora@immaxneo.cz

VANLIGA FRÅGOR
1. Varför växer bara ett fåtal växter och när de väl växer vissnar de snabbt?

a. Det beror på vilka frön du köper. För bästa resultat, köp frön från pålitliga tillverkare och undvik att köpa frön som inte är lämpliga för hydroponisk utrustning för 
vatten.
b. Se till att du använder rätt förhållande mellan näringsämnen och vatten, avstånd mellan LED-lampan och växterna samt temperatur enligt beskrivningen i 
användarhandboken nedan.
2. Kan svamparna användas flera gånger?
Om du drar av stammen på växten kan den återanvändas, men vi rekommenderar inte det.
3. Kommer växten att dö om jag tar ut den ur svampen (t.ex. om jag vill plantera om den i en kruka)?

Vanligtvis inte, utan vänta hellre tills växten blir starkare för att öka överlevnadschansen.

4. Varför kan jag inte tända LED-lampan?
Tryck in eller sätt tillbaka staven i botten tills du hör ett "pip" och tryck sedan på "POWER"-knappen så tänds lampan.
5. Hur rengör man vattenpumpen?

Steg 1. Stäng av strömmen
steg 2. Ta bort utdragsstången och det övre locket på vattentanken.
Steg 3. Ta bort skyddssvampen framför vattenpumpen och skölj den med vatten. Eventuell tvättvätska kommer att skada näringsbalansen i krukan. (Om 
den är mycket smutsig, skölj hela vattenpumpen).
Steg 4. Sätt tillbaka den och starta om pumpen.
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